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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr

tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000
30001."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 600

30002.2db kisalakú műanyag érmetartó album, 3-3 oldallal, használt állapotban ...........................................1 000
30003.Használt, jó állapotú érmeberakó album két különböző méretű zsebbel, összesen 216 férőhellyel 9

oldalon ...................................................................................................................................................1 000
30004.2db használt érmeberakó album, összesen 144 férőhely 8 oldalon, ~28mm átmérőjű érmék

számára ................................................................................................................................................1 000
30005.2db használt érmeberakó album, összesen 164 férőhely 8 oldalon, különböző méretű érmék

számára ................................................................................................................................................1 000
30006.5db használt érmetartó tálca, különböző méretű férőhelyekkel, használatból eredő kis sérülésekkel .1 000
30007.Vegyes, használt kellék tétel: három darab éremtartó tok (egyiken repedés) valamint 30db

érmekapszula, közte négyzetes és ovális kialakítású is ..........................................................................800

Numizmatikai irodalom
30008.Ambrus Béla: Magyarország papírszükségpénzei 1723-tól 1914-ig. Budapest, Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete, 1977. Használt, de jó állapotban .......................................................................................2 200
30009.Csoma Mária: Medicina in nummis 1974-1994. Magyar orvosi érmek katalógusa. Budapest,

Semmelweis Orvostörténeti Múzeum, Könyvtár és Levéltár, Budapest 2000. használt állapotban .....2 800
30010.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei. 1892-1925. II. kiadás, A pengő

pénzrendszer 1926-1946., A forint pénzrendszer 1946-1986. Kecskemét, Szeged, Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete Bács-Kiskun Megyei Szervezete, Magyar Éremgyűjtők Csongrád Megyei
Szervezete, 1986-1989. 3 kötetben, használt állapotban .....................................................................2 400

30011.Elek Miklós: Szükségpénzek Pápán és Csóton (1849-1920) / Lóky György: A Pápai Éremgyűjtő
Csoport alkalmi pénzei (1998-2011), Jókai Mór Városi Könyvtár, Pápa, 2011 - új példány, az egyik
szerző, Lóky György dedikálásával .......................................................................................................1 600

30012.H. Szabó Lajos: "A Szabadságharc és emigráció pénzei, kitüntetései 1848-1866" Pápa, FLOPPY
2000 Kft., 2008. új állapotban ...............................................................................................................2 600

30013.Leányfalusi Károly-Nagy Ádám: Magyarország fém- és papírpénzei 1926-1976. Budapest, Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, 1977. használt állapotban ............................................................................1 000

30014.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800

30015.Dr. Sára János: A Habsburg uralkodók kora és pénzverése Magyarországon 1526-1918. Budapest,
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, 1991. + Saltzer Ernő: A történelmi Magyarország területén fellelt
156 Árpádházi éremkincslelet összefüggő áttekintése. Bp., 1996, Szivodszki és Tsa. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

30016.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II-III. kötet. Budapest, MÉE, 1974-1976. használt
állapotban ..............................................................................................................................................8 000

30017."Austria Münzkatalog" 1792-1976. 3. Auflage. Verlag Netto-Marktpreiskatalog "Austria", Wien, d.n.
+ "Austria Münzkatalog" 1790-1980. 6. Auflage. Verlag Netto-Marktpreiskatalog "Austria", Wien,
d.n. használt állapotban ........................................................................................................................1 600

30018.Heinz Dietzel: Die Münzen Ungarns ab 1848. Anhamg: Die Banknoten Ungarns. 2. Auflage, 3.
Auflage. Berlin, Verlag Pröh, 1972, 1977. 2 kötetben + Oluf Zierl: Münzenkatalog Österreich ab
1848 nach Jahrgängen und Münzzeichen, Numex. 2. Auflage. Köln-Klettenberg, Philex-Verlag
Jürgen Ehrlich, d.n. ...............................................................................................................................1 000

30019.Kurt Fischer-Helmut Kahnt-Hans L. Grabowski: Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und
Sondermünzen sowie der Kursmünzensätze und Banknoten aller Euro-Staaten. 5. Auflage, Gietl
Verlag, 2006 .............................................................................................................................................800

30020.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............18 000

30021.MICHEL Eurokursmünzen-Katalog 2009 - alig használt állapotban ........................................................700

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30022.Budapest 1908. "Elfer & Adler Bank- és Váltóintézet" levele "Jószív sorsjegy", "Országos

Vöröskereszt" és "Olasz" sorsjegyek kihúzásáról + Tura 1913. "Turai Takarékpénztár
Részvénytársaság" levele biztosítóváltás ügyében + Kolozsvár 1942. "Erdélyi Bank
Részvénytársaság" levele 30P beérkezéséről T:III ...............................................................................1 200

30023.Budapest 1910. "Gyapotnyomó-ipar és Textilkereskedelmi Részvénytársaság - Jakob Fürst és Fiai"
levele Szarajevóba, amely egyben elismervény 336K-ról Budapest 1910. "Kattundruck-Industrie
und Textil-Handels Actien-Gesellschaft - Jakob Fürst & Söhne" letter to Sarajevo,wich in turn is a
recepit about 336 Corona intake ...........................................................................................................2 000



30024.Pozsony 1911-1912. "Franz Kühmayer és Társa Részvénytársaság" arany-, ezüst-huzal,
paszomány és egyenruha(?) gyárának 2db számlája Bratislava 1911-1912. "Franz Kühmayer &
Comp Aktien-Gesellschaft" gold-, silver-wire, trimmings and uniform(?) factory's 2pcs of invoice .......1 600

30025.Harta 1913. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" Hartai fiókjának betétkönyve, bejegyzésekkel és
bélyegzésekkel ......................................................................................................................................1 000

30026.Budapest ~1916. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" elismervénye 21K díjrészlet
befizetéséről, bélyegzéssel T:III ............................................................................................................1 000

30027.1919. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" betétkönyve, bejegyzésekkel,
bélyegzéssel .........................................................................................................................................1 000

30028.1934. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület Anyaintézet" betéti könyve, bélyegzésekkel és
két betéti bejegyzésről ..........................................................................................................................1 200

30029.1934. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" 450. Vitka (Vásárosnamény) postahivatalban kiállított
betétkönyv, bejegyzésekkel, gerince ragasztott és rozsdafoltos ..........................................................1 000

30030.Vegyes okmány tétel, közte Budapest 1941. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság"
betöréses-lopás elleni biztosítási kötvénye, Nádudvar 1902. "Alsó-szabolcsi Tiszai
Ármentesítő-társulat" számlakönyve, Debrecen 1946. "Városi Takarék és Hitelintézet
Részvénytársaság" elismervénye folyószámla befizetésről (6x), Debrecen 1957. "Állami Biztosító"
általános tűzbiztosítási kötvénye + 27db-os vegyes papírrégiség közte adásvételi szerződés,
iparigazolvány, ajánlólevél ....................................................................................................................1 000

30031.Debrecen 1943. "A Debreceni Első Takarékpénztár" betétkönyve + Szászváros 1909. " Szászvárosi
Takarékpénztár Részvénytársaság" betéti könyve + Kassa 1917. "Felsőmagyarországi Központi
Takarékpénztár Részvénytársaság" betéti könyve mindegyik bejegyzésekkel és bélyegzésekkel ......1 200

30032.II. Ulászló pénzei rézmetszeten, üvegezett keretben (24,7x32,7cm) ....................................................1 200
30033.Franciaország 1764. "A Metzi Katedrális kapujának felújítására". Szign.: Jean Duvivier (1687-1761)

emlékérem hátlapi negatív képe tajtékkőbe vésve (42mm)  France 1764. "For the Renovation of the
Portal of the Cathedral of Metz". Sign.: Jean Duvivier (1687-1761) commemorative medallion's
negativ of the back in pumice. "OB RESTIT IN URBEM ET AN 1744 OPT PRINC SALUTEM -
PORTICUM - AEDIS S. STEPH - AB ECCLES - METEN - DECR. ET INCHOATAM - REX - OPIS
DIVINAE MEMOR - IMPENSA SUA - PERFECIT - CURANT. MARESC. DUC DETREES - PRAEF.
PROV. ANNO 1764." (42mm) ...............................................................................................................4 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30034.1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel + Bognár

György (1944-) 1996. "Puskás Ferenc / Az évszázad gólkirálya" Ag emlékérem
(12,1g/0.999/30mm) bélyeges borítékon, Puskás Ferenc saját kezű aláírásával T:PP Hungary
1992. "Barcelona - Hungarian Team" commemorative medallion on letter with first day of issue stap
+ 1996. "Ferenc Puskás / World's record holder of the 1st league goals" Ag medallion
(12,1g/0.999/30mm), coin letter with stamp and with autograph signature of Ferenc Puskás. Sign.:
György Bognár C:PP .............................................................................................................................5 000

30035.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Amerikai függetlenségi háború bicentenáriuma - George
Washington" aranyozott fém emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel (2x) T:1  USA
1972. "American Revolution Bicentennial - George Washington" coin letter with FDC stamp (2x)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30036.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon
elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................700

30037.1986. 7db klf "WWF - Természetvédelmi Világalap" érmés bélyeges boríték, FDC, "Euro Collection"
albumban mindhárom, közte 1986. "Rumboszkrokodil" fém emlékérem kubai bélyeggel T:1,1-,PP
1986. 7pcs of diff "WWF - World Wildlife Fund" coin letters with stamp, FDC, all in "Euro Collection"
album, including 1986. "Cuben crocodile" metal commemorative coin with Cuban stamp
C:UNC,AU,PP .......................................................................................................................................7 000

30038.1986-1998. 3db klf "WWF - Természetvédelmi Világalap" érmés bélyeges boríték, FDC, "Euro
Collection" albumban mindhárom, közte Guernsey 1998. 2Ł Cu-Ni "WWF" T:1,1- 1986-1998. 3pcs
of diff "WWF - World Wildlife Fund" coin letters with stamp, FDC, all in "Euro Collection" album,
including Guernsey 1998. 2 Pounds Cu-Ni "WWF" C:UNC,AU ............................................................3 000

Aranyfóliás bélyeg replikák
30039.DN "Napóleon" aranyfóliás nyomat modern képeslappal .....................................................................1 000

Részvények és sorsjegyek
30040.Budapest / Pest 1847. "Gróf Keglevich Gábor" kötelezvénye 10Ft-ról, szárazpecséttel,

bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve(?) T:III- ragasztott, lyuk. ..............................................1 000
30041.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft

értékben + 1886. "Egyházi Műemlék Alap" Sorsjegykölcsönök 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi
bazilika kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, mindkettőn bélyegzés T:III ..........................1 000

30042.Budapest 1893. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület" 4%-os kamatozó kötvénye 100Ft-ról,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III,III- szakadás a hajtás mentén ...............................2 000

1



Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30043.Budapest 1893. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület" 4%-os kamatozó kötvénye
1000Ft-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III szakadás a hajtás mentén ..................2 000

30044.Budapest 1897. "Magyar Vasúti Forgalmi Részvénytársaság" 200K-ról, szelvények nélkül,
bélyegzésekkel, osztrák okmánybélyeggel T:III,III- szakadás ..............................................................2 600

30045.Budapest 1902. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 4 1/2%-os községi kötvény" 2000K-ról,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II,II- a hajtás mentén szakadás ........................................................2 600

30046.Budapest 1905. "Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték" Egy Negyed Eredeti Sorsjegy
T:III szakadás ........................................................................................................................................1 600

30047.Budapest 1907. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-jegye bélyegzéssel T:III erősen szennyezett
..................................................................................................................................................................800

30048.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény T:II-,III sarokhiány .....................................................................................................................800

30049.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvények (2x) sorszámkövetők T:II folt ..............................................................................................2 000

30050.1911. "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról (6x)
T:II-,III ....................................................................................................................................................2 000

30051.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvények 40K-ról,
szárazpecséttel (7x), sorszámkövetők T:II- ...........................................................................................2 000

30052.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:I-,II ......................................1 200

30053.Dunapentele 1918. "Dunapentele és Vidéke 'Hangya' Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet"
részvénye két üzletrészről 40K értékben T:III fo. ..................................................................................1 400

30054.Debrecen 1919. "Debreceni 'Hangya' Keresztyén Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet"
üzletrészjegye szelvényekkel, bélyegzésekkel (2x) T:III .......................................................................1 400

30055.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 000

30056.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról,
szelvényekkel, (3x) sorszámkövetők T:I ...............................................................................................1 800

30057.Budapest / Újpest 1920. "A Victoria Bútor és Faárugyár Részvénytársaság" 25 részvénye egyben,
egyenként 5000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III ............................................1 400

30058.Temesvár 1920. "Temesvári Első Takarékpénztár" részvénye 1200K-ról szelvényekkel T:II ..............2 600
30059.Budapest 1920. "Ganz és Társa - Danubius Gép-Waggon- és Hajógyár" 4 1/2%-kal kamatozó

kölcsönkötvénye 1000K-ról, szárazpecséttel T:II ..................................................................................3 000
30060.Budapest 1923. "Viktória Butor- és Faárugyár R.T." ideiglenes elismervény 25 darab egyenként

1000K névértékű részvényről, szárazpecséttel T:II,II- kis szakadás .....................................................1 000
30061.Budapest 1923. "OMKE Építő Részvénytársaság" 20db részvénye egyben összesen 100.000K-ról,

szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve(?) T:III lyuk. ...................................................................1 000
30062.Budapest 1924. "A Magyar Királyság 1924. évi Államkölcsöne" 7 1/2%-kal kamatozó államadóssági

kötvény 100 Font Sterlingről angol és magyar nyelven bélyegzésekkel, igazolással a "Budapesti
Giro- és Pénztár-egylet Részvénytársaság"-tól T:III fo. ........................................................................1 400

30063.Budapest 1925. "Sorsjegy a XLV. Magyar Állami sorsjátékra" 20.000K értékben T:III .........................1 600
30064.1925. "Hadirokkantak, Hadiözvegyek, Hadiárvák Nemzeti Szövetsége Tárgysorsjátéka" sorsjegy

5000K-ról, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ...........................................................................4 000
30065.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"

125.000K, 250.000K, 500.000K, 1.000.000K, 5.000.000K és 10.000.000K-ról szelvények nélkül
T:II-III .....................................................................................................................................................2 000

30066.Budapest 1925. "MTI (Magyar Távirati Iroda) Tárgysorsjáték" sorsjegye, bélyegzéssel T:III ...............1 600
30067.Budapest 1925. "'NYUKOSZ' (Nyugdíjas Katonatisztek Országos Szövetsége) sorsjegy" 10.000K

értékben T:III .........................................................................................................................................1 600
30068.1926. "Magyarországi Vármegyék Font Sterling Kölcsöne" szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:III

szakadás ...............................................................................................................................................1 000
30069.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" tíz részvénye egyben,

egyenként 200P-ről, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III tűnyomok, kis
szakadások ...........................................................................................................................................1 000

30070.Budapest 1926. "Universal - a Magyar Királyi Postamesterek és Postamesteri Alkalmazottak
Országos Nyugdíj Egyessületének tárgysorsjátéka" sorsjegye, szelvényekkel T:III szakadás ............1 600

30071.Budapest 1926. Láng L. Gépgyár Részvénytársaság 5 részvénye 50P-ről szelvényekkel,
szárazpecséttel T:III tűnyom, elő- és hátlap külön ................................................................................1 000

30072.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................4 000

30073.Budapest 1928. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" részvénye 50P-ről, szárazpecséttel,
bélyegzéssel, szelvényekkel T:II ...........................................................................................................1 800

30074.Budapest 1928. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 5 részvénye egyben, egyenként 50P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III ...............................................................................1 800
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30075.Budapest 1929. "Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság" részvénye 20000K-ról,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II ........................................................................................................2 200

30076.Budapest 1929. "Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság" részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:II ................................................................................2 200

30077.Budapest 1929. "Általános Gazdasági Bank Részvénytársaság" részvény 1000P-ről, szelvényekkel
T:III kis szakadás ..................................................................................................................................1 600

30078.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" 10 részvénye
egyenként 100P-ről, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III fo. .............................................................1 000

30079.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-társulat" 25 részvénye egyben, egyenként
30 pengőről, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III fo. ................................1 400

30080.Budapest 1935. "Fémáru-, Fegyver- és Gépgyár Részvénytársaság" 5 részvénye egyben,
egyenként 50P-ről, német és magyar nyelven, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:II-,III .......................2 000

30081.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 220db üzletrésze egyben,
összesen 11.000P-ről, bélyegzéssel T:I-,II fo. ......................................................................................1 000

30082.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 1/4
részkötvénye 50P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők + 2db váltó, hátlapon
illetékbélyeggel, bélyegzéssel T:III ........................................................................................................1 000

30083.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 1/4
részkötvénye 50P-ről szelvényekkel, szárazpecséttel (4x) sorszámkövetők T:II- ................................1 000

30084.Budapest 1943. "Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Részvénytársulat" részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:II ................................................................................2 600

30085.Budapest 1943. "Magyar Tűzharcos Szövetség - Országos Temetkezési Segélyosztálya"
segélyigazolványa (2x) + 1943. "Magyar Élet és Járadékbiztosító Intézet" biztosítási kötvénye, mind
különböző székelyabodi illetőségű személyek számára kiállítva, "Magyar Élet- és Járadék-Biztosító
Intézet" feliratú borítékokban T:II ..........................................................................................................2 000

30086.Budapest 1946. "Budapest székesfőváros 1910. évi 4%-kal kamatozó 2.000.000 font sterlinges
adómentes kölcsön" ideiglenes kötelezvénye 500 font sterlingről, szárazpecséttel, szelvényekkel,
kitöltetlen! T:II szakadás ........................................................................................................................3 600

30087.Budapest 1946. "Budapest székesfőváros 1914. évi 4 1/2% -kal kamatozó 158.000.000 korona
adómentes kölcsön" ideiglenes kötelezvénye 480K-ról, szárazpecséttel, szelvényutalvánnyal T:II
szakadás ...............................................................................................................................................3 600

30088.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvényelismervénye 10db,
egyenként 200P névértékű részvényről, bélyegzésekkel T:III apró szakadás ......................................1 000

30089.1970. "Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet - SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos
Szövetsége) - Takarékszövetkezeti Részjegy" 100Ft névértékben (2x) T:III ...........................................500

30090.1979. "Márka Sorsjegy II. osztály" (7x) sorszámküvetők T:I,I- ..............................................................1 000
30091.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" névre szóló kötvénye 100ft-ról (2x) egymás

utáni sorszámmal T:I .............................................................................................................................1 000
30092.Kassa 1918. "Felsőmagyarországi Építkezési Részvénytársulat" részvénye 150K-ról,

szárazpecséttel, szelvényekkel T:II fo. ..................................................................................................1 200
30093.Csehország 1995. "Eggenberg" sörgyár részvénye 500.000K-ról T:II Czech Republic 1995.

"Eggenberg" brewery share about 500.000 Korun C:XF ......................................................................1 200
30094.Debrecen 1879. "A Pesti biztosító-intézet debreceni főügynöksége" értesítő a biztosítási díjról a

(Hajdú)dorogi Katolikus plébániai hivatalnak + Miskolc 1921. "Magyar-Francia Biztosító
Részvénytársaság Budapesten" biztosítási kötvénye + Budapest 1933. "Turul-Magyar Országos
Biztosító Intézet Részvénytársaság - Népbiztosítási osztály" életbiztosítási kötvénye + Nyíregyháza
1959. "Állami Biztosító" halálesetre szóló életbiztosítási kötvénye, mindegyik kitöltve, egy
kivételével bélyegzésekkel T:III .............................................................................................................1 600

30095.12db vegyes részleges szelvényív klf részvényekhez, közte "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó
Bank", "Royal Nagyszálloda Részvénytársaság" T:vegyes .....................................................................400

30096.7db vegyes díjnyugta, biztosítási kötvény, közte Szeged 1945. "Fonciére Általános Biztosító
Intézet" tűzbiztosítási kötvénye T:II,III ...................................................................................................1 200

30097.Ausztria / Bécs 1852. "Trieszti Adria Biztosító Egylet" tűzbiztosítási kötvénye (2x) sorszámkövetők,
bélyegzéssel T:III tűnyom Austria / Wien 1852. "Riunione Adriatica di Sicurta in Triest" insurance
company's fire damage bonds (2x), sequential serials, with overstamps C:F pinhole ..........................1 200

30098.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1917. "Osztrák-Magyar Bank" záloglevele 2000K-ról,
szelvényekkel T:II,II- Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1917. "Austro-Hungarian Bank"
debenture about 200 Korona, with couponons C:XF,VF .......................................................................1 400

30099.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1976-1978. "Conagra" 500 részvénye egyenként 5$-ról
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:II-,III USA / Delaware 1976-1978.
"Conagra" 500 shares with the value of 5$ per stock, with perforation, stamps, cancelled by holes
C:VF,F ......................................................................................................................................................500

30100.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L-ről szelvényekkel
T:I- Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company Ltd." share about 200 Lei with
coupons C:AU .......................................................................................................................................1 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30101.Tét, Téth 1860. július 8. Kitöltött váltó, 7kr-os osztrák okmánybélyeggel T:III ......................................1 200
30102.Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" + 1860. 25 kr "Miskolcz városa pénztári

utalványa" T:III Adamo MIS-2.1, MIS-2.3 ..............................................................................................3 000
30103.Mosonmagyaróvár ~1892-1925. 3db részben kitöltött 10f és 20f (2x) váltó + 1931. "Kühne

Mezőgazdasági Gépgyár Részvénytársaság" váltója 275P 50f-ről, bélyegzésekkel, lyukasztással
érvénytelenítve, 10f (3x) okmánybélyegekkel T:III,III- egyiken szakadás .............................................1 000

30104.Pércse(?) ~1892-1925. "Hajdú vármegye közélelmezési ügyosztálya" Fogyasztási-jegye, három
felhasznált szelvénnyel T:II ...................................................................................................................1 000

30105.Karcag 1895. Részben kitöltött, 5kr névértékű váltó T:III lyuk ..............................................................1 000
30106.~1914. 3db 10-20-40f névértékű, kitöltetlen, részben kitöltött és teljesen kitöltött váltó, utóbbi

lyukasztással érvénytelenítve T:III egyik ly. ..........................................................................................1 200
30107.Budapest 1914-1919. "Magyar Nők Korona Alapja I." 1K "D" szelvénnyel T:I- Adamo BUB-14.1 ........5 000
30108.Budapest ~1920. 50f "Szent-Margitsziget Gyógyfürdő" értékjegy T:I- ..................................................1 000
30109.Győr 1919. 5K "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Győri Fiókja" T:III Adamo GYŐ-7.1 .......................5 000
30110.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 2K arab sorozat- és sorszámmal T:I,I- ......................2 000
30111.Magyaróvár / Mosonvármegye Direktóriuma 1919.05.07. 20K hátoldalán bélyegzéssel T:III,III-

Adamo MAG-1.4 ...................................................................................................................................5 000
30112.Miskolc ~1920. 40f utalvány "Reggeli Hírlap" T:III- ...............................................................................1 000
30113.Nezsider / hadifogolytábor 1916. július 1. 1K "MS" római sorozat és arab sorszám T:I- ......................2 000
30114.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 10f arab sorozat és sorszámmal + Sopronnyék /

hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat és arab sorszámmal + Csót / Hadifogolytábor
1916. augusztus 1. 5K sorozatszám nélkül, arab sorszámmal T:I,III- ...................................................4 000

30115.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K római sorozat és arab sorszámmal (2x)
sorszámkövetők T:I .............................................................................................................................15 000

30116.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 10f + 20f + 50f arab sorozat és sorszámmal,
MS jelzéssel T:I-,II .................................................................................................................................5 000

30117.Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 20K arab sorozat és sorszámmal,35mm-es
körbélyegzővel T:I-,II .............................................................................................................................5 000

30118.Budapest 1919. 20f "8 Órai Újság" + 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." + ~1920. 20f "Pesti Hírlap"
T:II- ........................................................................................................................................................1 000

30119.Sárospatak 1919. 1K számozott + DN "Janits Sándor vendéglős és mészáros - Ormospuszta"
3/4kg húsjegy 2db ívben T:III,I- .............................................................................................................1 000

30120.Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" felülbélyegzett (2x) T:III,III- ....................1 000
30121.Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" felülbélyegzett (3x) T:III Adamo

EST-1.1 .................................................................................................................................................1 200
30122.~1920. 100K "Vásárlási visszatérítés" "Hajdúszováti Fogyasztási Szövetkezet" felülbélyegzéssel

T:III ........................................................................................................................................................1 600
30123.Budapest ~1920-1940. "A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank belvárosi fiókja" 2db kitöltetlen csekk,

egy ugrással sorszámkövetők, a Diósgyőri Papírgyár makkos vízjeles papírján T:I .............................1 400
30124.Pécs 1920. 2K pénztárjegy, részleges duplanyomat T:III .....................................................................5 000
30125.Budapest / Metró Vízmérőgyár Rt. 1920. 2K + 1922. 1K T:I Adamo BUC-175.5, BUC-175.4 ..............2 400
30126.Hajdúszoboszló / Miskolc 1926-1930. 4db részben vagy egészen kitöltött váltó, mindegyiken

okmánybélyeggel, bélyegzésekkel T:II,III .............................................................................................1 200
30127.Budapest / Újpest / Tura / Kaposvár / Nagykáta / Gyula 1929-1942. 11db klf névértékű váltó

teljesen vagy részben kitöltve, bélyegzésekkel, némelyik lyukasztással érvénytelenítve, egyiken
ragasztott kiegészítő szelvény T:III .......................................................................................................1 600

30128.~1930-1950. 8db klf csekkbefizetési űrlap T:II,III .....................................................................................800
30129.1933. "B.SZ.K.R.T (Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság) Kisszakaszjegy" Cu

bárca + 1946-1949. 5Ft (2x) + 20Ft "B.SZ.K.R.T (Budapest Székesfővárosi Közlekedési
Részvénytársaság)" fém közlekedési bárca. Szign.: Berán L. T:2,2- ...................................................1 200

30130.1944. "Sodronyszeg" utalvány 0,20kg-ról, 5db szelvény "Állami Kincstár" feliratú vízjeles papíron +
DN "Utalvány 1500 darab kisméretű téglára vagy cserépre - 5 mázsa szénre - Igazoló jegy 1500
darab kisméretű tégla vagy cserép átvételéről" (3x) "Állami Kincstár" feliratú vízjeles papíron T:II,III .....800

30131.Csépa / Öcsöd / Szelevény 1949. 4db részben kitöltött váltó 20f-40f-1Ft-2Ft névértékekben,
30f-50f-1Ft-5Ft-6Ft illetékbélyegekkel T:II,II- ........................................................................................1 800

30132.Budapest 1969. 5db klf kézzel rajzolt sörjegy T:III ................................................................................1 000
30133.1982. "Centrum Áruházak" 3db vásárlási utalványa, 100Ft + 200Ft (2x) névértékekben,

pecsételéssel, aláírással T:I- .................................................................................................................1 600
30134.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics, Rákosi

fényképével T:I .........................................................................................................................................800
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30135.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével T:I
..................................................................................................................................................................800

30136.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével T:I .........................................................................................................................................800

30137.Pápa 2013. "13. Pápai Érem- és Fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz, hátlapján "Magyar Éremgyűjtők
Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel T:I ..........................................................................800

30138.Pápa 2013. "13. Pápai Érem- és Fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz, hátlapján "Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel T:I ..................................................1 000

30139.Pápa 2014. "33. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 800Ft alkalmi pénz T:I ........................................800
30140.Pápa 2014. "14. Érem- és Fegyverbörze" 800Ft pénzpótló utalvány T:I ..............................................1 000
30141.Pápa 2015. "MÉE. Pápai csoport 15. Érem- és Fegyverbörze" 500Ft pénzpótló utalvány T:I ................800
30142.Pápa 2015. "MÉE. Pápai Csoport - 34. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 500Ft alkalmi pénz T:I ....800
30143.2016. "Tokaji Dukát" teljes helyi pénz sorozat: 500D + 1000D + 2000D + 5000D + 10.000D +

20.000D mind "MINTA" felülbélyegzéssel és "000000" sorszámmal T:I .............................................34 000
30144.Ausztria / Bécs 1857. "S.M. Mayer" váltó, osztrák illetékbélyeggel és bélyegzéssel + Magyarország

/ Győr "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" díjkötelezvénye illetékbélyegekkel és
bélyegzéssel T:III szakadás ..................................................................................................................1 600

30145.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

30146.Ausztria 1919-1920. 15db-os vegyes Heller szükségpénz tétel T:III Austria 1919-1920. 15pcs of
various Heller necessity notes C:F ........................................................................................................1 000

30147.Ausztria 1919-1920. 15db-os vegyes Heller szükségpénz tétel T:III Austria 1919-1920. 15pcs of
various Heller necessity notes C:F ........................................................................................................1 000

30148.Ausztria / Steiermark 1920. 10h (8x) + 20h (4x) + 50h (12x) T:vegyes Austria / Steiermark 1920. 10
Heller (x) + 20 Heller (4x) + 50 Heller (12x) C:mixed ............................................................................1 000

30149.Ausztria 1920. 15db-os Heller szükségpénz tétel T:I-,II,III Austria 1920. 15pcs of various Heller
necessity notes C:AU,XF,F ...................................................................................................................1 600

30150.Csehország / Történelmi tartomány / Prága 1884. "Cakovicei Cukorgyár" német nyelvű váltója +
Magyarország / Szatmár 1903. "Első Magyar Általános Biztosítótársaság" díjkötelezvénye 30K 50f
értékben + Szatmár 1909. "Első Magyar Általános Biztosítótársaság" díjkötelezvénye 6K 36f
értékben + Szeged 1922. "Adria Biztosító Társulat" díjkötelezvénye 584K értékben T:III Bohemia /
Prague 1884. "Cakowitzer Zucker-Fabrik Schoeller & Cie" german language promissory note +
Hungary / Szatmár 1903. "Első Magyar Általános Biztosítótársaság" promissory note + Szatmár
1909. "Első Magyar Általános Biztosítótársaság" promissory note + Szeged 1922. "Adria Biztosító
Társulat" promissory note C:F ...............................................................................................................1 600

30151.Fülöp-szigetek 1942. 5P szükségpénz, amely az emigráns kormány nevében készült T:I--II
Philippines 1942. 5 Pesos necessity note, issued in the name of the government-in-exile C:AU,XF ...1 000

30152.Franciaország / Marseille 1916. 10c Al "Marseille-i Kereskedelmi Kamara" bárca T:2,2- France /
Marseille 1916. 10 Centimes Al "Chambre de Commerce de Marseille" token C:XF,VF .....................1 000

30153.Kanada 1968-1969. "Bank of Montreal" kitöltött, bélyegzett csekk (4x) T:II Canada 1968-1969. "Bank
of Montreal" filled, stamped cheques (4x) C:XF .......................................................................................800

30154.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben kissé sérült eredeti csomagolásban T:I
China ND Hell banknotes in original, sligthly damaged packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................1 000

30155.Német Birodalom / Bottrop 1917. 10pf Fe T:2 German Empire / Bottrop 1917. 10 Pfennig Fe C:XF ......800
30156.Német Birodalom / Waldshut 1917. 50pf Fe T:2 German Empire / Waldshut 1917. 50 Pfennig Fe

C:XF ......................................................................................................................................................1 800
30157.Német Birodalom / Artern ~1918. 10fp Fe T:2- German Empire / Artern ~1918. 10 Pfennig Fe C:VF ....800
30158.Német Birodalom / Braunschweig 1918. 10pf Fe T:2  German Empire / Braunschweig 1918. 10

Pfennig Fe C:XF .......................................................................................................................................800
30159.Német Birodalom / Tailfingen ~1918. 50pf Zn T:2 Germany Empire / Tailfingen ~1918. 50 Pfennig

Zn C:XF .................................................................................................................................................1 200
30160.Német Birodalom / Tettnang 1918. 10pf Fe T:2,2- German Empire / Tettnang 1918. 10 Pfennig Fe

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
30161.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 6db klf szükségpénz, közte Altona, Cuxhaven,

Lübz T:I,I-,III Germany / Weimar Republic 1919-1923. 6pcs of diff necessity notes, including Altona,
Cuxhaven, Lübz C:UNC,AU,F ...............................................................................................................1 400

30162.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1921. 6db klf szükségpénz, közte Dömitz, Pößneck,
Stavenhagen T:I,I-,III Germany / Weimar Republic 1920-1921. 6pcs of diff necessity notes,
including Dömitz, Pößneck, Stavenhagen C:UNC,AU,F .......................................................................1 400

30163.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Aachen 1920. 2M  sárgaréz T:2 German Empire /
Weimar Republic / Aachen 1920. 2 Mark brass C:XF ...........................................................................1 200

30164.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1923. 6db klf szükségpénz, közte Bréma, Friedberg,
Fürstenau T:I,I-,II Germany / Weimar Republic 1920-1923. 6pcs of diff necessity notes, including
Bremen, Friedberg, Fürstenau C:UNC,AU,XF ......................................................................................1 400
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30165.Németország / Weimari Köztársaság / Grömitz 1921. 50pf (2xklf) + 75pf T:I- Germany / Weimar
Republic / Grömitz 1921. 50 Pfennig (2xdiff) + 75 Pfennig C:AU ..........................................................1 400

30166.Németország / Weimari Köztársaság / Thale 1921. 3M Al T:1- Germany / Weimar Republic / Thale
1921. 3 Mark Al C:AU ...........................................................................................................................2 400

30167.Németország / Weimari Köztársaság 1921-1922. 6db klf szükségpénz, közte Grabow, Lilienthal,
Neugraben-Hausbruch T:I,I-,II Germany / Weimar Republic 1921-1922. 6pcs of diff necessity notes,
including Grabow, Lilienthal, Neugraben-Hausbruch C:UNC,AU,XF ....................................................1 400

30168.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1923. 7db szükségpénz, perforáltak T:II,III
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1923. 7pcs of necessity notes, all perforated C:XF,F ............1 000

30169.Német Birodalom DN 3db klf Cu játékpénz T:2,2- German Empire ND 3pcs of diff Cu gaming
tokens C:XF,VF .....................................................................................................................................1 200

30170.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2,2- Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF,VF .....................................................................................................1 000

30171.DN "3 HAG" ón bárca T:2 hullámos lemez ...........................................................................................1 200
30172.5db klf bárca és zseton, közte "Baromfi értékesítő N.V. / Egyszáz hollandi láda", "Fogyasztási

Szövetkezet - Diósgyőri Vasgyár / 10 - Vendéglő" T:2,2- .....................................................................2 000
30173.5db-os klf bárca, zseton és szükségpénz tétel, közte Német Birodalom ~1871-1943. 300pf sárgaréz,

Ausztria ~1892-1918. 40h Zn "Einlage für 1 Flasche / Gutsverwaltung Guntramsdorf" T:2,2- 5pcs of
diff tokens, jetons and necessity coins, including German Empire ~1871-1943. 300 Pfennig brass,
Austria ~1892-1918. 40 Heller "Einlage für 1 Flasche / Gutsverwaltung Guntramsdorf" C:XF,VF ..........800

30174.5db-os vegyes bárca és szükségpénzt tétel, közte "Rechen Pfenig I.M. / K.K.P.F. in Wien" réz bárca
(2x), "2 Heller / Lebensm. Mag. K. F. Nordbahn - Wien v. Floridsdorf" Br érem, "1 / Josef Schneider"
réz érem T:2,2- .........................................................................................................................................800

30175.11db-os vegyes külföldi szükségpénz tétel, közte Altona, Belgrád, Bréma, Hannover T:I-,III,III-
11pcs of various necessity notes, including Altona, Belgrade, Bremen, Hannover C:AU,F,VG ...........1 400

30176.Szlovákia / Léva 1930-1934. 4db részben kitöltött váltó T:II-,III Slovakia / Levice 1930-1934. 4pcs of
partially filled out promissory note C:VF,F ............................................................................................1 200

Magyar bankjegyek
30177.1811. 2G Formulare "Einlösungs=Schein" kék T:I-  Austrian Empire 1811. 2 Gulden Formulare

"Einlösungs=Schein" blue C:AU Adamo G46M ..................................................................................10 000
30178.1848. 1Ft + 2Ft + 1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III-,IV ragasztott ........................................................1 000
30179.1848. 5Ft "Kossuth Bankó" vörösesbarna + 1848. 5Ft "Kossuth Bankó" barna + 1849. 15kr + 30kr

"Kossuth Bankó" T:III egyiken szakadás és sarokhiány Adamo G109, G109A, G102, G103 ..............3 000
30180.1848. 5Ft vörösesbarna + 1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:III,III- ly.,szakadás ...........................1 000
30181.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III ......................................................................................1 200
30182.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III ..................................................................................................1 200
30183.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III- Adamo G111 ...................................................................................2 000
30184.1849. 10kr "Almásy" T:III Adamo G101 ................................................................................................5 000
30185.1902. 50K felülbélyegzett T:IV Adamo K23Be ......................................................................................5 000
30186.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1912. 100K (2x) mindkettő

felülbélyegzéssel T:III- ragasztási nyomok ...........................................................................................1 000
30187.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III,III- középen kis ly. Adamo K35B .......1 400
30188.1902. 1000K áthúzott cseh bélyeggel T:III- ...........................................................................................2 000
30189.1902. 1000K (2x) mindkét oldal német, "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III Adamo

SK35/1 .....................................................................................................................................................800
30190.1904. 10K + 1915. 10K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III-,III .........................................1 200
30191.1904. 10K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III- .................................................................2 000
30192.1912. 100K + 1920. 1K + 1920. 2K + 1920. 10K T:II-III egyik restaurált Adamo K28, K4, K7, K14 ......1 200
30193.1912. 100K egy hamis és egy román felülbélyegzéssel + 1913. 20K + 1914. 50K + 1915. 10K (one

fake overprint) T:III,III- egy ragasztott ...................................................................................................1 400
30194.1912. 100K + 1913. 20K + 1915. 10K mindhárom "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1920. 1K

(3x) + 1930. 20P (2x) T:III,III- ................................................................................................................1 800
30195.1913. 20K "Citta' di Fiume Instituto di Credito del Consiglio Nationale" felülbélyegzéssel és

mellette "Citta di Fiume" kézi körbélyegzéssel, "C.G.A." hitelesített lezárt csomagolásban T:III
Hungary 1913. 20 Korona with "Citta' di Fiume Instituto di Credito del Consiglio Nationale"
overprint and with "Citta di Fiume" round handstamp, in "C.G.A." packing C:F ..................................30 000

30196.1913. 20K (3x) mindhárom klf felülbélyegzéssel T:III-,IV egyik ragasztott ............................................1 000
30197.1914. 2K "C" sorszámjel + 50K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1915. 10K piros

"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1916. 1K + 1917. 2K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel
T:III,III-,IV ..............................................................................................................................................1 400

30198.1914. 50K (2x) mindkettő hamis szerb felülbélyegzésekkel, egyik bélyeggel T:III-,IV ..........................3 000
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30199.1917. 2K hamis "Pogromot!" felülbélyegzéssel T:III Adamo K6Be .......................................................1 000
30200.1917. 2K valószínűleg hamis "A Magyar Szent Korona Országainak Vörös Kereszt Egylete"

bélyeggel és körbélyegzéssel (fake stamp and overprint) T:I- ..............................................................1 000
30201.1918. 25K "3048" 3mm, sima hátlappal T:III .........................................................................................1 400
30202.1918. 25K "3133" 3,5mm, hullámos hátlappal T:II sorozatszámnál javítás Adamo K22/4 ....................2 600
30203.1918. 200K "A2041" hullámos hátlap (2x) sorszámkövetők T:II Adamo K31/4 ....................................5 000
30204.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III ...................................................................................................4 000
30205.1919. augusztus 9. 10K T:III szakadás a középső hajtás felső részén .................................................3 000
30206.1920. 20f + 50f + 1K (3x) sorszámkövetők + 2K T:III,II- ........................................................................1 000
30207.1920. 1K + 2K + 20K + 50K "Orell Füssli Zürich" + 1923. 100K (2x) egyik "Magyar Pénzjegynyomda

Rt. Budapest", a másik nyomdahely jelölés nélkül T:II,III,III- ................................................................1 400
30208.1920. 1K (18x) + 2K (13x) T:vegyes, közte jobbak is ............................................................................1 600
30209.1920. 2K (5x) közte 2db sorszámkövető T:I,I- ......................................................................................1 000
30210.1920. 10K + 20K + 100K "Orell Füssli Zürich" T:I-,III,II .........................................................................1 400
30211.1920 10K (5x) + 20K (7x) + 50K (3x) T:III,III-,IV ...................................................................................1 000
30212.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" (2x) + 1923. 100K egyik nyomdahely jelölés nélkül, másik "MAgyar

Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:II-,I- .................................................................................................2 000
30213.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III,III- Adamo K36 .........................................................................2 000
30214.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III Adamo K34 ...............................................2 000
30215.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:II ..................................................................2 000
30216.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:I-,II Adamo K37B ..................................2 000
30217.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III fo. Adamo K37B ...............................2 000
30218.1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III,III- kis szakadás felül ...........................3 600
30219.1923. 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III- ............................................................3 600
30220.1926. 5P T:III- Hungary 1926. 5 Pengő C:VG Adamo P3 ...................................................................40 000
30221.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III,III- Adamo P8 .......................................................................................6 000
30222.1930-1946. 10P-100.000MP 13db klf névértékű pengő bankjegy, mindegyik "Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete VII. Vándorgyűlése a mohácsi csata 450. évfordulóján, Pécs-Mohács 1976. augusztus
28-29." felülbélyegzéssel T:III .............................................................................................................10 000

30223.1930. 20P T:III Adamo P11 ...................................................................................................................1 000
30224.1930. 20P (3x) + 1939. 5P (2x) T:III,III- ................................................................................................1 000
30225.1930. 100P (4x) páronként sorszámkövetők, egyik pár "*E 036" T:I- ...................................................2 000
30226.1930. 100P (6x) sorszámkövetők (4+2) T:II-,III szép papír ...................................................................1 000
30227.1930. 100P (6x), közte egy pár sorszámkövető T:II-III szép papír ........................................................1 400
30228.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30229.1930. 100P (30x) T:III ...........................................................................................................................1 600
30230.1930. 100P (50x) T:III,III- ......................................................................................................................3 000
30231.1930. 100P (50x) T:III ...........................................................................................................................3 000
30232.1932. 50P + 1936. 10P (2x) mindhárom hamis nyilaskeresztes felülnyomással (fake overprint) T:III ..1 000
30233.1932. 50P (2x) sorszámkövetők T:I Adamo P14 ...................................................................................1 200
30234.1932. 50P (4x), közte közeli sorszámmal is T:I-,II Adamo P14 .............................................................1 400
30235.1932. 50P (28x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30236.1936. 10P (7x) sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:I,I- ...............................................................3 000
30237.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30238.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
30239.1936. 10P (4x) + 1946. 10.000P (13x) + 1.000.000BP (2x) + T:III-III- közte szép papíros is ...............1 200
30240.1939. 5P T:I Adamo P6 .........................................................................................................................1 000
30241.1939. 5P (4x) sorszámkövetők T:I,I- fo. Adamo P6 ..............................................................................2 000
30242.1939. 5P (4x), sorszámkövetők és egyugrású sorszámmal is T:I-,II Adamo P6 ...................................1 600
30243.1939. 5P (4x), sorszámkövetők és egyugrású sorszámmal is T:II,II- Adamo P6 ..................................1 600
30244.1939. 5P (8x) T:II,III ..............................................................................................................................1 000
30245.1939. 5P (10x) T:III ...............................................................................................................................1 200
30246.1940. 2P T:I,I- .......................................................................................................................................5 000
30247.1940. 2P (2x) sorszámkövetők T:I Adamo P2 .....................................................................................10 000
30248.1941. 20P (20x) T:III .............................................................................................................................1 000
30249.1941. 20P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 600
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30250.1943. 1000P T:II ....................................................................................................................................1 000
30251.1943. 1000P T:II ....................................................................................................................................1 000
30252.1943. 1000P T:I- Adamo P21 ................................................................................................................1 400
30253.1944. 1P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" sorszámmal T:III .......................................................1 600
30254.1944. 1P sorszám nélkül + 1944. 1P sorszámmal T:III Adamo P41A1, P41 ........................................1 200
30255.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................................1 000
30256.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................................1 000
30257.1944. 1P + 1944. 2P + 1944. 10P + 1944. 50P + 1944. 100P (2x) "A Vöröshadsereg

Parancsnoksága" T:III ...........................................................................................................................1 600
30258.1944. 10P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (4x) sorszámkövetők T:I ..........................................3 000
30259.1944. 100P + 1945. 50P + 500P + 1949. 20Ft + 1944. 100P T:III ........................................................3 000
30260.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők T:I,I- Adamo P47 .................1 000
30261.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (4x) sorszámkövetők T:I-,II Adamo P47 .................1 800
30262.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- szakadás ................................................3 000
30263.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:IV Adamo P48 ...................................................1 000
30264.1945. 50P T:III Adamo P15 ...................................................................................................................1 000
30265.1945. 50P (2x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30266.1945. 100P (19x) + 1945. 500P (3x) + 1945. 1000P (27x) + 1945. 10.000P (2x) T:III Adamo P18,

P19, P22, P22e, P23e ...........................................................................................................................1 600
30267.1945. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30268.1945. 100P + 500P + 1946. 10.000BP + 100.000BP T:I,I- ...................................................................1 400
30269.1945. 500P (24x) T:III ...........................................................................................................................1 400
30270.1945. 500P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30271.1945. 1000P "MNB" bélyeg nélkül + 1946. 100.000.000P + 100.000.000MP + 1.000.000BP T:I,I- .....1 400
30272.1945. 1000P (30x) legtöbb "MNB" bélyeggel T:III,III- ...........................................................................1 600
30273.1945. 10.000P (2x) sorszámkövetők, mindkettő "MNB" bélyeg nélkül T:I,I- .........................................1 400
30274.1945. 10.000P (30x) mind "MNB" bélyeggel T:III ..................................................................................1 600
30275.1945. 100.000P (2x) sorszámkövetők T:I,I- ..........................................................................................1 600
30276.1945. 100.000P (30x) T:III ....................................................................................................................1 600
30277.1945. 100.000P (30x) T:III ....................................................................................................................1 600
30278.1945. 100.000P (13x) + 1945. 1.000.000P (3x) + 1945. 10.000.000P (16x) + 1946. 100.000MP (8x)

T:III Adamo P24A, P25, P26, P30 .........................................................................................................1 600
30279.1945. 1.000.000P (2x) sorszámkövetők T:I ..........................................................................................1 000
30280.1945. 1.000.000P (6x) sorszámkövetők T:II,II- Adamo P25 .................................................................1 400
30281.1945. 1.000.000P (30x) T:III .................................................................................................................1 600
30282.1945. 1.000.000P (30x) T:III .................................................................................................................1 600
30283.1945. 10.000.000P + 1946. 100.000MP + 1.000.000MP + 1.000.000.000MP T:I,I- .............................1 000
30284.1945. 10.000.000P (30x) T:III ...............................................................................................................1 600
30285.1946. 100.000.000P (5x) sorszámkövetők (3+2) T:I-,II .........................................................................1 000
30286.1946. 100.000.000P (8x) sorszámkövetők T:I-,II Adamo P27 ..............................................................1 200
30287.1946. 1.000.000.000P (26x) T:III ..........................................................................................................1 400
30288.1946. 100.000.000P (30x) T:II-,III .........................................................................................................1 600
30289.1946. 100.000.000P (30x) T:II,II-,III ......................................................................................................1 600
30290.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III ..........................................................................................................1 600
30291.1946. 10.000MP (2x) sorszámkövetők T:I,I- .........................................................................................1 000
30292.1946. 10.000MP (30x) T:II,III ................................................................................................................1 600
30293.1946. 100.000MP (30x) T:III .................................................................................................................1 600
30294.1946. 1.000.000MP (30x) T:II,III ...........................................................................................................1 600
30295.1946. 10.000.000MP (30x) T:II-,III ........................................................................................................1 600
30296.1946. 100.000.000MP (30x) T:II,III .......................................................................................................1 600
30297.1946. 100.000.000MP (5x) T:I,I- ...........................................................................................................1 600
30298.1946. 1.000.000.000MP (5x) T:I,I- ........................................................................................................1 600
30299.1946. 10.000BP (5x) T:I,I- .....................................................................................................................1 600
30300.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP T:I- - II- .........................................................................1 200
30301.1946. 100.000BP (5x) T:I,I- ...................................................................................................................1 600
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30302.1946. 100.000BP (27x) T:II,II-,III ...........................................................................................................2 000
30303.1946. 10.000.000BP + 100.000.000BP T:I,I- ........................................................................................4 000
30304.1946. 10.000.000BP T:I- Adamo P38 ...................................................................................................1 400
30305.1946. 100.000.000BP T:II- ....................................................................................................................2 000
30306.1946. 10.000AP (4x) egy ugrással sorszámkövetők T:II-,III Adamo P49 ..............................................2 000
30307.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP (4x) + 10.000.000AP fordított címerrel

T:II,III .....................................................................................................................................................2 800
30308.1946. 50.000AP "Nem Kamatozó Pénztárjegy" fázisnyomat ívrészletben, perforálás mentén elvált,

csak előlapi alapnyomattal, hátlap üres T:II Hungary 1946. 50.000 Adópengő "Non-Interest-Bearing
Receipt" progress proof in partial sheet, separated along the perforation, only with front underprint,
blank back C:XF ....................................................................................................................................8 000

30309.1946. 100.000AP "5600"-as rendeletszámmal T:II-,III ..........................................................................1 000
30310.1946. 1.000.000AP vízjeles papír, fordított címer hátlapi "amelyeknek" szöveggel! T:III .....................1 000
30311.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel T:III ..............................................................1 000
30312.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, sorozat- és

sorszám nélküli T:III ..............................................................................................................................1 200
30313.1946. 14db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, sorozat- és

sorszám nélküli T:III,III- .........................................................................................................................1 200
30314.1946. 10Ft T:III Adamo F1 ..................................................................................................................16 000
30315.1947. 100Ft T:III,III-  Adamo F27 ..........................................................................................................2 000
30316.1949. 10Ft T:III Adamo F3 ....................................................................................................................1 000
30317.1949. 10Ft (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F3 ....................................................................................7 000
30318.1949. 20Ft nyomdai papírránc T:I hátlapon apró ragasztónyom  Adamo F10 ......................................8 000
30319.1949. 100Ft (5x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30320.1949. 100Ft + 1969. 10Ft szép papír T:III,II- ........................................................................................1 000
30321.1949-1980. 10Ft (4xklf) + 20Ft (4xklf) T:II,III,III- ....................................................................................1 000
30322.1957. 10Ft + 1962. 10Ft + 1968. 100Ft + 1980. 20Ft + 1995. 100Ft T:I-,II,III ......................................1 000
30323.1962-1975. 10Ft (11x) T:III ...................................................................................................................1 000
30324.1962-1993. 100Ft (12x) közte 9db sorszámkövető (3+3+2+2) T:I-,II,III ................................................1 000
30325.1969. 10Ft T:I-,II több kisebb hajlás .........................................................................................................700
30326.1975-1980. 20Ft (11x) T:III ...................................................................................................................1 000
30327.1983. 50Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "D 000 000999" nyomdai papírránccal T:I ........3 000
30328.1983-1989. 50Ft (10x) T:I-,II,III .............................................................................................................1 000
30329.1983. 1000Ft "A" + 1993. 1000Ft "D" T:III,III- .......................................................................................2 000
30330.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III kis szakadás ...............................................................................1 000
30331.1986. 50Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "D 000 000814" nyomdai papírránccal T:I ........3 000
30332.1989. 50Ft "MINTA" perforációval és felülnyomással "D 273 000233" nyomdai papírránccal T:I ........3 000
30333.1990. 5000Ft "H" T:III kis szakadások ..................................................................................................5 000
30334.1992. 1000Ft "D" T:III ............................................................................................................................1 200
30335.1992. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30336.1993. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30337.1996. 1000Ft "F" T:III ............................................................................................................................1 000
30338.2000. 2000Ft "Millennium" csomagolás nélkül T:I Adamo F56A ..........................................................2 200
30339.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30340.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30341.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30342.2003. 200Ft "FB" (3x) + 2004. 200Ft "FB" T:I,I- ....................................................................................1 600
30343.2006. 200Ft "FC" + 2007. 200Ft "FA,FB" (3x) T:I,I- egyiken kis szakadás ...........................................1 600
30344.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." T:I,I- Adamo F54EE1 ..........................................1 000
30345.2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyőri Papírgyár

díszkiadásában T:I ..............................................................................................................................20 000
30346.Vegyes: 1916. 1K (6x) egyiken "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1917. 2K (2x) egyik

"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + Ausztria 1922. 2K + 10K (5x) + 20K + 100K + 1000K
T:III,III-,IV ..............................................................................................................................................1 000

30347.Vegyes: 1930. 20P + 1930. 100P + 1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (8x) közte kettő
sorszámmal + 1944. 10P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1944. 20P "A Vöröshadsereg
Parancsnoksága" + 1946. 1.000.000AP + 2005. 200Ft T:III Adamo P11, P17, P41, P44, P45, P53,
F53 ........................................................................................................................................................2 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30348.9db-os vegyes magyar korona és pengő bankjegy tétel, mindegyik "Ki mit gyűjt! - Dorog / Magyar
Papírpénz Kiállítás - József Attila Művelődési Ház, Dorog 1966.X.13-16" felülbélyegzéssel T:III,III- ...1 000

30349.11db vegyes pengő bankjegy T:III,III- ......................................................................................................900
30350.14db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III-,IV ....................................................................1 000
30351.16db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III-,IV ....................................................................3 000
30352.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel, közte 1949. 10Ft T:III,III- ..............................................1 600
30353.30db-os vegyes magyar pengő és forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................1 400
30354.43db-os vegyes magyar pengő, forint bankjegy tétel T:III ....................................................................2 000
30355.64db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III ..............................................................................3 000
30356.71db-os vegyes, főleg magyar pengő, forint gyűjtemény néhány külföldi darabbal, közte 1914. 50K

horvát felülbélegzéssel, 1944. 1P " A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" sorszámmal,
Lengyelország 1948. 20Zl T:III,III- ........................................................................................................5 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30357.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,93g) T:2  Huszár 72., Unger I.: 114. ..........................................2 600
30358.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,05g) T:2,2- erős patina Huszár 72., Unger I.: 114. ....................1 200
30359.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,28g) T:2-,3 lyuk. Huszár 72., Unger I.: 114. ..............................1 200
30360.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,27g) T:2,2- hullámos lemez Huszár 72., Unger I.: 114. ............1 400
30361.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,51g) T:2 ph. Huszár 73., Unger I.: 115. .....................................2 000
30362.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,99g) T:2,2- Huszár 73., Unger I.: 115. ......................................2 200
30363.1690K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,35g) T:1-,2 juszt. Hungary 1690K-B 15 Kreuzer Ag

"Leopold I" Kremnitz (6,35g) C:AU,XF just. Huszár: 1428., Unger II.: 1064.a ......................................8 000
30364.1703K-B Duarius "I. Lipót" (0,33g) T:3 Huszár: 1499., Unger II.: 1105.a .................................................800
30365.1705K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (3,41g) T:2- oxidáció Hungary 1705. Poltura "Francis II

Rákóczi" Kremnitz (3,41g) C:VF corrosion Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .......................................2 800
30366.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,57g) T:2-,3- oxidáció  1705. X Poltura Cu "Francis II

Rákóczi" (7,57g) C:VF,F corrosion Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a .....................................................3 600
30367.1705. XX Poltúra Cu "II. Rákóczi Ferenc" hamis ellenjegyekkel T:3 ..................................................11 000
30368.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,08g) T:2-,3 Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi"

Kremnitz (2,08g) C:VF,F Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ...................................................................1 200
30369.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,64g) T:2- kis rep. Hungary 1706. Poltura "Francis II

Rákóczi" Kremnitz (2,64g) C:VF small crack Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ....................................2 200
30370.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,60g) T:2-,3 Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi"

Kremnitz (2,60g) C:VF,F Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ...................................................................1 800
30371.1719. Poltura Ag "III. Károly" (0,85g) T:3 Huszár: 1631., Unger II.: 1202. ............................................1 000
30372.1760-1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyílt korona (2x) T:3 Huszár: 1755., Unger III.: 1277. ..............1 400
30373.1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyílt korona T:2- Huszár: 1755., Unger III.: 1277. .............................1 400
30374.1762K 1kr Cu + 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2-,3 .......................................................................1 000
30375.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2 Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .............................2 000
30376.1763K 1Kr "Mária Terézia" T:2-,3 Huszár 1758., Unger III.:1272.a ......................................................1 400
30377.1765. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2-  Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ..........................1 400
30378.1765BE/EVM-D 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" T:2- Huszár: 1798.; Unger III.: 1290.b ........................4 400
30379.1766. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2,2-  Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .......................2 000
30380.1780K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781S 1kr Cu + 1790S 1kr Cu "II. József" T:2- .................................1 000
30381.1800E 1kr Cu + 3kr Cu + 1812E 1kr Cu "I. Ferenc" + 1851E 1kr Cu T:2-,3 patina ..............................1 200
30382.1800S 1kr Cu + 3kr Cu + 1816S 1/2kr Cu + 1kr Cu "I. Ferenc" + 1851G 2kr Cu T:2-,3 patina ............1 200
30383.1812B 1kr Cu + 1816B 1/2kr Cu + 1kr Cu "I. Ferenc" + 1851B 1/2kr Cu + 2kr Cu + 3kr Cu + 1861B

4kr Cu T:2,2-,3 ......................................................................................................................................3 000
30384.1816G 1kr Cu T:3 ph. ............................................................................................................................1 000
30385.1816G 1kr Cu + 1851B 1kr Cu + 1851E 1kr Cu + Ausztria 1816A 1kr Cu + 1851A 1kr Cu T:2-,3 ü. ...1 600
30386.1835B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:3 k.,fülnyom Unger III: 1383, Huszár: 1985. ...........................................1 400
30387.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" füllel + 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:3,2 ...........................................1 200
30388.1848. 1kr Cu T:2 korrozió Adamo B1 ....................................................................................................4 000
30389.1848. 1kr Cu T:2- ü. Adamo B1 ............................................................................................................1 600
30390.1848. 1kr Cu T:2-,3 Adamo B1 .............................................................................................................1 000
30391.1848. 1kr Cu T:2  Adamo B1 .................................................................................................................3 000
30392.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- Adamo B5 ................................................................................2 600
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30393.1849NB 1kr Cu T:3 k. ............................................................................................................................2 000
30394.1849NB 3kr Cu T:2- ü. Adamo B2 ........................................................................................................2 000
30395.1849NB 3kr Cu T:2- ph., ü. Adamo B2 .................................................................................................3 000
30396.1851B 1kr Cu + 1851E 1kr Cu + 1851G 1kr Cu + 2kr Cu T:2,2-,3 ........................................................1 400
30397.1858B 5/10kr Cu + 1859B 5/10kr Cu T:2,2- hajlott lemez Adamo M3 ..................................................1 200
30398.1859E 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ....................................................................................................4 000
30399.1868KB 4kr Cu T:2-  Adamo M7.1 ........................................................................................................1 400
30400.1868KB 4kr Cu T:2,2- Adamo M7.1 ......................................................................................................4 000
30401.1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 .......................................................1 400
30402.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 patina Adamo M10.1 ...............................................1 000
30403.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József" + 1893KB-1894KB 1K Ag (3x) T:2-,3 egyiken durva sérülés Adamo

M15, K5 .................................................................................................................................................5 000
30404.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 kis ph. .............................................................................................1 000
30405.1872KB 1kr Cu T:1-,2 patina Adamo M4.1 ...........................................................................................1 000
30406.1873KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1873KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:VF,F  Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 ...............................4 000
30407.1879KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2 ph. Adamo M15 ..............................................................................2 000
30408.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 400
30409.1882KB 5/10kr Cu T:2 Adamo M3.1 .....................................................................................................1 600
30410.1893KB-1920KB 10f Ni/alpakka/Fe (7xklf), közte 1908KB T:1-,2,2- .....................................................1 000
30411.1893KB 1K Ag "Ferenc József" + 1939. 1P Ag T:2-,2 ..........................................................................1 200
30412.1893KB-1896KB 1K Ag (4x) klf évszám T:2-,3 Adamo K5 ...................................................................2 400
30413.1894KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Adamo K5, K5.1 ..................................................2 000
30414.1896. 1K Ag "Millenium" jó állapotban lévő eredeti "Milleniumi Koronaérem - 1896" barna színű

díszdobozban! T:2 patina ......................................................................................................................7 000
30415.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 k. Adamo K5.2 .....................................................................................1 600
30416.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Adamo K5.1 ....................................................................800
30417.1916KB-1920KB 20f Fe (5x) ebből 4db klf T:2 .....................................................................................1 000
30418.1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K5.1 .................................................................................1 200
30419.1926-1940. 2f Br (11xklf) T:2,2-,3 .........................................................................................................1 000
30420.1926-1939. 1P Ag (2xklf) T:2,2-,3 patina ..............................................................................................1 000
30421.1926-1939. 1P Ag (5x) klf évszám. Az ezüstből készült 1 Pengős érmék teljes sora. T:1-,2 Adamo

P6 ..........................................................................................................................................................6 000
30422.1927. 10f Cu-Ni T:2 Adamo P3 .............................................................................................................2 800
30423.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 kis patina Adamo P7 ...........................................................................1 600
30424.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 kis patina Adamo P7 ...........................................................................1 600
30425.1929. 2P Ag "Madonna" T:2- kis patina Adamo P7 ..............................................................................1 600
30426.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30427.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30428.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30429.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30430.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 patina Adamo P7.1 ..................................................................................3 600
30431.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 kis patina Adamo P7.1 .............................................................................3 600
30432.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2  Adamo P7.2 ..........................................................................................1 600
30433.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina ..................................................................................................1 600
30434.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 Adamo P7.3 ........................................................................................1 600
30435.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 .............................................................................................................1 600
30436.1936. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 600
30437.1936. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30438.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................1 600
30439.1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina Adamo P7 .................................................................................1 600
30440.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. .......................................................................................................3 600
30441.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc ..........................................................................................3 600
30442.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 .............................................................................................................3 600
30443.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 .............................................................................................................3 600
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30444.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- kis ü. ...............................................................................................3 600
30445.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina ..................................................................................................3 600
30446.1938. 5P Ag "Szent István" T:2, 2- patina .............................................................................................3 600
30447.1939. 10f Cu-Ni T:2 kis ph. Adamo P3 ..................................................................................................1 800
30448.1939. 20f Cu-Ni T:2 ph. Adamo P4 .......................................................................................................2 000
30449.1939. 50f Cu-Ni T:2 Adamo P5 .............................................................................................................2 600
30450.1939. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30451.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina Adamo P8.2 .............................................................................3 600
30452.1941. 1P Al (73x) + 1942. 1P Al (17x) + 1944. 1P Al (10x) T:2 pár darabon k., ph. Adamo P6.1 ........1 200
30453.1943. 2P Al + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 45. évfordulója" (3x) + 1945. 5P Al

"Parlament" (2x) T:1-,2,2- .....................................................................................................................1 400
30454.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 45. évfordulója" (3x) + 1945. 5P Al "Parlament" T:1-,2 .......1 000
30455.1946-1991. 10f tombak (4xklf) + 20f Cu-Al (2xklf) + 20f Al (34xklf) + 50f Al (23x) T:vegyes ................1 000
30456.1946-1950. 10f tombak (4xklf) T:1-,2 ....................................................................................................2 000
30457.1946-1950. 20f Cu-Al (4xklf) T:1-,2 .......................................................................................................2 000
30458.1946. 1Ft Al T:1- ...................................................................................................................................1 200
30459.1946. 2Ft Al T:1- ...................................................................................................................................1 400
30460.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 .......................................................................................................5 000
30461.1947. 1Ft Al T:1- ...................................................................................................................................1 600
30462.1947. 2Ft Al T:1- ...................................................................................................................................1 400
30463.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ph. Adamo 8.1 ..................................................................................1 400
30464.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30465.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 ph. Adamo 8.1 ...................................................................................1 400
30466.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30467.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30468.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30469.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30470.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30471.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- ph. .................................................................................................1 400
30472.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30473.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30474.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30475.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 Adamo 8.1 .........................................................................................1 400
30476.1948. 50f Al T:1- Adamo F5 ..................................................................................................................3 000
30477.1948. 5Ft Ag + 1948. 10Ft Ag T:2 Adamo EM1, EM2 ..........................................................................4 000
30478.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 kis patina  Adamo EM2 .......................................................................1 400
30479.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2  Adamo EM2 .......................................................................................1 400
30480.1949-1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" (3xklf) T:1,1- Adamo F6.1 ...............................................................2 000
30481.1950. 2Ft Cu-Ni T:1-,2 ..........................................................................................................................1 000
30482.1951. 2Ft Cu-Ni T:1-,2 ..........................................................................................................................1 000
30483.1952. 2Ft Cu-Ni T:1-,2 ..........................................................................................................................1 000
30484.1953-1966. 50f Al (3xklf) T:1- Adamo F5.1 ...........................................................................................3 000
30485.1956. 25Ft Ag "10 éves a forint / Parlament" T:2 ..................................................................................3 000
30486.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" pár T:2 ................................................................................................7 000
30487.1966. 50f Al T:1 Adamo F5.1 ................................................................................................................1 000
30488.1967-1991. 50f Al (185x) + 1Ft Al (80x) T:vegyes ................................................................................1 000
30489.1968-1992. 10f Al (325x) + 20f Al (300x) T:vegyes ..................................................................................800
30490.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár, eredeti piros MNB tokban T:BU ........................5 000
30491.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár, eredeti MNB plasztiktokban (piros) T:BU ..................5 000
30492.1971. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30493.1971. 2f-10Ft 9db klf, "Magyar Népköztársaság" érmés forgalmi sor bordó műbőrtokban T:1

egyiken patina Adamo FO4.1 ................................................................................................................4 000
30494.1971-1989. 10Ft (13x) T:2 ....................................................................................................................1 000
30495.1972. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30496.1972. 2f-10Ft (16x), 2db hiányos forgalmi sor (1Ft hiányzik) T:1 ..........................................................1 200
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30497.1973. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30498.1973. 2f-10Ft (17x), egy teljes és egy hiányos forgalmi sor (utóbbiból 2f hiányzik) T:1 .......................1 600
30499.1973. 20f Al + 50f Al + 1Ft Al T:1- Adamo F4.2, F5.2, F6.3 .....................................................................800
30500.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár T:BU .........................................................................................4 000
30501.1974-1989. 2Ft (15xklf), az 1986-os veret hiányzik T:2,2- ....................................................................1 000
30502.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM46 ...............2 600
30503.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti plombált, de sérült MNB plasztiktokban T:BU  Adamo

EM48 .....................................................................................................................................................3 000
30504.1976. 200Ft Ag 3klf db "Festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsi" sor, eredeti plombált MNB tokban

T:BU ......................................................................................................................................................8 000
30505.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti plombált, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM55 ............3 000
30506.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" eredeti plombált MNB tokban T:BU Adamo EM56 .............2 600
30507.1977. 200Ft Ag 3xklf "Festők II. / Mányoki, Rippl-Rónai, Csontváry" sor, eredeti plombált MNB

tokban T:BU ..........................................................................................................................................8 000
30508.1979. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30509.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" T:BU ...................................................................................2 600
30510.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti MNB tokban T:BU .................................................................4 000
30511.1980. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30512.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1981. 100Ft Ni "FAO" + 1982. 100Ft Cu-Ni

"Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti sérült tokban tanúsítvánnyal T:BU .....................................1 000
30513.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1985. 100Ft "Mexikói Labdarúgó VB" (2xklf) T:BU .1 200
30514.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" + 1985.

100Ft "Mexikói Labdarúgó VB" T:2 .......................................................................................................1 000
30515.1980. 100Ft "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) T:BU Eredeti vákuumcsomagolásban  Adamo

EM61 .....................................................................................................................................................1 000
30516.1981. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................................................1 200
30517.1981. 100Ft Cu-Ni magyar-bolgár közös kiadás "Bulgária 1300 éves" + 1982. 100Ft Cu-Ni

"Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti sérült tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO"
eredeti tokban tanúsítvánnyal + 100Ft alpakka Széchenyi István" eredeti enyhén sérült tokban
tanúsítvánnyal T:PP,BU ........................................................................................................................1 200

30518.1982. 2f-10Ft 9db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 200
30519.1982. 100Ft Alpakka + 1985. 100Ft Alpakka (2xklf) T:BU,2 ujjlenyomat Adamo EM68, EM92, EM93

...............................................................................................................................................................1 000
30520.1983. 2f-20Ft 10db klf, érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ...................................................................1 200
30521.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" sérült tokban tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft "FAO" + 1985.

100Ft "Mexikói Labdarúgó VB" T:BU ....................................................................................................1 200
30522.1985. 100Ft "FAO" + 1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" + 1990. 100Ft alpakka "Fáy András"

T:BU,PP ujjlenyomatos .........................................................................................................................1 200
30523.1989. 1Ft Al (16x) laminálva T:1,1- ..........................................................................................................800
30524.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 .........................................................................................................................7 500
30525.1990. 100Ft "SOS Gyermekfalu" + 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:2 (PP) .........1 200
30526.1992. 1Ft-200Ft 8db klf, fóliatokos forgalmi szettben T:PP Hungary 1992. 1 Forint - 200 Forints,

8xdiff coins in foil packing C:PP  Adamo FO25.2 ................................................................................50 000
30527.1992. 200Ft Ag (4x) T:2 kis patina, ph. Adamo F13 .............................................................................2 800
30528.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30529.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30530.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30531.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30532.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30533.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2  Adamo F13 ........................................................................................1 400
30534.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30535.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina Adamo F13 ..............................................................................1 400
30536.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30537.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30538.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30539.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30540.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
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30541.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30542.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30543.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30544.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30545.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30546.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30547.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30548.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30549.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30550.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30551.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30552.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30553.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30554.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30555.1994. 200Ft Ag "Deák" T:PP felületi karc Adamo F13.1 .......................................................................1 600
30556.1995. 10f-200Ft 11klf darabos forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO28.2 .............................................................................................6 000
30557.2002. 100Ft "Kossuth" elsőnapi veret sorszámozott díszlapon T:BU Adamo FOEM1 .........................3 000
30558.2004-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30559.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (3x) + 2006. 50Ft Cu-Ni "Magyar Vöröskereszt" (3x) +

2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (3x) T:2 Adamo
FOEM5, FOEM6, FOEM7, FOEM8 .......................................................................................................1 000

30560.2009. 200Ft aranyozva, tanúsítvánnyal T:2 ..........................................................................................1 000
30561.2009. 1000Ft "Bánki Donát" tanúsítvánnyal T:PP apró felületi karc .....................................................1 400
30562.Vegyes: 1927. 1P Ag + Franciaország 1917. 1Fr Ag T:2 patina ...........................................................1 400
30563.10db-os vegyes magyar rézkrajcár tétel, közte 1774S 1/4kr Cu "II József", 1851B 1/2kr Cu

T:vegyes ................................................................................................................................................1 400
30564.Vegyes: 12db vegyes magyar rézkrajcár tétel, közte 1860B 4kr Cu, 1812S 1/2kr Cu T:2-,3 ...............1 200
30565.14db-os vegyes magyar és külföldi rézpénz tétel, 1800B 1kr Cu, 1851A 1kr Cu T:2-,3,3- ...................1 000
30566.13db-os vegyes magyar és külföldi rézpénz tétel, főleg magyar verdejelű krajcárok T:2-,3,3- .............1 400
30567.Vegyes: 12db-os vegyes magyar és osztrák fém- és ezüstpénz tétel, közte 1939. 5P Ag "Horthy

balra", 2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga", 2011. 5000Ft Ag "Mohácsi Busójárás", 1994.
500Ft Ag "Kossuth Lajos", Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:PP ujjlenyomatos,BU,2,3 ..........20 000

30568.Vegyes: 1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- fülnyom ............1 200
30569.Vegyes: 1864B 4kr Cu + 1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:3 ph. ...........................................................1 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30570.Beck András (1911-1985) 1940. "József Attila" Br plakett (77mm) T:2,2- Hungary 1940. "Attila

József" commemorative bronze plaque. Sign: András Beck (77mm) C:XF,VF HPII 89. ....................12 000
30571.Bedő József 1981. "35 éves a forint / Alba Regia napok - MÉE Székesfehérvár" Al emlékérem

(40mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30572.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete -

Magyar Királyi Pénzverő" kétoldalas Br emlékérem (36mm) T:2-,3 ......................................................1 000
30573.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" Br érem eredeti dísztokban

(60mm) T:2 HP 1281. ............................................................................................................................4 000
30574.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "I CONGRESSVS STOMATOLOGORVM INTERNATIONALIS (I.

Nemzetközi Fogászati Kongresszus) Budapest 1931" latin feliratú, kétoldalas Br emlékérem
(45mm) T:2 apró ph. .............................................................................................................................1 600

30575.Berán Lajos (1882-1943) 1937. "Országos Magyar Lövész Szövetség / Pécs 1937. December 6."
aranyozott Br plakett "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel, eredeti "Berán
Nándor" dísztokban (70x50mm) T:1- HPII 304 .....................................................................................4 000

30576.Berán Lajos (1882-1943) DN "Pénzügyminisztérium épülete a Várban" bronzozott fém lemezplakett,
ólommal kiöntve T:2 kis patina .................................................................................................................800

30577.Berán Lajos (1882-1943) DN "Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület Hálája Jeléül" Br lemezérem,
hátoldalra ragasztott alumínium koronggal (60mm) T:2 ........................................................................1 000

30578.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1986. "100 éves a Nagykanizsai Ipartestület" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....................................................................................................................700

30579.Bognár György (1944-) 1986. "Őrösi Pál Zoltán" Al emlékérem (2x) (42,5mm) T:2 ................................800
30580.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) + 1976.

"ÉPFU (Építőipari Szállítási Vállalat) - Az Orenburgi Szövetség Gázvezeték Építéséért" Br
emlékérem (70,5mm) lyuk és peremhiba!+ DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság
vezére, sötét éjben fényes csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (38,5mm) T:2,2-,3 ...........................700
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30581.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP
ujjlenyomat ...............................................................................................................................................800

30582.Bognár György (1944-) 1989. "Vasfüggöny / Berlini fal" aranyozott fém emlékérem (65mm) T:PP
ujjlenyomat, felületi karc ........................................................................................................................2 000

30583.Bognár György (1944-) / Dr. Balogh Imre (1930-) 1989. "Baksay Sándor 1832-1915 /
Kunszentmiklósi Gimnázium" Br emlékérem (87mm) T:1- ....................................................................3 000

30584.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem (42,5mm) + Kiss
Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800

30585.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "Fiziológiai Tudományok XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa
Budapest" Br emlékérem (60mm) T:1 ...................................................................................................1 000

30586.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" nagyalakú Br emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................1 000

30587.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br emlékérem (42,5mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

30588.Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem
(42,5mm) + DN "Óbudai orvosnapok" Br lemezérem, hátoldalra ragasztott alumínium koronggal
(70mm) + DN "Mária" medál (28mm) + DN "Lándzság griff" Br plakett (30,5x30,5mm) T:1--3- egyiken
ki. ..............................................................................................................................................................800

30589.Bozó Gyula (1913-2004) 1999. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai kapcsolat
felvételének emlékére" kétoldalas Br emlékérem (42mm) T:2 .................................................................800

30590.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti
dísztokban (94,5 és 95mm) T:2 ............................................................................................................9 000

30591.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1970. "Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola" öntött Br érem
(89,5mm) T:1-,2 ....................................................................................................................................3 000

30592.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1979. "Ormos Imre 1903-1979" Br emlékérem (97mm) T:2 .............4 600
30593.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,

eredeti, sérült tokban, tanúsítvánnyal + 2010. "Hatvan éves a Katonai Pénzügyi Szolgálat" Br
emlékérem (42,5mm) T:BU,2- ...............................................................................................................1 200

30594.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem
(25,28g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 000

30595.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem
(25.28g/0.800/42,5mm) T:PP felületi karc .............................................................................................4 000

30596.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag emlékérem
(34,69g/0.800/42,5mm) T:2 ...................................................................................................................5 000

30597.Fritz Mihály (1947-) 1980. "MÉE Szeged - Makó / József Attila" Br emlékérem (42,5mm) + 1983. "75
éves a Szakszervezetek Szegedi Általános Munkáskórusa" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................700

30598.Fritz Mihály (1947-) DN "Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szövetkezetek Szövetsége Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1993. "Szeged / BBB Workshop Hungary" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 ............................................................................................................................................700

30599.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (32mm) + 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi
Grand Prix" fém emlékérem (32mm) + Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság
Mexikó" fém emlékérem (32mm) T:PP .................................................................................................1 000

30600.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (2x) (32mm) T:PP .......................................................................1 000

30601.Grossauer Rudolf ~1930. "Megemlékezésül szeretettel" jobbra néző, szemüveges férfi portré,
jelzetlen Br plakett (117,5x76mm) T:2- Hungary ~1930. "In remembrance with love" right facing
male portrait, unmarked Br plaque. Rudolf Grossauer's work, without signature (117,5x76mm) C:VF
...............................................................................................................................................................9 500

30602.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ" fém emlékérem (49mm) T:2-
karc ..........................................................................................................................................................500

30603.Hetés György (1921-1998) 1985. "Komlós Vilmos 1895-1959 / Komlós Vilmos Emlékverseny" Br
emlékérem (117mm) T:1- ......................................................................................................................4 600

30604.Iván István (1905-1968) 1953. "Fővárosi Tanács Budapesti Testnevelési és Sportbizottság /
Váltófutás a felszabadulás ünnepére" kétoldalas fém emlékérem (65,5mm) + Renner Kálmán
(1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" kétoldalas Br érem (60mm) T:2 ..................................................800

30605.Iván István (1905-1968) DN "Városligeti Vajdahunyadvár" Br emlékérem (70mm) T:1- ......................1 400
30606.Iván István (1905-1968) "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:2 ..............................2 800
30607.Kákonyi István (1917-1993) 1958. "Vasi Napok 1958.V.18-25." Br plakett (107x83mm) T:2 ..................800
30608.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1992. "Bencze Miklós 1911-1992" Br emlékplakett (107mm) T:1-

Hungary 1992. "Miklós Bencze 1911-1992" Br commemorative plaque. Sign.: Kristóf Kelemen
(107mm) C:AU ......................................................................................................................................7 000

30609.Kepes F. 1936. "Detektiv Atletikai Club - Győzelmed hazánk üdvét szolgálja! / 1939.VI.3. II." Br
plakett (71x46mm) T:2 ..........................................................................................................................3 600
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30610.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "MÉE Kaposvár / 100 éve város Kaposvár" jelzett Ag emlékérem
(24,87g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................4 400

30611.Képíró Zoltán (1944-1981-) / ÁPV 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger / Dobó István" Ag
emlékérem (25,15g/0.800/42,5mm) T:1- ...............................................................................................5 000

30612.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. "MÉE Keszthely - X. Vándorgyűlés-Goldmark Károly" Ag
emlékérem (28,11g/0.640/42,5mm) T:1- ...............................................................................................4 000

30613.Kiss György (1943-) 1987. "XI. Országos Csokonai Diákszínjátszó Napok - Csurgó 1988" Br plakett
(115mm) T:1- ........................................................................................................................................4 600

30614.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm) T:1 ........1 400
30615.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Dózsa György" 3xklf Br egyoldalas érem (104-106mm) T:2 ......6 000
30616.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Michelangelo" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban tájékoztató

tanúsítvánnyal (60mm) T:1 ...................................................................................................................1 400
30617.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Van Gogh" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm) T:1 .......1 400
30618.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Fodor József" Ag emlékérem ÁPV tokban

(16g/0.925/32mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
30619.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 400
30620.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban,

ismertető tanúsítvánnyal (60mm) T:1 ....................................................................................................1 400
30621.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Omnia Vincit Amor (A szerelem mindent legyőz)" Br

emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm) T:1 .........................................................................................1 400
30622.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br

emlékérem (42,5mm) + DN "Tengerparti táj" egyoldalas Br érem (37,5) T:2 ph. ....................................500
30623.Koplár Katalin (1955- ) 1994. "DKG fennállásának 50. évfordulójára 1944-1994 / A magyar olajipar

szolgálatában Nagykanizsa" Br emlékérem (43mm) T:2 ......................................................................1 000
30624.Kovács Béla (1926-1995) "Alföld" öntött Br plakett, jelzés nélkül (89mm) T:2 ......................................4 600
30625.Kovács Dezső (1921-) 1970. "JOHANN THADDAUS PEITHNER / A SELMECI BÁNYÁSZATI

AKADÉMIA ALAPÍTÁSÁNAK EMLÉKÉRE 1770" peremen jelzett Ag emlékérem
(130,14g/0.935/69,5mm) T:2 oxidáció /  Hungary 1970. "Johann Thaddäus Peithner / To the
Memory of the Foundation of the Selmec Mining Academy 1770" Ag commemorative medallion
with hallmark on the edge. Szign.: Dezső Kovács (130,14g/0.935/69,5mm) C:XF oxidation .............28 000

30626.Kovács Dezső (1921-) / ÁPV 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése Győr-Pannonhalma" Ag emlékérem
(26.64g/0.800/42.5mm) T:1- oxidáció ...................................................................................................4 400

30627.Lapis András (1942-) 1989. "Gróf Széchenyi Ödön Emlékplakett" Br plakett "A Magyar Tűzoltó
Szövetségtől" gravírozással, eredeti dísztokban (66,5x97,5mm) T:2 ...................................................5 000

30628.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "A Nemzeti Kisebbségekért - Eszterházy János" Br emlékérem,
peremén sorszámozott (42,5mm) + 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója /
Nagyvárad alapításának 900. évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) + DN "Szervezési és Vezetési
Tudományos Társaság / Társadalmi Munkáért" fém emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...............................1 000

30629.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "II. János Pál pápa látogatása - Pannonhalma, Győr" Br emlékérem
(42,5mm) + 2002. "Kossuth Lajos - A magyar történelem nagy alakjai" Br emlékérem (42,5mm) +
DN "Szent István - A magyar történelem nagy alakjai" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .......................1 000

30630.Ligeti Erika (1934-2004) / ÁPV 1973. "MÉE IV. Vándorgyűlése Esztergom - Visegrád" Ag
emlékérem (25.28g/0.800/42,5mm) T:1- ...............................................................................................5 000

30631.Loósz József (1908-) 1947. "SAS / Siess-Adj-Segíts / Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért"
Br emlékérem (40mm) T:2 ....................................................................................................................1 200

30632.Lux Elek (1884-1941) DN "Rátz László 1863-1930" Br emlékérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel és
sértül eredeti tokban (80mm) T:2 Hungary ND "László Rátz 1863-1930" Br commemorative
medallion with makers mark "LUDVIG" on the back, in damaged original case (80mm) C:XF  HP
3430. .....................................................................................................................................................6 000

30633.Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" Br emlékplakett (101x78mm) T:2 ........1 200
30634.ifj. Madarassy Walter 1994. "ET AEDIFICABUNT DESERTA A SAECULO ET RUINAS ANTIQUAS

ERIGENT - ISAIAS 61.4 (Fölépítik az ősi romokat, és ami már rég pusztulásnak indult, azt
helyreállítják. Izajás 61.4)" Br emlékérem (101mm) T:1 .......................................................................4 000

30635.Medgyessy Ferenc (1881-1958) 1938. "Dr. Vámossy Zoltán" egytemi tanár, gyógyszerész
emlékplakett, terrakotta másolata (98,5mm) T:2 ...................................................................................3 000

30636.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1968. Br plakett tokban (95mm) T:1- .................................................2 200
30637.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Kövizig Kupa Gyula" Br érem füllel (43mm) T:2 ............................500
30638.Nagy István (1920-) / Hunya Zoltán / ÁPV 1975. "MÉE VI. Vándorgyűlése Szolnok" Ag emlékérem

(25.44g/0.800/42.5mm) T:1- .................................................................................................................4 000
30639.Peternák Gusztáv (1928- ) / Végvári J. 1970. "Esztergom Város Tanácsa - Alkotmányunk 21.

évfordulójára / I. István az államalapító 970-1970" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 ph. ................800
30640.Peternák Gusztáv (1928-) 1974. "MÉE Budapest / Esztergom" Ag emlékérem

(25,31g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................5 000

16



30641.Reményi József (1887-1977) ~1920-1930. "Budapesti Polgári Lövész Egyesület / Hazádat és
királyodat védeni tanuld itt" Al díjérem peremen "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (35mm) T:2 ....1 000

30642.Reményi József (1887-1977) 1928. "A Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter Tiszteletdíja / Hubertus
Vácz 1928.XI.10." Br emlékérem füllel (45mm) T:2 fül sérült HP 4449. ................................................1 800

30643.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése Pécs 1976 / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" Ag emlékérem (25,16g/0.800/42,5mm) T:1- ..................................................................4 400

30644.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Doby
Jenőnek Budapest - Az érdem jeléül" Br emlékérem eredeti "Az 1885 évi Budapesti Országos
kiállítás" feliratú dísztokban (65mm) T:2 .............................................................................................10 000

30645.Stetka Gyula (1885-1925) - Gácsik Lajos (1905-1981) 1943. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző
Köre / Simon Mártonnak az 1943. évi Budapest csapatbajnokság megnyerésének emlékére" Br
sportplakett eredeti tokban (40,5x59mm) T:2 .......................................................................................1 800

30646.Szabó Iván (1913-1998) 1973. "Az iskolák államosításának 25. évfordulójára" egyoldalas Br érem
(111mm) T:2 ..........................................................................................................................................2 200

30647.Vincze Dénes (1914-1972) ~1960. Ezüstözött fém plakett (81mm) T:2 ..................................................800
30648.Vígh Tamás (1926-2010) 1994. "Vasvári Pál emlékérem" egyoldalas öntött Br plakett (83-84mm)

T:2 Hungary 1994. "Pál Vasvári Commemorative Medallion" one-sided Br plaque. Sign.: Tamás
Vígh (83-84mm) C:XF ...........................................................................................................................6 000

30649.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" ezüstözött Br
emlékérem füllel, peremen "BRONZ" beütéssel (40mm) T:2 ................................................................2 000

30650.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland"
Br emlékérem (39mm) T:3 ph.  Hungary 1867. "For opening of Parliament in 1865" Br medallion
(39mm) C:F edge error .........................................................................................................................2 000

30651.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag zseton. "I
FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN - MAGYAR
KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII" (5,5g/23,5mm) T:2- ü., ph. Austro-Hungarian
Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag jeton (5,5g/23,5g) C:VF ding,
edge error ..............................................................................................................................................7 000

30652.1869. "Emlékérem az Országos Lelencház alapítására" Br emlékérem. "AZ EMBERISÉG ÜDVE
LEGYEN VELÜNK. 1869 / EMLÉK AZ ORSZÁGOS LELENCZ HÁZRA - CZÉLJA ELHAGYATOTT
GYERMEKEK MEG MENTÉSE ÉS AZ ERÉNY JAVÁRA VALÓ FENNTARTÁSA", a peremen:
"MAGYAR EMLÉK PÉNZ - UNGARISCHE DENK MÜNZE" (31,5mm) T:2- ph. ...................................2 000

30653.1881. "Értelem, munka, szorgalom / Az Iparos Ifjúság Egylete által rendezett munkakiállítás
Debrecenben - Érdem Érem 1881" Br emlékérem (50mm) + 1764. II. József koronázási emlékérem
(64mm) T:III,III- egyiken ly., durva ph. .....................................................................................................800

30654.1896. "Ferencz József I. K. A. Cs. és M. H. S. D. O. AP. KIR. / Az Ezredéves Országos Kiállítás
körül szerzett kiváló érdemek jutalmáúl" kétoldalas Ag emlékérem, peremen "Rózsavölgyi és Társa
Cs. és K. udv. Mű- és Zeneműkereskedők és Kiadóknak Bpest." körirattal T:2-,3 erősen hajlott
lemez .....................................................................................................................................................1 600

30655.~1930. "Isten szolgája Kaszap István 1916-1935" hadifém plakett (40x25mm) T2- .............................1 400
30656.1930. "II. Ottó Magyarország örökös királya / Bizalmam az ősi erényben" Br emlékérem (32mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 000
30657.1936. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932 - Herzum János úrnak a Pestvidéki

Kerület elnökének 10 éves fáradhatatlan munkásságának emlékére 1926-1936" fém érem (36mm)
márványlapon (102x60mm), "LUDVIG" gyártói jelzéssel T:2 ................................................................1 600

30658.1938. "Nagykanizsa a Zrínyiek városa" Br emlékérem "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel,
előlapján gravírozva "1938-as versenyév emlékére P.V.S.K. Lövészei" eredeti dísztokban (50mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

30659.1943. "Hadbavonult olasz művészek kiállítása, Budapest" Br emlékérem "Lorioli Milan Roma"
gyártói jelzéssel. "CREDERE OBBEDIRE COMBATTERE VINCERE / HADBAVONULT OLASZ
MŰVÉSZEK KIÁLLÍTÁSA BUDAPEST". Szing.: Francesco Giannone (50mm) T:2 ph. .......................8 000

30660.1943. "43-1943. C. Claudia Savaria - Szombathely" Br plakett (50x68mm) T:2 ...................................1 000
30661.1958. "Budapesti Ipari Vásár 1958. II. díj" egyoldalas fém díjplakett (85,5x115mm) + 1979.

"Budapesti Nemzetközi Vásárközpont / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1979.5.23-31."
kétoldalas Br emlékérem (70mm) + Lapis András (1942-) 1980. "Szeged 1980 emlékérem /
Szegedi Ipari Vásár" kétoldalas ezüstözött Br emlékérem dísztokban (50mm) T:2 apró ph. ...............1 000

30662.1959. "A Szakszervezeti Üdültetés 10-ik évfordulójára" fém emlékérem, eredeti tokban (60mm) T:2-
...............................................................................................................................................................1 000

30663.1960. "Magyar Nemzeti Bank / Megemlékezésül hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba
vonulása alkalmából a Magyar Nemzeti Bank ügyvezetősége - MSZMP Pártbizottsága
Szakszervezeti Bizottsága" Br emlékérem, hátlapon gravírozva (60mm) T:2 .........................................800

30664.1960. "Erkel Ferenc 1810-1960" Br plakett (90mm) T:2 .......................................................................1 000
30665.1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel eredeti dísztokban + Kiss

Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban vasba
öltözött... / Emlékül a Munkásőrség alapító tagjának a Munkásőrség országos parancsnokától
1977. II." vörösréz emlékplakett (104,5x72mm) (2x), egyik tokban + Rácz Edit (1936-) 1972.
"Vezess Baleset Nélkül Mozgalom" Br emlékplakett sérült tokban (94mm) T:2 ...................................2 000
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30666.1967. "Soltz Vilmos 1883-1901 / Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület - 40 éves
tagságért" névre szóló Br emlékérem (68mm) T:1- ..............................................................................2 800

30667.1969. "KPVDSZ (Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete) -
Eredményes Szakszervezeti Munkájáért - Budapest, 1969. KPVDSZ Elnöksége" eloldalas
ezüstözött fém plakett, eredeti, nem záródó dísztokban (89x120mm) T:2 k. ........................................1 000

30668.1970. "Szegedi Bartók Ünnepségek 1970-1971" Br plakett. Szign.: Tót S. T:2 kis ph. ...........................800
30669.~1970-1980. "Budapest" kétoldalas Br emlékérem, hátoldalon a város címere (40mm) + "Budapest"

egyoldalas ezüstözött fém emlékérem (71mm) T:2 kis ph. ...................................................................1 000
30670.1979. "Fiatal Szülészorvosok Tudományos Konferencia Budapest MCMLXXIX" Br emlékplakett

(80mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
30671.Vegyes: 1970. "Jászberény Hűtőgépgyár - Kiválló Vállalat 10" kétoldalas fém emlékérem (60mm) +

1977. "25 éves a Hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" Br emlékérem (43mm) + 1982. "Harminc
éves a Hűtőgépgyár / 1952-1982 LEHEL" (49mm) + DN címeres(?), festett Br plakett (55x72mm) T:2
ph. ............................................................................................................................................................800

30672.Vegyes: 1970. "Jászberény Hűtőgépgyár - Kiválló Vállalat 10" kétoldalas fém emlékérem (60mm) +
Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Hegyesd vára 1686 / Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport 1983"
kétoldalas Br emlékérem (50mm) + Bogár Lívia (1957-) 1987. "Battonyai Gyermekfaluért / Keszthelyi
Éremgyűjtő Csoport - SOS" kétoldalas fém emlékérem (43mm) T:2 .......................................................800

30673.1981. "XII. Fül-orr-gégész Világkongresszus - Budapest Magyarország" angol nyelvű Br emlékérem
(70mm) T:2 Hungary 1981. "XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryngology - Budapest Hungary"
English language Br commemorative medal (70mm) C:XF .....................................................................800

30674.1982. "Szent István denár / Ungarn in Hamburg" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ....................................800
30675.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay

porcelán emlékplakett (109mm) T:2 ......................................................................................................2 400
30676.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" vastag Br emlékérem (43mm) dísztokban

T:1- kis ph. ............................................................................................................................................1 000
30677.1985. "1945-1985 / MN (Magyar Néphadsereg) Központi Katonai Kórház" plakett, zománcozott

címeres fém betéttel (109mm) T:2 ........................................................................................................1 000
30678.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br emlékplakett. Szign.: KO (98mm) T:2 ........................1 200
30679.1985. "100 éves az István Kórház" kétoldalas Br plakett (91mm) T:2 ..................................................1 000
30680.1987. "Sör Fesztivál Sopron / Soproni Ünnepi Hetek" Br emlékérem (42,5mm) + 1916. "1916. VII.

29" koronás Br emlékérem füllel (30mm) T:2 ........................................................................................1 600
30681.1988. "A Finn-Magyar Gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br plakett (79mm) T:2 .....800
30682.1989. "5 éves - Metró - 1984-1989" Br plakett (106mm) T:2 ...................................................................800
30683.1989. "125 éves az Aszfaltútépítő Vállalat 1864-1989" Br emlékplakett dísztokban (92mm) T:2 ............800
30684.1994. "125 éves az FM Műszaki Intézet - Gödöllő 1869-1994" Br plakett (68mm) T:2 ........................1 000
30685.1994. "Első választó" emlékérem (4x) T:1- apró ph. .............................................................................1 000
30686.1999. "5 éves - Sony Hungária Kft. 1994-1999" Ag emlékérem (31,35g/0.925/42,5mm) T:PP ............4 400
30687.1996. "Nemzetközi Bálint Centenáriumi Kongresszus - 1896-1996. Május 1-5. - Budapest

Magyarország" angol nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 kis patina  Hungary 1996.
"International Bálint Centenary Congress - 1896-1996 1-5 May - Budapest Hungary" English
language, double sided Br commemorative medal (60mm) C:XF ...........................................................800

30688.DN "KPVDSZ - 50 éves hűséges szakszervezeti tagságért KPVDSZ Központi Vezetősége"
ezüstözött emlékérem fém plaketten (91x104mm) + Máthé István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház
alapításának emlékére, Vezekényi István kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész
Napok" Br emlékérem (43mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő születésének 100.
évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) + 1995. "100 éves a röntgensugár 1895-1995 / XVII. Heves
Megyei Orvos-Gyógyszerész - II. szakdolgozói napok - Gyöngyös 1995. Szept. 29-30." Br emlékérem
(43mm) T:2 ...............................................................................................................................................800

30689.DN "Ballagásunk emlékére / Gaudeamus igitur, iuvenes dum sumus" jelzett Ag emlékérem
gravírozva, tokban (7.03g/0.999/30mm) T:PP ujjlenyomatos ...............................................................1 200

30690.DN "Pallasz Athéné" antik nőalak törött oszloppal, Br plakett (47x79mm) T:2 ........................................800
30691.DN "Ungár Imre 1909-1972" Br plakett. Szign.: Sz.S. ..........................................................................1 600
30692.DN "T.Ö.T" fém plakett eredeti tokban (80x55,5mm) T:1- ....................................................................4 000
30693.DN "Karcagi Mezőgazdasági Szakközépiskola 1899" jelzett Hollóházi porcelán plakett (63mm) T:2 ..1 000
30694.DN "Ferencvárosi Torna Club" zománcozott fém emlékérem (48mm) T:2 ...........................................1 200
30695.DN "Nőalak pajzzsal és olajággal" Br plakett (97mm) T:2 ragasztónyom ................................................800
30696.DN "Bács-Kiskun" kétoldalas öntött Br kisplasztika (125x129mm) T:2 .................................................4 600
30697.DN "Magyar Középcímer" kétoldalas Br plakett, füllel (25x47mm) T:2 ....................................................800
30698.DN "Comenius 1592-1670 - Illustris Schola Sáros-Patachina (Sárospatak)" kétoldalas Br

emlékérem, műanyag tokban (70mm) T:2 ph. ......................................................................................3 000
30699.DN "Balaton" Br plakett, a városok címerei nélkül (67x116mm) T:2 k. .................................................1 200
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30700.DN "Váckörnyéki Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat" egyoldalas Br plakett (122x58,5mm) T:2 .500
30701.DN "Állami Gorkij Könyvtár Budapest / Hűséges Szolgálatért - Állami Gorkij Könyvtár" öntött Br

plakett, gravirozott eredeti tokban (115mm) T:2 ...................................................................................3 000
30702.DN. "Mathias Rex / Hungariae" Mátyás Király reneszánsz plakettjének modern, falra akasztható

kerámia másolata, előlapján festett (89mm) T:1 ......................................................................................800
30703.Vegyes: 1975. "Hungexpo / Nemzetközi Mezőgazdasági, Élelmiszeripari Gép- és Műszerkiállítás és

Vásár" fém emlékérem (32mm) + Csehszlovákia ~1970. "Janosikov Dukat - Pre Stastie / 1713" fém
emlékmedál (Körmöcbányai veret) (27mm) + NDK / Lipcse 1987. "VIII. Sportfesztivál, XI. Spartakiád"
fém emlékérem (40mm) T:2,2- .................................................................................................................800

30704.Vegyes: 4db klf magyar és külföldi Szent György motívumos emlékérem, közte DN "ORFK -
Sárkányölő Szent György" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomatos, 2,2- ................1 400

30705.4db szocialista emlékérem, közte 1969. "Fegyverbe! Fegyverbe! 1919-1969." hollóházi porcelán
plakett tokban (168mm) + "Délbudai Vendéglátó Vállalat Emlékérem - Alapítva hazánk
felszabadulásának 40. évfordulójára" Br emlékérem tokban (88mm) T:1-,2 ........................................2 000

30706.5db vegyes magyar emlékérem, közte 1966. "Savaria Karnevál Szombathely" fém emlékérem
(30mm) + Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm), 2000.
"Milleniumi Diákolimpia" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................................................................1 400

30707.5db-os vegyes emlékérem, zseton tétel, benne 1968. "Öntödei Vállalat / Kiváló munkáért 1968" Br
emlékérem (55mm) + DN "Fővárosi Csatornázási Művek" Al zseton (3x) + 1975. "A Magyar Rádió
Futó-Kocogó Versenye" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..................................................................................800

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30708.DN "Eurófantáziák - Magyar Tudományos Akadémia" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20,7g/0,999/38,61mm) T:PP ................................................................................................................2 800
30709.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Futballabda" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme T:2 ................800
30710.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Futballabda" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme T:2 ................800
30711.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Monarchia első pénze" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(10,37g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................2 000
30712.1947. 5Ft Ag (3x) "A magyar humor csillagai - Hofi Géza, Hazal László, Alfonzó" multicolor

emlékérme szett dísztokban, tanúsítvánnyal T:2- .................................................................................2 600
30713.Ausztria 1915. 100K "Ferenc József" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Austria

1915. 100 Corona "Franz Joseph" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ......................................1 000
30714.Mexikó 1865. "I. Miksa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 kis oxidáció Mexico

1865. "Maximilian I" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF small oxidation ...................................1 000
30715.Spanyolország 1871. 5P "I. Amadé" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain

1871. 5 Pesetas Au "Amadeo I" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .........................................1 000
30716.Spanyolország 1876. 25P "XII. Alfonz" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain

1876. 25 Peseta "Alfonso XII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .............................................1 000
30717.Spanyolország 1966. 100P "Caudillo" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain

1966. 100 Pesetas "Caudillo" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .............................................1 000
30718.Spanyolország 1890. 5P "XIII. Alfonz" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain

1890. 5 Peseta "Alfonso XIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ..............................................1 000
30719.Hollandia 1937. 2 1/2G "Vilma" aranyozott fém mini pénz T:2 Netherlands 1937. 1 1/2 Gulden

"Wilhelmina" gilt metal mini coin C:XF ..................................................................................................1 000
30720.Hollandia DN 1G "Vilma" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Netherlands ND 1

Gulden "Wilhelmina" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ...........................................................1 000
30721.Német-római Birodalom 1509. I. Miksa modern, Br érme replika, kerettel (40mm) T:2  Holy Roman

Empire 1509. Maximilian Br coin, modern replica with frame (40mm) C:XF .........................................1 000
30722.Vatikán DN "XXIII. János pápa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Vatican ND

"Pope John XXIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ...............................................................1 000
30723.Vatikán DN "XXIII. János" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 karc Vatican ND

"John XXIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF scratched ........................................................1 000
30724.Vatikán DN "VI. Pál pápa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Vatican ND "Pope

Paul VI" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ...............................................................................1 000
30725.Vatikán DN "II. János Pál pápa" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Vatican ND

"John Paul II" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ......................................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30726.1893KB 20K Au "Ferenc József" kis király (6.76g/0.900) T:2,2.  Hungary 1893KB 20 Korona Au

"Franz Joseph" small king, Kremnitz (6.76g/0.900) C:XF,VF  Huszár: 2198., Adamo K9 ..................65 000
30727.1898KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3.39g/0.900) T:2,2-  Hungary 1898KB 10 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz (3.39g/0.900) C:XF,VF  Huszár: 2200., Adamo K8 ...............................32 000
30728.1905KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3.40g/0.900) T:2,2- Hungary 1905KB 10 Korona

Au "Franz Joseph" Kremnitz (3.40g/0.900) C:XF,VF Huszár: 2200., Adamo K8 ................................32 000
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30729.1996. 20.000Ft Au "Honfoglalás 1000. évfordulója" tanúsítvánnyal (7.02g/0.986) T:PP kis oxidáció
Hungary 1996. 20.000 Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian Landtaking" with certificate
(7.02g/0.986) C:PP small oxidation Adamo EM142 ............................................................................70 000

30730.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
(21,04g/0.986) T:PP kis felületi karc Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956
Hungarian Revolution and War of Independence" (21,04g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo
EM207 ...............................................................................................................................................170 000

30731.2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" (0,50g/0.999) T:P apró felületi karc Hungary 2010. 5000 Forint Au
"Ferenc Erkel" with certificate (0,50g/0.999) C:P slightly scratched Adamo EM233 .............................8 000

30732.2011. 50.000Ft Au "Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója" (7.00g/0.986) T:PP kis felületi
karc Hungary 2011. 50.000 Forint Au "200th Anniversary of the birth of Ferenc Liszt" (7.00g/0.986)
C:PP slightly scratched Adamo EM243 ..............................................................................................70 000

30733.2012. 5000Ft Au "XXX. Nyári Olimpiai Játékok" (0.51g/0.999) T:P  Hungary. 5000 Forint "XXX.
Summer Olympic Games" (0.51g/0.999) C:P .......................................................................................7 000

30734.2013. 5000Ft Au "Robert Capa" (0,52g/0.999) T:P apró felületi karc Hungary 2013. 5000 Forint Au
"Robert Capa" (0,52g/0.999) C:P slightly scratched Adamo EM233 ....................................................7 000

30735.2014. 50.000Ft Au "Mária Aranyforintja" (3,53g/0.986) T:1 Hungary 2014. 50.000 Forint Au "The
Golden Florin of Mary" (3,53g/0.986) C:UNC ......................................................................................55 000

30736.2015. 50.000Ft Au "Vizsolyi Biblia" dísztokban tanúsítvánnyal (3,54g/0.986) T:1  2015. 50.000
Forint Au "Vizsoly Bible" in case with certificate (3,54g/0.986) C:UNC ...............................................55 000

30737.DN "1848/49-es szabadságharc dukát" Au (0.585) és Ag (0.415) utánveret dísztokban,
tanúsítvánnyal (3,1g) T:PP felületi karc Hungary ND "Ducat of the 1848/49 Hungarian Revolution"
Au (0.585) and Ag (0.415) restrike in case, with certificate (3,1g) C:PP sligthly scratched ................22 000

30738.Oroszország 1898. 5R Au "II. Miklós" Szentpétervár (4.31g/0.900) T:2 kis ph. Russia 1898. 5
Roubles Au "Nicholas II" St. Petersburg (4.31g/0.900) C:XF small edge error Krause Y# 62 ............42 000

Külföldi bankjegyek
30739.Amerikai Egyesült Államok 1934A 10$ "Federal Reserve Note" zöld pecséttel T:III USA 1934A 10

Dollars "Federal Reserve Note" with green seal C:F ............................................................................5 000
30740.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ kék pecséttel (4x) T:III,III- fo. USA 1935. 1 Dollar with blue

seal (4x) C:F,VG spotted .......................................................................................................................1 800
30741.Amerikai Egyesült Államok 1963A 1$ + 1976. 2$ mindkét bankjegyen Függetlenségi háborús

matrica az elnök portréja helyén T:I,I- USA 1963A 1 Dollar + 1976. 2 Dollars Both banknotes with
Revolutionary War sticker on the Presidential portrait C:UNC,AU Krause 443,461 .............................1 200

30742.Ausztria / Osztrák-Magyar Bank 1922. 5000K T:III ragasztónyom  Austria /
Österreichisch-Ungarische Bank 1922. 5000 Kronen C:F gluemark Krause 79 ...................................1 000

30743.Ausztria 1956. 20Sch T:III Austria 1956. 20 Schilling C:F ....................................................................1 000
30744.Brazília 1893. 500R T:III Brazil 1893. 500 Reis C:F Krause 1. .............................................................5 000
30745.Bulgária 1974. 10L (6x) sorszámkövetőek T:I,I- Bulgaria 1974. 10 Leva (6x) sequential serials

C:UNC,AU Krause 96 ...........................................................................................................................1 600
30746.Csehország 1994. 50K + 1995. 500K T:III Czech Republic 1994. 50 Korun + 1995. 500 Korun C:F ...5 000
30747.Csehország 1996. 200K + 1997. 50K + 100K + 1998. 200K T:III Czech Republic 1996. 200 Korun +

1997. 50 Korun + 100 Korun + 1998. 200 Korun C:F ...........................................................................5 000
30748.Csehszlovákia 1931. 100K T:III-  Czechoslovakia 1931. 100 Korun C:VG ...........................................1 400
30749.Csehszlovákia 1945-1989. 10K-500K (8x) közte 3db bankjegy szlovák bélyeggel + Csehország

1994. 20K (2x) T:III,III- Czechoslovakia 1945-1989. 10 Korun - 500 Korun (8x) with 3pcs of
banknotes with Slovakian stamp + Czech Republic 1994. 20 Korun (2x) C:F,VG ................................1 000

30750.Csehszlovákia 1986. 10K (5x) sorszámkövetők T:I Czechoslovakia 1986. 10 Korun (5x) sequential
serials C:UNC .......................................................................................................................................1 000

30751.Eritrea 1997. 5N T:I Eritrea 1997. 5 Nakfa C:UNC Krause 2 ................................................................1 000
30752.Eritrea 1997. 10N T:I Eritrea 1997. 10 Nakfa C:UNC Krause 3 ............................................................1 200
30753.Észak-Korea 1978. 5W + 2007. 500W T:I,I- North Korea 1978. 5 Won + 2007. 500 Won C:UNC,AU .1 200
30754.Etiópia 1992. 10B T:I,I- Ethiopia 1992. 10 Birr C:UNC,AU Krause 48.b ...............................................1 000
30755.Fidzsi-szigetek 1942. 1p + 2000. 2$ "y2k" + 2013. 5$ T:II-,I Fiji Islands1942. 1 Penny + 2000. 2

Dollars "y2k" + 2013. 5 Dollars C:VF,UNC ............................................................................................2 000
30756.Finnország 1922. 100M "Litt. C" T:III Finland 1922. 100 Marakka "Litt. C" C:F Krause 65.a ................2 000
30757.Franciaország 1976. 10Fr T:I France 1976. 10 Francs C:UNC ............................................................2 000
30758.Franciaország DN "Échantillon 1250" bankjegy tervezet T:II France ND "Échantillon 1250" unissued

banknote C:XF ......................................................................................................................................2 000
30759.Gambia 1996. 10D T:I Gambia 1996. 10 Dalasis C:UNC Krause 10.a .................................................1 000
30760.Görögország 1927-1944. 10D-5000D (5xklf) bankjegy tétel T:III-,IV egyik restaurált Greece

1927-1944. 10 Drachmal - 5000 Drachmal (5xdiff) banknote C:VG,G ..................................................1 000
30761.Görögország 1967. 100D (3x) sorszámkövetők T:III szép papír Greece 1967. 100 Drachmai (3x)

sequential serials C:F nice paper ..........................................................................................................1 000
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30762.Horvátország/Krajna Szerb Köztársaság 1993. 5000D + 50.000D + 100.000D + 500.000D +
5.000.000D + 100.000.000D + 500.000.000D + 5.000.000.000D + 10.000.000.000D +
50.000.000.000D + 1994. 1000D + 10.000D + 500.000D + 1.000.000D + 10.000.000D T:I
Croatia/Republic of Serbian Krajina 1993. 5000 Dinara + 50.000 Dinara + 100.000 Dinara +
500.000 Dinara + 5.000.000 Dinara + 100.000.000 Dinara + 500.000.000 Dinara + 5.000.000.000
Dinara + 10.000.000.000 Dinara + 50.000.000.000 Dinara + 1994. 1000 Dinara + 10.000 Dinara +
500.000 Dinara + 1.000.000 Dinara + 10.000.000 Dinara C:UNC Krause R20.a, R21.a, R22.a,
R23.a, R24.a, R25.a, R26.a, R27.a, R28.a, R29.a, R30.a, R31.a, R32.a, R33.a, R34.a .....................5 000

30763.Horvátország ~1993. 5K előlapi színpróba + 50K előlapi színpróba + 200K (2x) elő- és hátlapi
színpróba + 500K (2x) elő- és hátlapi színpróba + 1000K (2x) elő- és hátlapi színpróba T:I Croatia
~1993. 5 Kuna obverse color trial + 50K obverse color trial + 200K (2x) obverse and reverse color
trial + 500K (2x) obverse and reverse color trial + 1000K (2x) obverse and reverse color trial
C:UNC .................................................................................................................................................11 000

30764.Írország 1983. 1Ł T:II Ireland 1983. 1 Pound C:XF Krause 70.c ..........................................................2 000
30765.Japán 1969. 500Y T:III Japan 1969. 500 Yen C:F ................................................................................1 800
30766.Jugoszlávia 1929. 100D + Szerbia / Német megszállás 1941. 500D T:III Yugoslavia 1929. 100

Dinara + Serbia / German occupation 1941. 500 Dinara C:F ...............................................................1 400
30767.Jugoszlávia 1993. 5000-500.000.000.000D (10xklf) T:I,I- egyiken fo. Yugoslavia 1993.

5000-500.000.000.000 Dinara (10xdiff) C:UNC,AU with one spotted ...................................................4 000
30768.Kenya 2004. 1000Sh T:II Kenya 2004. 1000 Shilling C:XF Krause 45 .................................................3 000
30769.Kuvait 1968. 10D + 20D T:III szép papír Kuwait 1968. 10 Dinars + 20 Dinars C:F nice paper .............1 600
30770.Lengyelország 1919. 1000M T:III Poland 1919. 1000 Marek C:F ............................................................800
30771.Lengyelország 1982-1988. 50Zl (2x) + 100Zl (2x) + 1000Zl T:I,III Poland 1982-1988. 50 Zloty (2x) +

100 Zloty (2X) + 1000 Zloty C:UNC,F Krause 142.c, 143.e, 146.c ..........................................................800
30772.Málta 1979. 1L T:I Malta 1979. 1 Lira C:UNC Krause 34.b ...................................................................1 200
30773.Montenegró 1914. 1P T:III- ly. Montenegro 1914. 1 Perper C:VG hole ................................................2 000
30774.Németország / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom 1919-1945. 22db-os vegyes bankjegy

tétel T:III,III-,IV Germany / Weimar Republic / German Third Reich 1919-1945. 22pcs of various
banknotes C:F,VG,G .............................................................................................................................1 000

30775.NSZK 1949. 10M T:III FRG 1949. 10 Mark C:F ....................................................................................6 000
30776.Orosz Birodalom 1898-1903. (1898) 1R Szign.: Pleske + 1909-1912. (1898) 1R Szign.: Konshin +

Szovjetunió 1934. 5R T:III- Russian Empire 1898-1903. (1898) 1 Ruble Sign.: Pleske + 1909-1912.
(1898) 1 Ruble Sign.: Konshin + Soviet Union 1934. 5 Rubles C:VG ...................................................1 000

30777.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R (2x) sorszámkövetők. Szign.: Shipov T:II Russian Empire
1912-1917. (1909) 10 Rubles (2x) sequential serials. Sign.: Shipov C:XF ...........................................2 000

30778.Orosz Birodalom 1912-1917. (1912) 500R. Szign.: Shipov T:III szakadás Russian Empire
1912-1917. (1912) 500 Rubles. Sign.: Shipov C:F tear ........................................................................1 000

30779.Orosz Birodalom 1915. (1898) 1R (2x) T:I,I- Russian Empire 1915. (1898) 1 Ruble (2x) C:UNC,AU ..1 000
30780.Orosz Polgárháború / Orosz Közép Ázsia / Turkesztán 1918. 100R T:III  Russian Civil War /

Russian Central Asia / Turkestan District 1918. 100 Rubles C:F Krause S1157 ..................................3 000
30781.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1919. 1000R vízjeles

T:I-  Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles with
watermark C:AU Krause S418 ..............................................................................................................2 000

30782.Románia / Német megszállás 1917. 1L fekete "ROMANIA TIMBRU SPECIAL" felülbélyegzéssel
T:III Romania / German Occupation 1917. 1 Lei with black "ROMANIA TIMBRU SPECIAL"
overprint C:F Krause M3 .......................................................................................................................1 600

30783.Románia / Német megszállás 1917. 5L felülbélyegzéssel T:III Romania / German Occupation 1917.
5 Lei with overprint C:F Krause M5 .......................................................................................................1 600

30784.Románia 1943. 1000L (2x) sorszámkövetők T:I,I- Romania 1943. 1000 Lei (2x) sequential serials
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 600

30785.Románia 1952. 10L "SPECIMEN" felülbélyegzéssel, kék sorozat- és sorszámmal T:I Romania
1952. 10 Lei with "SPECIMEN" overprint and blue serial C:UNC Krause 88.s ...................................20 000

30786.Románia 1952. 10L kék sor- és sorozatszámmal T:I Romania 1952. 10 Lei with blue serial C:UNC
 Krause 88. ..........................................................................................................................................20 000

30787.Románia 1952. 25L kék sor- és sorozatszámmal T:I Romania 1952. 25 Lei with blue serial C:UNC
 Krause 89. ..........................................................................................................................................20 000

30788.Seychelles-szigetek 1998. 10R T:I,I- Seychelles 1998. 10 Rupees C:UNC,AU Krause 36 ..................1 200
30789.Spanyolország 1928-1937. 1P-500P (8x) T:III Spain 1928-1937. 1 Peseta - 500 Pesetas (8x) C:F ....2 000
30790.Suriname 1963. 10G + 2000. 10G T:I,I- Suriname 1963. 10 Gulden + 2000. 10 Gulden C:UNC,AU 

Krause 121., 147. ..................................................................................................................................1 200
30791.Szent Ilona 1981. 1Ł T:I Saint Helena 1981. 1 Pounds C:UNC Krause 9.b .........................................2 000
30792.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 10D "40K" felülbélyegzéssel T:III Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 10 Dinara with "40 Kronen" overprint C:F .................................................5 000
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30793.Szerbia 1893. 10D T:III ragasztott Serbia 1893. 10 Dinara C:F sticked Krause 10.a ...........................2 000
30794.Szerbia / Német megszállás 1941-1943. 20D-100D (6x) + Jugoszlávia 1968-1986. 20D-1000D (7x)

+ Románia 1966. 10L T:III-IV Serbia / German occupation 1941-1943. 20 Dinara - 100 Dinara (6x)
+ Yugoslavia 1968-1986. 20 Dinara - 1000 Dinara (7x) + Romania 1966. 10 Lei C:F-VG ...................1 000

30795.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (2x) hamis Német Harmadik Birodalmi felülbélyegzéssel
T:III Serbia / German Occupation 1941. 100 Dinara (2x) with fake German Third Reich overprint
C:F Krause 23 .......................................................................................................................................4 600

30796.Szerbia / Német megszállás 1941. 500D (5x) + 1942. 500D T:III Serbia / German occupation 1941.
500 Dinara (5x) + 1942. 500 Dinara C:F ...............................................................................................1 400

30797.Szlovénia 1992-2004. 20T (2x) + 100T + 200T (3x) T:III  Slovenia 1992-2004. 20 Tolarjev (2x) +
100 Tolarjev + 200 Tolarjev C:F ............................................................................................................1 000

30798.Zaire 1977. 10Z T:I- Zaire 1977. 10 Zaire C:AU Krause 23.b ...............................................................1 000
30799.Vegyes: Ausztria / Orosz megszállás 1945. 1M + Német 3. Birodalom / Deutsche Wehrmacht 1942.

5pf + 10pf (2x) T:I-,III Mixed: Austria / Russian occupation 1945. 1 Mark + German Third Reich /
Deutsche Wehrmacht 1942. 5 Pfennig + 10 Pfennig (2x) C:AU,F ........................................................2 000

30800.Vegyes: Csehszlovákia 1944. 5K + 20K + Lengyelország 1944. 1Zl + Magyarország 1944. 1P + 5P
+ 20P "A Vörös Hadsereg Parancsoksága" T:III Mixed: Czechoslovakia 1944. 5 Korun + 20 Korun +
Poland 1944. 1 Zloty + Hungary 1944. 1 Pengő + 5 Pengő + 20 Pengő "Headquarters of the Red
Army" C:F ..............................................................................................................................................1 400

30801.Vegyes India 1976. 2R + Sri Lanka 1990. 10R + 1992. 10R + 1992. 100R (3x) + 1992. 500R + 1995.
1000R T:III,III- Mixed India 1976. 2 Rupees + Sri Lanka 1990. 10 Rupees + 1992. 10 Rupees + 1992.
100 Rupees (3x) + 1992. 500 Rupees + 1995. 1000 Rupees C:F,VG .....................................................800

30802.Vegyes Kambodzsa 1956-1975. 50R + 1956-1972. 100R + Dél-Korea 2007. 1000W T:I,I-,II Mixed
Cambodia 1956-1975. 50 Riel + 1956-1972. 100 Riel + South Korea 2007. 1000 Won
C:UNC,AU,XF .......................................................................................................................................1 400

30804.10db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, érdekesebb darabokkal, közte Jugoszlávia 1944. 10D,
Szovjetunió 1934. 5R T:III,III- 10pcs of various banknotes with some interesting pieces, including
Yugoslavia 1944. 10 Dinara, Soviet Union 1934. 5 Rubles C:F,VG .....................................................1 000

30805.17db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Afganisztán, Német Birodalom, Uruguay T:III,III-,IV
17pcs of various banknotes, including Afghanistan, German Empire, Uruguay C:F,VG,G ..................1 400

30806.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Horvátország, Jugoszlávia, Románia T:III,III- 30pcs of
various banknotes, including Croatia, Yugoslavia, Romania C:F,VG ...................................................1 400

30807.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Ausztria, Csehszlovákia, Horvátország, Románia,
Szovjetunió T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Austria, Czechoslovakia, Croatia,
Romania, Soviet Union C:F,VG ............................................................................................................1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30808.Amerikai Egyesült Államok 1916. 1/4$ Ag "Barber" + 1963D 1/4$ Ag "Washington" T:3,2 USA 1916.

1/4 Dollar Ag "Barber" + 1963D 1/4 Dollar Ag "Washington" C:F,XF ....................................................1 000
30809.Amerikai Egyesült Államok 1918. 1d Ag "Mercury" + 1942. 1d Ag "Mercury" T:2,2- USA 1918. 1

Dime Ag "Mercury" + 1942. 1 Dime Ag "Mercury" C:XF,VF Krause KM#140 .......................................1 000
30810.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c (4x) Zn borítású acél + 1943D 1c Zn borítású acél T:2-,3

oxidáció USA 1943. 1 Cent (4x) Zn coated steel + 1943D 1 Cent Zn coated steel C:VF,F Krause
KM#132a ...............................................................................................................................................1 000

30811.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" T:2 USA 1971S 1 Dollar Ag "Eisenhower"
C:XF Krause KM#203a .........................................................................................................................3 000

30812.Amerikai Egyesült Államok 1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1979P
1/2$ "Susan B. Anthony" Cu-Ni T:2,2- USA 1972. 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" + 1976. 1/2 Dollar
Cu-Ni "Kennedy" + 1979P 1/2 Dollar "Susan B. Anthony" Cu-Ni C:XF,VF Krause KM#203, KM#205,
KM#207 .................................................................................................................................................1 000

30813.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1/4$ + 1/2$ + 1$ "Bicentennial" szettben T:1 USA 1976. 1/4 Dollar
+ 1/2 Dollar Ag + 1 Dollar "Bicentennial" in set C:UNC .........................................................................1 000

30814.Amerikai Egyesült Államok 1974D-1977D 1$ "Eisenhower" (3xklf) + 1980P 1$ "Susan B. Anthony"
T:2,2- USA 1974D-1977D 1 Dollar "Kennedy" (3xdiff) + 1980P 1 Dollar "Susan B. Anthony"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

30815.Ausztrália 1927. 1FL Ag "Parlament megnyitása, Canberra" T:2-,2 Australia 1927. 1 Florin Ag
"Opening of Parliament House, Canberra" C:VF,XF .............................................................................1 600

30816.Ausztrália 1995S 1$ "Waltzing Matilda" díszkiadásban T:1- Australia 1995S 1 Dollar "Waltzing
Matilda" in paper case C:AU .................................................................................................................1 000

30817.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,48g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,48g) C:VF .....1 000
30818.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,7g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,7g) C:VF .........1 000
30819.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (1,22g) T:2-,3 Austria ~1200. Friesach Denar Ag (1,22g)

C:VF,F ...................................................................................................................................................2 000
30820.Ausztria 1662CA 3kr Ag "I. Lipót" T:2- hajlott Austria 1662CA 3 Kreuzer "Leopold I" C:VF bent .........3 200
30821.Ausztria 1665CA 3kr Ag "I. Lipót" T:2- Austria 1665CA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" C:VF ......................3 000
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30822.Ausztria 1673IAN 6kr Ag "I. Lipót" Graz T:2,2- patina Austria 1673IAN 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Graz C:XF,VF patina Krause KM# 1233 ...............................................................................................7 500

30823.Ausztria 1687MM 6kr Ag "I. Lipót" Bécs T:3 Austria 1687MM 6 Kreuzer Ag "Leopold I" Vienna C:F ...4 000
30824.Ausztria 1694I-A 15kr Ag "I. Lipót" Graz T:3 patina Austria 1694I-A 15 Kreuzer "Leopold I" Graz C:F

patina ....................................................................................................................................................2 400
30825.Ausztria 1694. 15kr Ag "I. Lipót" (6g) T:2-,3 fülnyom, forrasztásnyom 1694. 15 Kreuzer Ag "Leopold

I" (6g) C:VF,F ear mark, solder mark ....................................................................................................2 000
30826.Ausztria 1694. 15kr Ag "I. Lipót" Hall T:2- Austria 1694. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Hall C:VF Krause

KM#1289 ...............................................................................................................................................5 000
30827.Ausztria 1695I-A 15kr Ag "I. Lipót" Graz T:2- Austria 1695I-A 15 Kreuzer "Leopold I" Graz C:VF .......3 000
30828.Ausztria 1696I-A 15kr Ag "I. Lipót" Graz T:2- Austria 1696I-A 15 Kreuzer "Leopold I" Graz C:VF .......4 400
30829.Ausztria 1699? 1kr Ag "I. Lipót" T:3 ph.  Austria 1699? 1 Kreuzer Ag "Leopold" C:F edge error .........1 000
30830.Ausztria 1759. 1pf Cu + 1765. 1pf Cu "Mária Terézia" T:2- kis ü. Austria 1759. 1 Pfennig Cu +

1765. 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" C:VF slight ding .........................................................................1 400
30831.Ausztria 1760-1780. 1kr Cu (7x) klf verdejelekkel (W,H,P) T:2-,3 Austria 1760-1780. 1 Kreuzer Cu

(7x) with diff mintmarks (W,H,P) C:VF,F ...............................................................................................3 400
30832.Ausztria 1760H 1kr Cu "I. Ferenc" + Vorderösterreich 1805H 1kr Cu "II. Ferenc" Günzburg T:2-,3

fülnyom Austria 1760H 1 Kreuzer Cu "Franz I" + Further Austria 1805H 1 Kreuzer Cu "Franz II"
Günzburg C:VF,F ear mark ...................................................................................................................1 000

30833.Ausztria 1760W 1kr (2xklf) "Mária Terézia", "I. Ferenc" T:2,2- ph. Austria 1760W 1 Kreuzer (2xdiff)
"Maria Theresia", "Franz I" C:XF,VF edge error ....................................................................................1 600

30834.Ausztria 1760W 1kr Cu + 1761W 1kr Cu + 1762W 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-,3 Austria 1760W 1
Kreuzer Cu + 1761W 1 Kreuzer Cu + 1762W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF,F .........................1 000

30835.Ausztria 1761W 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-  Austria 1761W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF
Krause KM#1993 ..................................................................................................................................1 000

30836.Ausztria 1762G 1kr Cu "I. Ferenc" + 1763G 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-,3 Austria 1762G 1 Kreuzer
Cu "Franz I" + 1763G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF,F ..............................................................1 000

30837.Ausztria 1762W 1kr "I. Ferenc" T:2,2- Austria 1762W 1 Kreuzer "Franz I" C:XF,VF ............................1 000
30838.Ausztria 1765. 20kr Ag "Mária Terézia" Bécs (3xklf) klf csokorvariációk T:2,2- juszt., patina Austria

1765. 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Vienna (3xdiff) different bouquet variations C:XF,VF
justierd, patina .....................................................................................................................................11 000

30839.Ausztria 1780-1861. 10db-os vegyes osztrák rézkrajcár tétel, közte 1800A 1/2kr Cu, 1861A 4kr Cu
T:vegyes Austria 1780-1861. 10pcs of various Austrian kreuzers, including 1800A 1/2 Kreuzer Cu,
1861A 4 Kreuzer Cu C:mixed ...............................................................................................................1 400

30840.Ausztria 1780. 1kr Cu + 1780H 1kr Cu + 1780W 1kr Cu "Mária Terézia" T:2- Austria 1780. 1
Kreuzer Cu + 1780H 1 Kreuzer Cu + 1780W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF .............................1 200

30841.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-,2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU,XF ...................................................................................................................4 000

30842.Ausztria 1800A 1kr Cu + 1807A 15kr Cu "I. Ferenc" + 1851A 1kr Cu + 1861A 4kr Cu T:2,2-,3
Austria 1800A 1 Kreuzer Cu + 1807A 15 Kreuzer Cu "Franz I" + 1851A 1 Kreuzer Cu + 1861A 4
Kreuzer Cu C:XF,VF,F ..........................................................................................................................1 000

30843.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF ........................3 000
30844.Ausztria 1809A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-  Austria 1809A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF .......................3 000
30845.Ausztria 1814A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2,2-  Austria 1814A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:XF,VF .............3 000
30846.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" Bécs T:2- patina Austria 1820 5 Kreuzer Ag "Franz I" Vienna

C:VF patina ...........................................................................................................................................3 600
30847.Ausztria 1821A 5kr Ag "I. Ferenc" T:3 karc Austria 1821A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:F scratched .......1 600
30848.Ausztria 1822A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2,2-  Austria 1822A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF,VF ..............3 200
30849.Ausztria 1830A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- Austria 1830A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF  Krause KM#

2145 ......................................................................................................................................................3 000
30850.Ausztria 1837A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2- Austria 1837A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF ................3 600
30851.Ausztria 1837A 10kr Ag T:3 patina Austria 1837A 10 Kreuzer Ag C:F patina ......................................2 800
30852.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3 ly. Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F hole ...................................................1 000
30853.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patina .......................................1 000
30854.Ausztria 1858A 5/10kr Cu T:2,2- Austria 1858A 5/10 Kreuzer C:XF,VF Krause KM#2182 ..................1 000
30855.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ............2 400
30856.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....2 600
30857.Ausztria 1859V 1kr Cu Velence T:2- kis patina Austria 1859V Kreuzer Cu Venice C:VF small patina

 Krause KM# 2186 ................................................................................................................................2 000
30858.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2,2-  Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30859.Ausztria 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Austria 1859A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"
C:VF,F patina ........................................................................................................................................1 800

30860.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph. Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF
small edge error Krause KM#2219 .......................................................................................................2 200

30861.Ausztria 1868-1870. 10kr Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1868-1870. 10 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 800

30862.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 200

30863.Ausztria 1881. 5/10kr Cu T:2 Austria 1881. 5/10 Kreuzer C:XF Krause KM#2183 ...............................1 200
30864.Ausztria 1885. 5/10kr Cu T:1-,2 kis ü. Austria 1885. 5/10 Kreuzer Cu C:AU,XF small ding Krause

KM#2183 ...............................................................................................................................................1 200
30865.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000
30866.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............2 000
30867.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............2 000
30868.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ...................2 000
30869.Ausztria 1893-1918. 10h Ni/Cu-Ni-Zn (10x) + 20h Ni/Fe (7xklf) + 1924. 1000K Cu-Ni + 1925-1929.

10gr Cu-Ni T:2,2-,3 Austria 1893-1918. 10 Heller Ni/Cu-Ni-Zn (10x) + 20 Heller Ni/Fe (7xdiff) +
1924. 1000 Kronen Cu-Ni + 1925-1929. 10 Groschen Cu-Ni C:XF,VF,F .............................................1 600

30870.Ausztria 1895-1912. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1895-1912. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF .................................................................................................................................3 400

30871.Ausztria 1898-1910. 2h Br (4x) + 1894. 10h Ni T:2,2- kis patina Austria 1898-1910. 2 Heller Br (4x)
+ 10 Heller Ni C:XF,VF slight patina Krause KM#2801, KM#2802 .......................................................1 000

30872.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VFF ........4 000
30873.Ausztria 1907. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1907. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F .......4 000
30874.Ausztria 1908. 5K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1908. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF .............4 000
30875.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 ph.,patina Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F edge error,

patina ....................................................................................................................................................4 000
30876.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" + 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1912. 1 Corona

Ag "Franz Joseph" + 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF Krause KM#2820, KM#2821 ........2 400
30877.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF KM#2820 .................................................................................................................2 000
30878.Ausztria 1966. 25Sch Ag "Ferdinand Raimund" T:2 Austria 1966. 25 Schilling Ag "Ferdinand

Raimund" C:XF .....................................................................................................................................1 600
30879.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2 patina, kis ph.  Austria 1974. 50 Schilling

Ag "50th Anniversary - Austrian Broadcasting" C:XF patina, small edge error .....................................1 800
30880.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- patina Austria 1975. 100 Schilling Ag

"20th Anniversary - State Treaty" C:AU patina .....................................................................................2 000
30881.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:2 oxidáció Austria 1975. 100 Schilling Ag

"20th Anniversary - State Treaty" C:XF oxidation .................................................................................2 000
30882.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:2 ph., felületi karc Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz

Schubert" C:XF edge error, slightly scratched ......................................................................................1 600
30883.Osztrák Államok / Salzburg 1681. 3kr Ag "Max Gandolph" (1,35g) T:3,2- patina Austria States /

Salzburg 1681. 3 Kreuzer Ag "Max Gandolph" (1,35g) C:F,VF patina .................................................4 000
30884.Osztrák Németalföld 1788-1797. 1/4 Koronatallér Ag "II. József / II. Ferenc" (10x) mindegyik

gombbá alakítva T:2-,3 Austrian Netherlands 1788-1797. 1/4 Kronenthaler Ag "Joseph II / Franz
II" (10x) all converted to coat buttons C:VF,F .....................................................................................15 000

30885.Osztrák Németalföld 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "II. József" (7,04g) T:3 ph., fülnyom eldolgozva
Austrian Netherlands 1788H 1/4 Kronenthaler Ag "Joseph II" carved (7,04g) C:F edge error,
restored ear mark Krause KM#38 .........................................................................................................3 000

30886.Osztrák Németalföld 1795H Koronatallér "II. Ferenc" vésve (29,27g) T:3 ph., forrasztásnyom
Austrian Netherlands 1795H Kronenthaler "Franz II" carved (29,27g) C:F edge error, soldering
mark Krause KM#62.1 ..........................................................................................................................8 000

30887.Osztrák Németalföld 1797C Koronatallér "II. Ferenc" vésve (29,25g) T:3 ph., forrasztásnyom
Austrian Netherlands 1797C Kronenthaler "Franz II" carved (29,25g) C:F edge error, soldering
mark Krause KM#62.1 ..........................................................................................................................8 000

30888.Osztrák Németalföld 1797H Koronatallér "II. Ferenc" (29,28g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom?
Austrian Netherlands 1797H Kronenthaler "Franz II" (29,28g) C:VF,F edge error, soldering mark?
Krause KM#62.1 .................................................................................................................................11 000

30889.Belgium 1901. 5c Cu-Ni holland körirat + Német megszállás 1942. 1Fr Zn + 1944. 25c Zn + 1949.
5Fr Cu-Ni T:2,2- Belgium 1901. 5 Centimes Cu-Ni with Dutch legend + German occupation 1942. 1
Franc Zn + 1944. 25 Centimes Zn + 1949. 5 Francs Cu-Ni C:XF,VF ...................................................1 400

30890.Belgium 1978. 50c-10Fr (8x) forgalmi szett fóliatokban T:1,1- Belgium 1978. 50 Centimes - 10
Francs (8x) coin set in foil packing C:UNC,AU .....................................................................................1 000
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30891.Brit Észak-Borneó 1888H 1c Br T:3 ph. British North Borneo 1888H 1 Cent Br C:F edge error ..........1 000
30892.Curacao 1943. 5c Cu-Ni + 1944D 1/4G Ag "Vilma" T:1-,2 Curacao 1943. 5 Cents Cu-Ni + 1944D

1/4 Gulden Ag "Wilhelmina" C:AU,XF ...................................................................................................1 000
30893.Csehország / Prága 1471-1516. Prágai Garas Ag "Jagelló Ulászló" (2,24g) T:3 Bohemia / Prague

1471-1516. Prague Groschen Ag "Jagiellon Ladislaus" (2,24g) C:F ....................................................3 400
30894.Csehország / történelmi tartomány 1700GE 3kr Ag "I. Lipót" Prága T:2- ph. Bohemia 1700GE 3

Kreuzer Ag "Leopold I" Prague C:VF edge error ..................................................................................2 000
30895.Csehország / történelni tartomány 1701GE 3kr Ag "I. Lipót" Prága T:2- ph., kissé hullámos lemez

Bohemia 1701GE 3 Kreuzer Ag "Leopold" Prague C:VF edge error, slightly wavy planchet ...............3 400
30896.Csehország / történelmi tartomány 1703GE 3kr Ag "I. Lipót" Prága T:2 Bohemia 1703GE 3 Kreuzer

Ag "Leopold I" Prague C:XF ..................................................................................................................4 800
30897.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" + 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik

évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak uprising" + 1948. 50 Korun Ag "Third
anniversary of the Prague Uprising" C:XF ............................................................................................1 000

30898.Dánia 1941-1997. 1ö-10K (20x) T:2,2- Denmark 1941-1997. 1 Ore - 10 Kroner (20x) C:XF,VF ..........1 200
30899.Dél-Afrika 1892. 6p Ag + 1896. 6p Ag T:2,2- ü. South Africa 1892. 6 Pence Ag + 1896. 6 Pence Ag

C:XF,VF ding .........................................................................................................................................1 400
30900.Dél-Afrika 1894. 2Sh Ag (11,15g) T:2-,3 South Africa 1894. 2 Shillings Ag (11,15g) C:VF,F Krause

KM#6 .....................................................................................................................................................5 000
30901.Dél-Afrika 1895. 6p Ag + 1924. 3p Ag T:2,2- South Africa 1895. 6 Pence Ag + 1924. 3 Pence Ag

C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400
30902.Dél-Afrika 1898. 1p Br T:2,2- South Africa 1898. 1 Penny Br C:XF,VF ................................................1 400
30903.Dél-Afrika 1966. 1R Ag "Jan van Riebeeck" T:2 South Africa 1966. 1 Rand Ag "Jan van Riebeeck"

C:XF ......................................................................................................................................................2 000
30904.Dél-Afrika 1967. 1R Ag "Dr. Hendrik Verwoerd halálának első évfordulója" T:2 South Africa 1967. 1

Rand Ag "1st Anniversary - Death of Dr. Hendrik Verwoerd" C:X ........................................................2 000
30905.Dél-Rodézia / Brit gyarmat 1949. 3p Cu-Ni + Rodézia és Nyasaland 1955. 3p Cu-Ni + Rodézia / Brit

gyarmat 1964. 20c Cu-Ni + Köztársaság 1971. 1c Br + 1975. 1/2c Br T:2,2- Southern Rhodesia /
British Colony 1949. 3 Pence Cu-Ni + Rhodesia and Nyasaland 1955. 3 Pence Cu-Ni + Rhodesia /
British colony 1964. 20 Cents Cu-Ni + Republic 1971. 1 Cent Br + 1975. 1/2 Cent Br C:XF,VF ..........1 000

30906.Etiópia 1969. 1c Al (2x) + 1969. 5c Cu-Zn (3x) + 1969. 10c Cu-Zn + 1969. 25c Cu-Ni T:2,2- ph.
Ethiopia 1969. 1 Cent Al (2x) + 1969. 5 Cents Cu-Zn (3x) + 1969. 10 Cents Cu-Zn + 1969. 25 Cents
Cu-Ni C:XF,VF edge error Krause KM#43.1, KM#44.1, KM#45.3, KM#46.1 ........................................1 000

30907.Franciaország 1245-1270. Denár Ag "IX. Lajos" (0,81g) T:2-,3 France 1245-1270. Denier Tournois
Ag "Louis IX" (0,81g) C:VF,F ................................................................................................................5 000

30908.Franciaország 1876A 5Fr Ag "I. Lajos Fülöp" (25,00g) T:2,2- ph. France 1876A 5 Francs Ag "Louis
Philippe I" (25,00g) C:XF,VF edge error Krause KM#820.1 ..................................................................5 500

30909.Franciaország 1848A 5Fr Ag (24,84g) T:2 France 1848A 5 Francs Ag (24,84g) C:XF Krause
KM#756.1 ..............................................................................................................................................5 500

30910.Franciaország / Második Császárság 1854W 2c Cu "III. Napóleon" + 1855BB 5c Cu "III. Napóleon"
+ 1856D 5c Cu "III. Napóleon" + 1864BB 5c Cu "III. Napóleon" T:2,2- France / Second Empire
1854W 2 Centimes Cu "Napoelon III" + 1855BB 5 Centimes Cu "Napoelon III" + 1856D 5 Centimes
Cu "Napoelon III" + 1864BB 5 Centimes Cu "Napoelon III" C:XF,VF Krause KM#776.7, KM#773.3,
KM#777.4, KM#797.2 ...........................................................................................................................1 000

30911.Franciaország / Második Császárság 1855A 5c Cu "III. Napóleon" + 1861A 5c Cu "III Napóleon"
T:2- ü. France / Second Empire 1855A 5 Centimes Cu "Napoleon III" + 1861A 5 Centimes Cu
"Napoleon III" C:XF,VF ding Krause KM#777.1, KM#797.1 .................................................................1 000

30912.Franciaország / Második Császárság 1855D 10c Cu "III. Napóleon" + 1855W 10c Cu "III.
Napóleon" + 1856B 10c Cu "III. Napóleon" T:2-3 France / Second Empire 1855D 10 Centimes Cu
"Napoleon III" + 1855W 10 Centimes Cu "Napoleon III" + 1856B 10 Centimes Cu "Napoleon III"
C:XF-F Krause 771.4, 771.7, 771.2 ......................................................................................................1 000

30913.Franciaország / Második Császárság 1864A 50c Ag + 1867. 1F Ag "III. Napóleon" + Harmadik
Köztársaság 1881. 50c Ag + 1939. 10F Ag T:2-3 France / Second Empire 1864A 50 Centimes Ag +
1867. 1 Franc Ag "Napoleon III" + Third Republic 1881. 50 Centimes Ag + 1939. 10 Francs Ag
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 800

30914.Franciaország / Második Császárság 1867A 20c Ag "III. Napóleon" (0,99g) T:2 patina France /
Second Empire 1867A 20 Centimes Ag "Napoleon III" (0,99g) C:XF patina Krause KM#808.1 ..........1 600

30915.Franciaország 1873A 5Fr Ag "I. Lajos Fülöp" (25,01g) T:2 ph., patina France 1873A 5 Francs Ag
"Louis Philippe I" (25,01g) C:XF edge error, patina Krause KM#820.1 ................................................5 500

30916.Franciaország 1904. 2F Ag + 1910. 1F Ag + 1919. 1F Ag T:2,2- France 1904. 2 Francs Ag + 1910.
1 Franc Ag + 1919. 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#845.1, KM#844.1, .............................................2 000

30917.Franciaország 1922. 50c Al-Br (3x) + 1923. 50c Al-Br + 1928. 50c Al-Br T:2,2-,3 France 1922. 50c
Al-Br (3x) + 1923. 50c Al-Br + 1928. 50c Al-Br C:XF,VF,F Krause KM#884 ........................................1 000

30918.Görögország 1869BB 10l Br "I. György" T:2-,3 Greece 1869BB 10 Lepta Br "George I" C:VF,F .........1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30919.Görögország 1954-1976. 10l-10D (19xklf) fémpénz T:2,2- Greece 1954-1976. 10 Lepta + 10
Drachmai (19xdiff) metal coins C:XF,VF ...............................................................................................1 000

30920.Hollandia 1913. 1/2G Ag "I. Vilma" T:2,2- ph. Netherlands 1913. 1/2 Gulden "Wilhelmina" C:XF,VF
edge error Krause KM#147 ...................................................................................................................3 000

30921.Hollandia 1955. 1G Ag "Juliana" + 1959. 2 1/2G Ag "Juliana" T:2 ph. Netherlands 1955. 1 Gulden
Ag "Juliana" + 1959. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF edge error Krause KM#184, KM#185 ...............2 400

30922.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2 Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF ...........1 400
30923.Hollandia 1962. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2 kis ph. Netherlands 1962. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF

small edge error Krause KM#185 .........................................................................................................2 000
30924.Hollandia 1979. 2 1/2G Ni + 1980. 2 1/2G Ni T:2 Netherland 1979. 2 1/2 Gulden Ni + 1980. 2 1/2

Gulden C:XF Krause KM#197, KM#201 ..................................................................................................800
30925.Holland-Kelet India 1858. 2 1/2c Cu + 1916. 1c Br + 1945P 1c Br + 1945P 2 1/2c Br T:2,2- ph.

Netherlands East Indies 1858. 2 1/2 Cents Cu + 1916. 1 Cent Br + 1945P 1 Cent Br + 1945P 2 1/2
Cents Br C:XF,VF edge error Krause KM#308, KM#315, KM#317, KM#316 .......................................1 000

30926.Izrael 1a-1L (21x) fémpénz tétel T:2,2- Israel 1 Agora - 1 Lira (21x) various metal coins C:XF,VF ......1 000
30927.Jugoszlávia 1938. 25p Br (2x) + 50p Al-Br (2x) + 1D Al-Br + 2D Al-Br (2x) T:2 Yugoslavia 1938. 25

Para Br (2x) + 50 Para Al-Br (2x) + 1 Dinar Al-Br + 2 Dinara Al-Br (2x) C:XF ......................................1 000
30928.Kanada 1953. 1$ Ag "II. Erzsébet" kulcstartós fém keretben T:2-  Canada 1953. 1 Dollar Ag

"Elizabeth II" in metal frame as keychain C:VF .....................................................................................3 000
30929.Kenya 1973. 50c Cu-Ni + 1973-1975. 1Sh Cu-Ni (2x) + 1989. 1Sh Cu-Ni + 1994. 5Sh Ni-Acél T:2,2-

Kenya 1973. 50 Cents Cu-Ni + 1973-1975. 1 Shilling Cu-Ni (2x) + 1989. 1 Shilling Cu-Ni + 1994. 5
Shilling Ni-Steel C:XF,VF Krause KM#13, KM#14, KM#20, KM#23a ......................................................800

30930.Kína 2db rézpénz bársony tokban, kínai nyelvű tanúsítvánnyal T:2 oxidáció China 2pcs of copper
coins in velvet case, with chinese language certificate C:XF corrosion ................................................1 800

30931.Kuba 1915. 40c Ag T:2-,3 Cuba 1915. 40 Centavos Ag C:VF,F Krause KM#14.3 ...............................1 400
30932.Lengyelország / Királyság 1620. Poltorak "III. Zsigmond" Ag Bromberg (1,38g) T:2- patina Poland /

Kingdom 1620. Poltorak "Sigismund III." Ag Bromberg (1,38g) C:VF patina Kopicki 855 ....................1 200
30933.Lengyel Királyság 1677. 6Gr Ag "III. János" Bromberg (3,02g) T:3 Poland 1677. 6 Groschen Ag

"Johann III Sobieski" Bydgoszcz (3,02g) C:F Kopicki 1934. .................................................................1 400
30934.Lengyelország 1923. 10gr Ni + 20gr Ni + 50gr Ni + 1928. 2gr Br + 1929. 1Zl Ni + Német megszállás

1939. 5gr Zn + 1923. (1941-1944) 10gr Zn T:2,2- Poland 1923. 10 Groszy Ni + 20 Groszy Ni + 50
Groszy Ni + 1928. 2 Grosze Br + 1929. 1 Zloty Ni + German occupation 1939. 5 Groszy Zn + 1923.
(1941-1944) 10 Groszy Zn C:XF,VF .....................................................................................................2 000

30935.Lengyelország 1933. 5Zl Ag "Hedvig királynő" T:2 Poland 1933. 5 Zlotych Ag "Queen Jadviga"
C:XF Krause Y#21 ................................................................................................................................2 200

30936.Lengyelország 1936. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:2,2- Poland 1936. 5 Zlotych Ag Jozef Pilsudski"
C:XF,VF Krause Y#28 ...........................................................................................................................2 400

30937.Lengyelország 1959. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1964. 10Zl Cu-Ni "10 éves a Jagelló Egyetem" T:2
egyiken ph. Poland 1959. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni "600th
Anniversary of Jagiello University" C:XF one with edge error ..................................................................800

30938.Lengyelország 1974-1978. 10Zl-20Zl (6xklf) T:2 Poland 1974-1978. 10 Zlotych - 20 Zlotych (6xdiff)
C:XF .........................................................................................................................................................800

30939.Lettország 1931. 5L Ag T:2 Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF ......................................................................4 000
30940.Marokkó / Királyság 1903Fs 10m Br T:2- ph. Morocco / Kingdom 1903Fs 10 Mazunas Br C:VF

edge error ..............................................................................................................................................2 000
30941.Mexikó 1957. 1P Ag "Függetlenség" T:2,2- Mexico 1957. 1 Peso Ag "Independence" C:XF,VF .........1 000
30942.Mexikó 1958. 1P Ag "Függetlenség" T:2 Mexico 1958. 1 Peso Ag "Independence" C:XF ...................1 000
30943.Mexikó 1962. 1P Ag "Függetlenség" T:1- Mexico 1962. 1 Peso Ag "Independence" C:AU .................1 000
30944.Mexikó 1995Mo 1O Ag T:2 egyik oldalon erős patina Mexico 1995Mo 1 Onza C:XF one side with

strong patina Krause KM#494.4 ............................................................................................................5 000
30945.Mombasa / Brit gyarmat 1888. 1p Br "Imperial British East Africa Co." T:2- Mombasa / British

colony 1888. 1 Pice Br "Imperial British East Africa Co." C:VF .............................................................1 000
30946.Mongólia 1925. 5m Cu + 1971. 1T Al-Br "Forradalom 50. évfordulója" T:3,3-,2 5m sérült Mongolia

1925. 5 Mongo Cu + 1971. 1 Tugrik "50th Anniversary of the Revolution" C:F,VG,XF 5 Mongo
damaged ...............................................................................................................................................1 200

30947.Mongólia 1959-1980. 42db-os vegyes fémpénz tétel T:2,2-,3 Mogolia 1959-1980. 42pcs of metal
coins C:XF,VF,F ....................................................................................................................................1 400

30948.Montenegró 1906. 10p Ni + 1908. 20p Ni + 1914. 2p Br + 10p Ni + 20p Ni T:2,2- Montenegro 1906.
10 Para Ni + 1908. 20 Para Ni + 1914. 2 Pare Br + 10 Para Ni + 20 Para Ni C:XF,VF ........................1 000

30949.Nagy-Britannia 1854. 1p Br "Viktória" (19,74g) T:2- ding, edge error Great Britain 1854. 1 Penny Br
"Victoria" (19,74g) C:VF ü., ph. .............................................................................................................4 000

30950.Nagy-Britannia 1883. 3p Ag "Viktória" + 1915-1920. 3p Ag "V. György" (7x) + 1926. 6p Ag + 1936.
6p Ag "V. György" T:2-,3 Great Britain 1883. 3 Pence Ag "Victoria" + 1915-1920. 3 Pence Ag
"George V" (7x) + 1926. 6 Pence Ag + 1936. 6 Pence Ag "George V" C:VF,F ....................................4 000
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30951.Nagy-Britannia 1917-1967. 1p Br (17x) mind különböző évszám T:2-3 némelyiken oxidáció Great
Britain 1917-1967. 1 Penny Br (17x) all with different dates C:XF-F some with corrosion Krause
KM#810, KM#838, KM#845, KM#897 ...................................................................................................1 400

30952.Nagy-Britannia 1970-1976. 1/2p-50p (6xklf) forgalmi szett fólia tokban T:1,1- Great Britain
1970-1976. 1/2 Penny - 50 Pence (6xdiff) coin set in foil packing C:UNC,AU ......................................1 000

30953.Nagy-Britannia 1991-1993. 1Ł (2x) + NSZK 1950J-1970D 1M (2x) + 1973D-1986F 2M (2x) T:2,2-
Great Britain 1991-1993. 1 Pound (2x) + FRG 1950J-1970D 1 Mark (2x) + 1973D-1986F 2 Mark
(2x) C:XF,VF .........................................................................................................................................1 000

30954.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1654. 1kr Ag (0,75g) T:2-,3 German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1654. 1 Kreuzer Ag (0,75g) C:VF,F ....................................................................1 400

30955.Német Államok / Boroszló 1694LPH 1kr Ag "Ferenc Lajos" (0,85g) T:2-,3 ph. German States /
Breslau 1694 LPH 1 Kreuzer Ag "Franz Ludwig" (0,85g) C:VF,F edge error Krause KM# 184 ............2 200

30956.Német Államok / Szilézia 1696. 3Pf Ag Oppeln T:3 German States / Silesia 1696. 3 Pfennig Ag
Oppeln C:F ............................................................................................................................................1 800

30957.Német Államok / Szilézia 1703FN 3kr Ag "I. Lipót" T:2- hullámos lemez, patina German States /
Silesia 1703FN 3 Kreuzer Ag "Leopold I" C:VF wavy planchet, patina .................................................4 000

30958.Német Államok / Köln 1744. 1s Billon (0,76g) T:2-,3 German States / Cologne 1744. 1 Stüber Billon
(0,76g) C:VF,F ......................................................................................................................................1 400

30959.Német Államok / Aachen 1753. 2M Ag (1,42g) T:2- patina German States / Aachen 1753. 2 Marck
Ag (1,42g) C:VF patina .........................................................................................................................2 000

30960.Német Államok / Oldenburg 1816. 4g Ag (2,23g) T:3 German States / Oldenburg 1816. 4 Grote Ag
(2,23g) C:F ............................................................................................................................................1 000

30961.Német Államok / Baden 1852. 1kr Cu "I. Lipót" + Nassau 1860. 1kr Cu + 1862. 1kr Cu +
Hesse-Darmstadt 1872. 1pf Cu T:2- German States / Baden 1852. 1 Kreuzer Cu "Leopold I" +
Nassau 1860. 1 Kreuzer Cu + 1862. 1 Kreuzer Cu + Hesse-Darmstadt 1872. 1 Pfennig Cu C:VF .....1 000

30962.Német Államok / Szászország 1865B 1pf Cu + Poroszország 1867A 2pf Cu + Német Birodalom
1875C 1pf + 1875D 2pf + 1901A 5pf T:2,2-,3 German States / Saxony 1865B 1 Pfennig Cu +
Prussia 1867A 2 Pfennig Cu + German Empire 1875C 1 Pfennig + 1875D 2 Pfennig + 1901A 5
Pfennig C: XF,VF,F Krause KM#1216, KM#481, KM#1, KM#2, KM#11 ...............................................1 400

30963.Német Birodalom 1910A 25pf Ni T:2 German Empire 1910A 25 Pfennig Ni C:XF Krause KM#18 ......1 400
30964.Németország / Weimar Köztársaság 1924A 10pf Al-Br + 1929J 10pf Al-Br + 1935A 10pf Al-Br

T:2,2- Germany / Weimar Republic 1924A 10 Pfennig Al-Br + 1929J 10 Pfennig Al-Br + 1935A 10
Pfennig Al-Br C:XF,VF ..........................................................................................................................1 000

30965.Német 3. Birodalom 1935E 5M Ag "Garnisonkirche" T:2- German Third Reich 1935E 5 Marks Ag
"Garnisonkirche" C:VF ..........................................................................................................................2 000

30966.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Marks Ag
"Garnisonkirche" C:XF,VF .....................................................................................................................2 000

30967.Német 3. Birodalom 1935G 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935G 5 Mark Ag
"Garnisonkirche" C:XF,VF .....................................................................................................................2 400

30968.NSZK 1950-1991. 1M (5x) + 2M + 5M T:2,2- FRG 1950-1991. 1 Mark (5x) + 2 Mark + 5 Mark
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30969.NSZK 1955D 1M Cu-Ni T:2 FRG 1955D 1 Mark Cu-Ni C:XF ...............................................................1 800
30970.NSZK 1980. 5M Cu-Ni "100 éves a Cologne-i Katedrális" + 1982. 5M Cu-Ni "Goethe halálának 150.

évfordulója" + 1984. 5M Cu-Ni "A német vámunió alapításának 150. évfordulója", az érmék egy
műanyag dísztokban T:PP,BU ujjlenyomat, o. Germany / Federal Republic 1980. 5 Mark Cu-Ni
"100th Anniversary - Cologne Cathedral" + 1982. 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - Death of
Johann Wolfgang von Goethe" + 1984. 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - German Customs
Union", the coins in a plastic case C:PP,Bu fingerprint, corrosion Krause KM#153, KM#156,
KM#160 .................................................................................................................................................5 000

30971.Olasz Államok / Milánó 1794M 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,40g) T:2-,3 ph., forrasztásnyom
Italian States / Milan 1794M 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,40g) C:VF,F edge error, soldering
mark  Krause KM#218 ........................................................................................................................13 000

30972.Olasz Államok / Gorizia 1799K 2s Cu T:2- Italian States / Gorizia 1799K 2 Soldi Cu C:VF .................2 000
30973.Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s Cu T:2,2- Italian States / Gorizia 1799S 2 Soldi Cu C:XF,VF .........2 000
30974.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822V 1c Cu T:2-,3  Italian States / Lombardy-Venetia 1822V 1

Centesimo Cu C:VF,F Krause C#1.3 .......................................................................................................800
30975.Olaszország 1917R 2L Ag ""III. Viktor Emánuel" T:2,2- ph. Italy 1917R 2 Lire Ag "Vittorio Emanuele

III" C:XF,VF edge error ..........................................................................................................................6 500
30976.Orosz Birodalom 1861-1914. 10k Ag (4x) + 15k Ag (2x) T:2-3 lyukak Russian Empire 1861-1914.

10 Kopeks Ag (4x) + 15 Kopeks Ag (2x) C:VF holes ............................................................................1 600
30977.Orosz Birodalom 1879-1915. 10k-20k Ag (4x) T:2-3 patina Russian Empire 1879-1915. 10 Kopeks -

20 Kopeks Ag (4x) C:XF-F patina .........................................................................................................1 200
30978.Orosz Birodalom 1896. 3k Cu + 1915. 3k Cu + Szovjetunió 1956-1957. 3k Al-Br (2x) T:2--3 k.,

oxidáció Russian Empire 1896. 3 Kopek Cu + 1915. 3 Kopek Cu + Soviet Union 1956-1957. 3 Kopek
Al-Br (2x) C:VF-F scratch, corrosion Krause Y#11.2,Y#11.3, ..................................................................800
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30979.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:2- ü., ph. Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:VF ding, edge error Krause Y#59.3 ...............................................................................................3 000

30980.Orosz Birodalom 1914. 15k Ag "II. Miklós" + Szovjetunió 1949-1954. 1k Al-Br (2x) T:2,2- patina
Russian Empire 1914. 15 Kopek Ag "Nicholas II." + Soviet Union 1949-1954. 1 Kopek Al-Br (2x)
C:XF,VF patina  Krause Y#21a.2,Y#112 .................................................................................................800

30981.Románia 1881V 1L Ag "I. Károly" T:3  Romania 1881V 1 Leu Ag "Carol I" C:F ...................................1 000
30982.Románia 1900. 5b Cu-Ni + 1906. 5b Cu-Ni + 1906J 10b Cu-Ni + 1924. 1L Cu-Ni + 2L Cu-Ni + 1930.

10L Ni-sárgaréz + 1938. 1L Ni-sárgaréz T:2,2- Romania 1900. 5 Bani Cu-Ni + 1906. 5 Bani Cu-Ni +
1906J 10 Bani Cu-Ni + 1924. 1 Leu Cu-Ni + 2 Lei Cu-Ni + 1930. 10 Lei Ni-Brass + 1938. 1 Leu
Ni-Brass C:XF,VF ..................................................................................................................................1 200

30983.Románia 1944. 500L Ag T:2 ph., patina Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF edge error, patina .............1 400
30984.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Labdarugó VB 1982" T:1-  Spain 1980. 50 Centimos - 100

Pesetas (6xdiff) "World Cup soccer games 1982" C:AU .......................................................................1 000
30985.Svájc 1871B 10r Billon T:2 kis ph., patina Switzerland 1871B 10 Rappen Billon C:XF small edge

error, patina Krause KM# 6 ...................................................................................................................4 000
30986.Svédország 1859ST 25ö Ag + 1920. 1ö Br + 1957TS 10ö Ag + 1959TS 10ö Ag (2x) + 1965U 1K Ag

T:2,2-,3 Sweden 1859ST 25 Ore Ag + 1920. 1 Ore Br + 1957TS 10 Ore Ag + 1959TS 10 Ore Ag
(2x) + 1965U 1 Krona Ag C:XF,VF,F ....................................................................................................1 200

30987.Szovjetunió 1932. 15k Cu-Ni + 1933. 20k Cu-Ni + 1936. 20k Cu-Ni + 1939. 10k Cu-Ni + 1940. 15k
Cu-Ni T:2 Soviet Union 1932. 15 Kopeks Cu-Ni + 1933. 20 Kopeks Cu-Ni + 1936. 20 Kopeks Cu-Ni
+ 1939. 10 Kopeks Cu-Ni + 1940. 15 Kopeks Cu-Ni C:XF ...................................................................1 000

30988.Szovjetunió 1964-1990. 50k-5R (9xklf) T:1-,2 Soviet Union 1964-1990. 50 Kopeks - 5 Ruble (9xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200

30989.Szovjetunió 1964-1980. 1R (8x) 6 klf T:2-3 Soviet Union 1964-1980. 1 Rouble (8x) 6xdiff C:XF-F .....1 000
30990.Szovjetunió 1965-1980. 1R (8xklf) T:1-,2,2-  Soviet Union 1965-1980. 1 Ruble (8xdiff) C:AU,XF,VF ..1 000
30991.Szovjetunió 1978-1980. 1R (6xklf) "Szovjet olimpiai érmék" eredeti sérült tokban T:1- Soviet Union

1978-1980. 1 Ruble (6xdiff) "Soviet Olympic coins" on damaged original case C:AU ..........................1 000
30992.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf dísztokos szettben T:BU New Zealand 2003. 50

Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in case C:BU ............................................................................7 000
30993.Vegyes: Hollandia 1955. 1G Ag "Julianna" + Portugália 1960. 5E Ag "Tengerész Henrik halálának

500-ik évfordulója" T:2-,1- patina Mixed: Netherlands 1955. 1 Gulden "Juliana" + Portugal 1960. 5
Escudos "500th Anniversary - Death of Prince Henry the Navigator" C:VF,AU patina .........................1 400

30994.Vegyes: Japán 1970. 50Y Cu-Ni + 100Y Cu-Ni + 1973. 1Y Al + 5Y sárgaréz + 10Y Br + Mongólia
1971. 1T Al-Br "Forradalom 50. évfordulója" T:2 Mixed: Japan 1970. 50 Yen Cu-Ni + 100 Yen Cu-Ni
+ 1973. 1 Yen Al + 5 Yen Brass + 10 Yen Br + Mongolia 1971. 1 Tugrik "50th Anniversary of the
Revolution" C:XF ...................................................................................................................................1 000

30995.Vegyes: NSZK 1950F 1M + 1975J 5M + 1982D 1M + 1990D 2M + Svájc 1968. 1Fr + 1970. 1/2Fr +
1971. 1/2Fr (2x) + 1982. 1Fr T:2 Mixed: FRG 1950F 1 Mark + 1975J 5 Mark + 1982D 1 Mark +
1990D 2 Mark + Switzerland 1968. 1 Franc + 1970. 1/2 Franc + 1971. 1/2 Franc (2x) + 1982. 1
Franc C:XF ............................................................................................................................................1 200

30996.Vegyes: Svédország 1946TS 25ö Ag + 1955TS 50ö Ag + Szerbia 1912. 5p Cu-Ni +
Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Ni-Br + 1D Ni-Br + 2D Ni-Br T:2,2- ü., patina Mixed:
Sweden 1946TS 25 Ore Ag + 1955TS 50 Ore Ag + Serbia 1912. 5 Para Cu-Ni + Kingdom of the
Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Ni-Br + 1 Dinar Ni-Br + 2 Dinara Ni-Br C:XF,VF ding,
patina ....................................................................................................................................................1 000

30997.Vegyes: Németország / Weimari Köztársaság 1923E 200M Al + Palesztina 1927. 2m Br +
Portugália 1920. 20c Cu-Ni + Románia 1938. 1L Ni-sárgaréz T:2,2- ph. Mixed: Germany / Weimar
Republic 1923E 200 Mark Al + Palestine 1927. 2 Mils Br + Portugal 1920. 20 Centavos Cu-Ni +
Romania 1938. 1 Leu Ni-Brass C:XF,VF edge error .............................................................................1 000

30998.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Magyarország 1916. 1K Ag
"Ferenc József" + Orosz Birodalom 1914. 10k Ag T:2,2- patina Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" + Hungary 1916. 1 Korona Ag "Franz Joseph" + Russian Empire 1914. 10 Kopeks Ag
C:XF,VF patina ......................................................................................................................................1 400

30999.Vegyes: Etiópia 1936. 5c Cu + 10c Cu + Málta 1972. 10c Cu-Ni T:2,1- Mixed: Ethiopia 1936. 5
Cents Cu + 10 Cents Cu + Malta 1972. 10 Cents Cu-Ni C:XF,AU .......................................................1 000

31000.Vegyes: Franciaország 1941. 1Fr Al-Br + Olaszország 1913R 20c Ni + 1920R 20c Ni + 50c Ni
recés peremmel + 1922R 20c Ni + Szerbia 1904. 2p Br T:2,2- Mixed: France 1941. 1 Franc Al-Br +
Italy 1913R 20 Centesimi Ni + 1920R 20 Centesimi Ni + 50 Centesimi Ni with reeded edge + 1922R
20 Centesimi Ni + Serbia 1904. 2 Pare Br C:XF,VF .............................................................................1 000

31001.Vegyes: Románia 1930. 10L Ni-sárgaréz + Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 25p Ni-Br T:2 ph.
Mixed: Romania 1930. 10 Lei Ni-Brass + Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1920. 25
Para Ni-Br C:XF edge error ...................................................................................................................1 000

31002.Vegyes 7db-os fémpénz tétel francia gyarmati országokból, közte Marokkó, Guinea, Nyugat-Afrika
T:2,2- 7pcs of various metal coins from French colonial countries, including Morocco, Guinea, West
Africa C:XF,VF ......................................................................................................................................1 000

31003.10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel néhány érdekesebb darabbal, közte Chile, Franciaország,
Japán, Jersey, Monaco T:1-,2,2- 10pcs of various metal coins with some interesting pieces,
including Chile, France, Japan, Jersey, Monaco C:AU,XF,VF ..............................................................1 000
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31004.22db vegyes külföldi fémpénz albumban egy ezüsttel (közte francia, iráni, kubai pénzek), benne
5x12db és 5x6db érme tárolására alkalmas berakólapokkal  22pcs of mixed coins from diff
countries (with France, Cuba, Iran), with one silver coin in album, with sheets for 5x12 and 5x6
coins ......................................................................................................................................................2 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31005.Amerikai Egyesült Államok 1893. "Kolumbiai Világkiállítás, Chicago" ezüstözött Br emlékérem,

peremen "90" beütés (37,5mm) T:2- ph. USA 1893. "World's Columbian Exposition, Chicago" silver
plated Br medal, on the edge with "90" mark (37,5mm) C:VF edge error .............................................2 400

31006.Amerikai Egyesült Államok 1979. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.95g/0.925/26mm) T:PP kis felületi karc USA 1979. "Franklin Mint Collectors Society" Ag
medallion (6.95g/0.925/26mm) C:PP slightly scratched .......................................................................1 200

31007.Amerikai Egyesült Államok 1982. "George Washington" fém emlékérem + 1984. "Abraham Lincoln"
fém emlékérem + 1988. "Kennedy" fém emlékérem T:2 apró ph. USA 1982. "George Washington"
commemorative medal + 1984. "Abraham Lincoln" commemorative medal + 1988. "Kennedy"
commemorative medal C:XF small edge error ......................................................................................1 800

31008.Amerikai Egyesült Államok 1988. "Amerika az űrben - Fiatal asztronauták" Br emlékérem
dísztokban tanúsítvánnyal (38mm) T:PP USA 1988. "America in Space - Young Astronauts" bronze
medallion in case with certificate (38mm) T:PP ....................................................................................2 000

31009.Amerikai Egyesült Államok DN Al szerencsehozó zseton, benne 1949D 1c Br érme (35mm) T:2
USA ND Al luck jeton with 1949D 1 Cent Br coin (35mm) C:XF ...........................................................1 000

31010.Ausztrália ~1970. "James Cook kapitány utazásai - 1770. április 28. Partraszállás Botany Bay-nél -
Cook először lép ausztrál földre" aranyozott Ag emlékérem, peremén jelzett (21g/0.925/39mm)
T:PP ujjlenyomat, kis oxidáció Australia ~1970. "The Voyages of Captain James Cook - 28 April
1770 The Landing at Botany Bay - Cook first sets foot on Australian soil" gilt Ag commemorative
medal, marked at the edge (21g/0.925/39mm) T:PP fingerprint, small corrosion .................................3 000

31011.Ausztria 1813. "I. Ferenc osztrák császár és I. Sándor orosz cár / A szövetségesek döntő csatája
Lipcsénél" német nyelvű Br emlékérem. Szign.: Steiner (33mm) T:3 ü., ly. Austria 1813. "Franz I
Emperor of Austria and Alexander I Emperor of Russia / Decisive battle of the Allied at Leipzig"
German language Br commemorative medal. Sign.: Steiner (33mm) C:F ding, hole ...........................4 000

31012.Ausztria 1873. "Világkiállítás Bécs 1873" fém emlékérem (52mm) T:2-,3 durva ph. Austria 1873.
"World Exhibition Vienna 1873" metal commemorative medal (52mm) C:VF,F strong edge errors .....5 000

31013.Austria DN "Adagio" Br plakett. Sign.:Stefan Schwartz (78x79mm) T:2 lyuk. Austria ND "Adagio" Br
plaque. Sign.: Stefan Schwartz (78x79mm) C:XF hole .........................................................................3 400

31014.Csehszlovákia 1987. "20 éves a Kassai Éremgyűjtő Csoport 1967-1987" szlovák nyelvű kétoldalas Br
emlékérem (70mm) T:2 Czechslovakia 1987. "20th Anniversary of the Kosice Numismatic Collectors
Group 1967-1987" Slovakian language double sided Br commemorative medal (70mm) C:XF .............800

31015.Észtország 1970. "Tallinn anno 1154" Br emlékplakett eredeti tokban (78mm), szennyezett +
Hollandia 1986. "Sportközösség 1985 / Flamand Közösség" Br emlékérem eredeti tokban (50mm)
T:2-,1 Estonia 1970. "Tallinn anno 1154" Br commemorative plaque in original case (78mm), dirty +
Netherlands 1986. "Sport Community 1985 / Flemish Community" Br commemorative medallion in
original case (50mm) C:VF,UNC ..............................................................................................................700

31016.Franciaország 1878. "Nemzetközi Világkiállítás 1878 - Párizs" Br emlékérem, hátoldalon csavaros
rögzítővel. Szign.: Chaplain (68mm) T:2 ph. France 1878. "Exposition Universelle Internationale de
1878 - Paris" Br commemorative medal, with screw mounting on backside. Sign.: Chaplain (68mm)
C:XF edge error ....................................................................................................................................4 000

31017.Franciaország DN "Károly Ferdinánd, Berry hercege / Mária Karolina Ferdinanda, Berry hercegné"
aranyozott fém emlékérem (18mm) T:2 kis ph., kopott aranyozás France ND "Charles Ferdinand,
Duke of Berry / Marie-Caroline de Bourbon-Sicile, duchesse de Berry" gilt commemorative medal
(18mm) C:XF small edge error, worn gilt ............................................................................................15 000

31018.Franciaország DN "A Francia Külügyminisztérium futára" ezüstözött fém plakett, Első Császárság
idején használt plakett modern utánverete, bársony tokban rögzítve (a plakett 54x69mm, a tok
121x122mm) T:1  France ND "Courier du Cabinet de France Relation Exterieur" silver plated
plaque, modern restrike of the plaques used during First Empire, fixed in velvet case (the plaque
54x69mm, the cas 121x122mm) C:UNC ..............................................................................................2 000

31019.Horvátország DN "Zágráb" egyoldalas aranyozott fém olimpiai témájú plakett a város címerével,
"IKOM Zagreb" gyártói jelzéssel T:2 Croatia ND "Zagreb" one sided, gold plated Olympic-themed
plaque, with the town's coat of arms, with "IKOM Zagreb" makers mark C:XF .....................................1 600

31020.Kanada 1984. "II. János Pál pápa látogatása" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (36mm) T:2 Canada 1984. "Visit of John Paul II" gilt metal medal in original case,
with certificate (36mm) C:XF .................................................................................................................1 400

31021.Kanada DN "Lester B. Pearson, Richard Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie /
Ottawa Parlament" 4xklf fém emlékérem (32mm) T:2-,3 Canada ND "Lester B. Pearson, Richard
Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie / Ottawa House of Commons" 4xdiff. metal
medallion (32mm) C:VF,F .....................................................................................................................1 200

31022.Nagy-Britannia ~1867-1901. 5xklf zseton és emlékérme, közte 1867. "Hannoverbe 1837 / Őkirályi
fensége Viktória Királynő 1867" sárgaréz emlékérem (22mm), DN "Őkirályi fensége Albert herceg /
Őkirályi fensége Viktória királynő" sárgaréz emlékérem T:2 Great Britain ~1867-1901. 5pcs diff jetons
and commemorative medals, including 1867. "To Hanover 1837 / H.M.G.M. Queen Victoria 1867"
brass commemorative medal, ND "H.R.H. Prince Albert / H.M.G.M. Queen Victoria" brass
commemorative medal (19mm) C:XF ......................................................................................................800
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

31023.Német 3. Birodalom 1936. "Münsterberg Sparkasse 1836-1936" fém emlékérem benne 1936D 1pf
Br érmével (33mm) T:2 German Third Reich 1936. "Münsterberg Sparkasse 1836-1936" metal
commemorative coin with 1936D 1 Pfennig Br coin (3mm) C:XF .........................................................1 000

31024.NDK 1961. "Berlin a Német Demokratikus Köztársaság fővárosa" ezüstözött fém emlékérem (60mm)
T:2 GDR 1961. "Berlin capital of the German Democratic Republic" silver plated metal
commemorative medal (60mm) C:XF ......................................................................................................800

31025.NSZK 1970. "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Horst Hottges, Klaus Fichtel" fém
emlékérem (30mm) T:2 FRG 1970. "Shell - IX. FIFA World Cup Mexico / Horst Hottges, Klaus
Fichtel" metal medal (30mm) T:2 .............................................................................................................500

31026.NSZK 1976. "Konrad Adenauer születésének 100. évfordulója" fém emlékérem (50mm) T:PP felületi
karc, ujjlenyomat FRG 1976. "100th Anniversary of the birth of Kondrad Adenauer" metal medallion
(50mm) C:PP slightly scratched, fingerprint .............................................................................................700

31027.NSZK / Ottobrunn 1985. "15 éves az Ottobrunni Bélyeg- és Éremgyűjtő Egyesület" fém emlékérem
(30mm) T:2 (PP) FRG / Ottobrunn 1985. "15 Years of Stamp- and Coin Collector Association of
Ottobrunn" metal medal (30mm) C:XF (PP) .............................................................................................800

31028.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / George Bush - 1989 németországi látogatás" fém
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (32mm) T:1-,2 Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / George Bush - Besuch in Deutschland 1989" metal medallion with numbered
certificate (32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................700

31029.Románia ~1970-1980. 7db klf filatéliai és orvosi témájú emlékérem, közte 1973. "Bukarest /
Socfilex III" Br emlékérem (50mm) T:2 Romania ~1970-1980. 7pcs of diff philatelic and medical
commemorative medallion, with 1973. "Bucharest / Socfilex III" Br commemorative medallion
(50mm) C:XF .........................................................................................................................................2 400

31030.Románia 1996. "Román Posta / Plenáris ülés - Post Europ - Bukarest 1996. december 3-4." fém
emlékérem, gravírozott, eredeti dísztokban (45mm) T:2 kis patina Romania 1996. "Posta Romana /
Plenary Assembly - Post Europ - Bucharest 3-4.12.1996" commemorative medal, engraved in
original case (45mm) C:XF small patina ...............................................................................................1 000

31031.Skócia DN "Robert Burns / Burns szülőháza, Alloway" Br emlékérem eredeti tokban (37mm) T:PP
Scotland ND "Robert Burns / Burn's Cottage, Alloway" Br commemorative medallion in original case
(37mm) C:PP ...........................................................................................................................................500

31032.Szlovákia DN "Körmöcbánya a bányászat és pénzverés városa" kétoldalas bronzozott Al
emlékérem. Szign.: A. Hám (60mm) T:2 Slovakia ND "Banské a Minciarske Mesto Kremnica"
doubles sided bronze plated Al commemorative medallion. Sign.: A. Hám (60mm) C:XF ...................1 000

31033.Szovjetunió DN "Lenin örökké él" Br emlékérem tokban. Szign.: H. Akimushkin (70mm) + DN "Harc
a halálig szobor - Mamev Kurgan, Volgograd" aranyozott Al emlékérem (54mm) T:1,2 Soviet Union
ND "Lenin lives forever" Br medal in case. H. Akimushin (70mm) + ND "Sculpture Fight to the Death
- Mamaev Kurgan, Volgograd" gilt Al commemorative medallion (54mm) C:UNC,XF ..........................1 600

31034.Szovjetunió DN "Leningrád ostroma 1941-1944" zománcozott Al emlékérem nyomott bőrtokban
(58mm) T:1 Soviet Union ND "Siege of Leningrad 1941-1944" enamelled Al commemorative
medallion in leathler case (58mm) C:UNC ............................................................................................2 000

31035.Vatikán ~1870. "IX. Pius / Szűz Mária" aranyozott Br medál (32mm) T:2 Vatican ~1870. "Pius IX /
Holy Mary" gilt Br medal (32mm) C:XF .................................................................................................1 600

31036.Vatikán ~1900. "XIII. Leó / Szűz Mária" aranyozott Br emlékérem. Szign: Lauer (33mm) T:2 verőtő
rep. Vatican ~1900. "Leo XIII / Holy Mary" gilt Br medal. Sign: Lauer (33mm) C:XF die error .............2 800

31037.Vatikán 1900. "XIII. Leó / A Szent Kapu megnyitása" Br emlékérem. Szign.: Francesco Bianchi
(30mm) T:2- ph. Vatican 1900. "Pope Leo XIII / Opening of Holy Door" Br medal. "LEO XIII PONT
MAX AN XXII / VENITE AD ME OMNES HAEC EST PORTA DOMINI / AN MCM". Sign.: Francesco
Bianchi (30mm) C:VF edge error ..........................................................................................................2 200

31038.DN "Lenin-szobor" egyoldalas fém plakett, hátoldalán márványlap(?) és akasztó, kartondobozban
(94x107mm) T:2 ND "Lenin statue" one sided plaque, with marble(?) sheet and hooks on backside
in cardboard box (94x107mm) C:XF .....................................................................................................1 400

31039.DN "Oris - 1908" Br plakett (81mm) T:1- ND "Oris - 1908" Br plaque (81mm) C:AU ...............................800
31040.DN "Szent Benedek" Br emlékérem (50mm) T:2- fülön forrasztásnyomos ND "Saint Benedict" Br

medal (50mm) C:VF soldering mark on ear ..........................................................................................1 600
31041.2db klf külföldi numizmatikai emlékérem, közte 1988. "American Israel Numismatic Association"

fém emlékérem (32mm) T:2 2pcs of diff numismatic commemorative medallions, including 1988.
"American Israel Numismatic Association" metal commemorative medallion (32mm) C:XF ................1 000

31042.5db vegyes külföldi emlékérem, közte Nagy-Britannia DN "Viktória" Cu bárca (23mm), Szlovákia
DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:2 5pcs of mixed
commemorative medallions, with Great Britain ND "Victoria" Cu token (23mm), Slovakia ND
"Museum of Kremnica" silver plated metal token (27mm) C:XF ...........................................................1 400

31043.Vegyes 4dbklf emlékérem, közte Ausztria 1849. "Joseph Radetzky gróf itáliai győzelmére" Br
emlékérem "JOSEPHUS COMES RADETZKY SUMMUS AUSTRIADUM DUX / DE ITALIS
1848-1849" Szign.: I.M. Scharff (57mm) T:2-3- ü., ph., lyuk Mixed 4pcs of diff commemorative
medals, including Austria 1849. "Count Joseph Radetzky" Br medal to commemorate his victory over
the Italians. Sign.: I.M. Scharff (57mm) C:XF-VG ding, edge error, hole .................................................800

31044.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok DN "Szerencse Penny / Szuvenir Washingtonból" kétoldalas Br
emlékérem, egyik oldala Lincoln Penny-re hajazó képpel (71mm) + NDK DN "Kamerad Martin / Veb
Mansfeld Kombinat - Wilhelm Pieck" Br emlékérem (41mm) + DN "Elisabeth von Thüringen
1207-1231 / Wartburg Elisabethkemenate Adler Kapitell" Br emlékérem (50mm) + Olaszország DN "
Citta di Pesaro" Br emlékérem (56mm) T:2 Mixed USA ND "Lucky Penny / Souvenir of Washington
D.C." Br commemorative medal, one side in the likeness of the Lincoln Penny (71mm) + GDR ND
"Kamerad Martin / Veb Mansfeld Kombinat - Wilhelm Pieck" Br commemorative medal (41mm) + ND
"Elisabeth von Thüringebn 1207-1231 / Wartburg Elisabethkemenate Adler Kapitell" Br
commemorative medal (50mm) + Italy ND "Citta di Pesaro" Br commemorative medal (56mm) C:XF ...800
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31045.Vegyes: Kína DN "SPA / Shanghaj-i Szabadalmi Hivatal" kétoldalas fém emlékérem (45mm) + DN
"Rolba / You Pay" fém emlékérem (33mm) + Magyarország DN "Magyar Atlétikai Szövetség"
ezüstözött Br emlékérem (36mm) + DN "Aesculapius" fém emlékérem, átfúrt (54mm) T:2,2- Mixed
China ND "SPA / Shanghai Patent Agency" commemorative medallion (45mm) + ND "Rolba / You
Pay" commemorative medal (33mm) + Hungary ND "Hungarian Athletic Alliance" silver plated Br
commemorative medal (36mm) + ND "Aesculapius" commemorative medal, drilled hole (54mm)
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

Római Birodalom
31046.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 70-72. Denár Ag (3g) T:2- Roman Empire / Rome /

Vespasian 70-72. Denarius Ag "IMP CAES [VESP] AVG P M / AVGVR TRI POT" (3g) C:VF RIC II
30. .........................................................................................................................................................5 000

31047.Római Birodalom / Róma / Domitianus mint caesar Vespasianus alatt 79. Denár Ag (2,98g) T:2,2-
Roman Empire / Rome / Domitian as Caesar under Vespasian 79. Denarius Ag "CAESAR AVG F
DOMITIANVS COS VI / PRINCEPS IVVENTVTIS" (2,98g) C:XF,VF RIC II 246. .................................6 000

31048.Római Birodalom / Róma / I. Faustina 141 után, Denár Ag (3,12g) T:2,2- ki. Roman Empire / Rome
/ Faustina I after 141, Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETE-R-NITA-S" (3,12g) C:XF,VF cracked
RIC III 344. ............................................................................................................................................6 000

31049.Római Birodalom / Róma / I. Faustina ~141. Sestertius Br (27,38g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Faustina I ~141. Sestertius Br "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS - S-C" (27,38g) C:VF,F RIC III
1105. .....................................................................................................................................................3 000

31050.Római Birodalom / Róma / II. Faustina 147-161. Denár Ag (2,73g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Faustina II 147-161. Denarius Ag "FAVSTINA AVGVSTA / AVGVSTI PII FIL" (2,73g) C:XF,VF RIC
III 495.a .................................................................................................................................................8 000

31051.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius emlékére 161 után Marcus Aurelius alatt. Denár Ag
(3,14g) T:2- k. Roman Empire / Rome / Antoninus Pius memorial coin struck under Marcus Aurelius
after 161. Denarius Ag "DIVVS ANTONINVS / CONSECRATIO" (3,14g) C:VF scratched RIC III
438. .......................................................................................................................................................5 000

31052.Római Birodalom / Róma / Caracalla 206. Denár Ag (2,97g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Caracalla 206. Denarius Ag "ANTONINVS PIVS AVG / VOTA SVSCEPTA X" (2,97g) C:VF,F RIC
IV 150. ...................................................................................................................................................4 000

31053.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 324. Follis Cu (2,62g) T:2- patina Roman Empire
/ Thessalonica / Constanine I 324. Follis Cu "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT X X - TSE VI" (2,62g) C:VF patina RIC VII 123. ................................................................1 600

31054.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE3 Cu (2,12g) T:2-,3 Roman Empire /
Cyzicus / Constantine I 331-334. AE3 Cu "VRBS ROMA / ** - SMK?" (2,12g) C:VF,F ........................1 200

Militária
31055.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" Br öntvény másolat kitüntetés nem

hozzávaló mellszalaggal + 1914. "Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés, mellszalag nélkül T:3 ph.
Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" Br cast copy decoration on not own ribbon +
1914. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration without ribbon C:XF edge error NMK 137., 275. .........1 200

31056.1914. "I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés, "A" fémjellel a peremen, eredeti
mellszalaggal. Szign.: Leisek T:2 ph., patina Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag
decoration, "A" hallmark on the edge, with original ribbon. Sign.: Leisek C:XF edge error, patina
NMK 129. ..............................................................................................................................................4 000

31057.1914. "II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés, fémjellel a peremen, mellszalaggal. Szign.:
Tautenhayn T:2 patina Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" Ag decoration, on the
edge, with ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF patina NMK 133. ...............................................................2 800

31058.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott Br
kitüntetés javított mellszalaggal, "BRONZE" jelzéssel a peremen. Szign.: Kautsch T:1-,2 Hungary
1917. "Bronze Militarty Order of Merit on wartime ribbon" gilt bronze decoration with repaired
ribbon, and "BRONZE" hallmark on the edge. Sign.: Kautsch C:AU,XF NMK 326. ..............................5 500

31059.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés nem eredeti mellszalagon, peremén "WuA"(?) jelzéssel.
Szign.: R. Placht T:2- o.  Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration without ribbon, with "WuA"
mark on edge. Szign.: R. Placht C:VF  NMK 328. ...................................................................................800

31060.1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés fül nélkül, peremén "GW" jelzés. Szign.: R. Placht + 1940.
"Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem fül nélkül. Szign.:BERÁN + 1873.
"Hadiérem" Br katonai érdemérem, fül nélkül T:2,2- ph., patina NMK 231., 328., 428. ...........................800

31061.1922. "Magyar Koronás Bronzérem" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary
1922. "Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown" gilt bronze decoration without ribbon C:XF
NMK 412. ..............................................................................................................................................8 000

31062.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
"BRONZ" fémjel a koszorú alatt T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver plated Br decoration with ribbon, hallmark below wreath C:XF NMK 418
...............................................................................................................................................................2 000

31063.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" peremén "BRONZ" beütés, ezüstözött Br
kitüntetés, mellszalag nélkül T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver plated Br decoration without ribbon, "BRONZ" mark on the edge NMK:
418. .......................................................................................................................................................1 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

31064.~1930. "Budapest Székesfővárosi Levente Egyesületek" Br díjérem, nemzetiszín szalaggal. Szign.:
Boskol L. (41mm) T:2 ............................................................................................................................1 200

31065.~1930. "Istennel - Hazáért" átalakított ezüstözött fém pilóta jelvény, hátlapján forrasztásnyomok és
ráerősített fémhenger (55x56mm) T:2,2- ..............................................................................................3 000

31066.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal T:2 kis patina
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze medal with
original ribbon C:XF small patina ..........................................................................................................1 000

31067.1940. "Károly-csapatkereszt" viselésére jogosító igazolvány, "Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter"
szárazpecséttel .....................................................................................................................................1 000

31068.~1940. "Levente vízi és műszaki ügyességi jelvény" réz jelvény (14x20,5mm) T:2  Hungary ~1940.
Water/Technical skill badge for Levente members (14x20,5mm) C:XF ................................................1 000

31069.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem sérült, szennyezett mellszalaggal. Szign.: BERÁN L.
T:2- korróziónyom Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary"
zinc medal with damaged ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF corrosion NMK 429. .....................................1 000

31070.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és függesztőkarika nélkül. Szign.: BERÁN
L. T:2 Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal
without ribbon and uspension ring. Sign.:BERÁN L. C:XF NMK 429. ...................................................1 000

31071.1941. "Erdélyi Emlékérem" kitüntetés viselésére feljogosító igazolvány ..............................................1 400
31072.1941. "Erdélyi Emlékérem" kitüntetés viselésére feljogosító igazolvány, kelt: Felsővisó ......................2 000
31073.2002. "Szolgálati Érdemjel arany fokozata" zománcozott, aranyozott tombak kitüntetés

mellszalagon, sérült kontraszemmel és hiányzó függesztőkarikával + "Szolgálati Érdemjel ezüst
fokozata" zománcozott, ezüstözött tombak kitüntetés mellszalagon T:2 arany fokozat hátlapján
karcok Hungary 2002. "Distinction for Service of Merit, 1st Grade" enamelled, gold plated tombac
decoration with ribbon, with damaged ring and missing suspension ring + "Distinction for Service
of Merit, 2nd Grade" enamelled, silver plated tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in
case C:XF the back of the 1st Grade scratched NMK 788.,789. ........................................................12 000

31074.Lengyelország 1945. "Varsói emlékérem 1939-1945" Br kitüntetés mellszalagon T:2 kis ph. Poland
1945. "Warsaw medal 1939-1945" Br decoration on ribbon C:XF small edge error .............................2 000

31075.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914. "József főherceg" zománcozott fém jelvény rátét (27x35mm) T:2
Austro-Hungarian Monarchy ~1914. "Archduke Joseph+ enamelled metal badge application
(27x35mm) C:XF ...................................................................................................................................2 000

31076.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Vörös Ördögök 1914-1915." fém emlékérem. Szign.: Lőcsey
Ferenc (77mm) T:2- Austro-Hungarian Monarchy 1915. "The Red Devils 1914-1915." metal
commemorative medallion. Sign.: Lőcsey Ferenc (77mm) C:VF HP 3411. ..........................................2 000

31077.3db-os kitüntetés tétel: 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés
mellszalag nélkül + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel
eredeti dísztokban + ~1970. "Munkásőr" zománcozott jelvény T:1,2,2- ...............................................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31078.~1900. "A kalocsai Szent István Jezsuita Gimnázium emlékérme" ezüstözött, jelzett Br emlékérem

szalaggal. "GYMNASIUM SOCIETATIS JESU AD S. STEPHANUM - IHS - COLOCAE / UNUS
ACCIPIT BRAVIUM" (35mm) T:2  Hungary ~1900. "Saint Stephen Jesuit School of Kalocsa" silver
plated, hallmarked Br medal with ribbon (35mm) C:XF ........................................................................3 000

31079.Exner Károly (1850-1919) ~1902. "Elismerés a testi erőnek és ügyességnek / A budapesti VI.
kerületi Állami Főreáliskola - a tornaverseny győztesének" kétoldalas Br díjérem, mellszalag nélkül,
előlapon a tervező és a vésnök neve, hátoldalon gravírozva. Szign.: Dörre T., Exner K. T:1-,2 kis
ph. .........................................................................................................................................................2 400

31080.~1910-1920. "Műegyetemi Athletikai és Football Club Versenydíja" jelzett Ag díjérem "Oertel Berlin"
gyártói jelzéssel (14,83g/34x26mm) T:2 kis ph. ....................................................................................2 000

31081.1912. "Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete A Sport Terén
Elért Kiváló Érdemek Jutalmazására" Br díjérem füllel (40mm) T:2 kis ph., patina ..............................1 400

31082.1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme" kitüntetés női csokorszalagja + szalag német
kitüntetésekhez  Hungary 1914. The ribbon of the decoration "Red Cross, Silver Medal of Honour
for women" + ribbon for German decorations .......................................................................................2 200

31083.Szamosi Soós Vilmos (1885-1972) 1920. "Magyar Nemzeti Szövetség 1919" Br jelvény (27mm) T:2
Hungary 1920. "Hungarian National Association 1919" Br badge with membership card. Sign.:
Vilmos Szamosi Soós (27mm) C:XF  HP 4959. ....................................................................................1 600

31084.~1920-1930. "OMLSZ (Országos Magyar Lövész Szövetség) 1871 - III. osztályú versenyző" Br
kitűző, "Berán N. Bpest" gyártói jelzéssel (15x20mm) T:2 ....................................................................1 600

31085.1923. "Pécsi Egyetemi Athletikai Club / Dunántúli 1943 Kard III" ezüstözött Br díjérem (48mm)
T:2-,3 .....................................................................................................................................................1 400

31086.1927. " Európai Keresztény Törekvés Unió 5. Kongresszusa / Európa fiataljai Krisztusért és az
egyházért - Budapest 1917. aug. 8-14." zománcozott Br jelvény karton betéttel (69x51mm) T:2
1927. "5th Convention of the European Christian Endeavour Union / Youth of Europe for Christ and
the Church - Budapest Hungary 8-14 August 1927" gilt Br badge with card in the medal (69x51mm)
T:2 .........................................................................................................................................................5 000
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31087.1929. "Zrínyi Akadémia Sport Egylete / Buzogánydobás II 1929. VI. 1." jelzett fém díjérem,
"Huguenin" gyártói jelzéssel (29mm) T:2 ..............................................................................................1 400

31088.~1930-1940. Ciszterci zománcozott iskolai sapkajelvény (53x35mm) T:3 zománchiány ........................800
31089.~1930. "A Sportvilág Verseny Díja" Br díjérem mellszalag nélkül (33x33mm) T:2 ph. .........................1 600
31090.~1930. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Polgári Lövész Egyesület" Br érem (28,5mm) T:2 ph. .........1 000
31091.~1930-1940. 4db lövész sportérem, közte 1932. "Lehel 15" Br emlékérem (30mm) T:2,2- .................1 200
31092.1931. "A Sárospataki Református Főiskola 400 Éves Jubileuma - 1531-1931 / Dicsérjétek és

féljétek az Istent! - (Jel.K.XIV. 6-7.)" jelzett Ag emlékérem füllel (11,23g/0.800/27mm) T:2,2- ph. .......2 000
31093.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1931. "Csengery Antal a Polgári Iskola Megteremtője 1868. /

Ép testben ép lélek" aranyozott Br emlékérem nem hozzávaló mellszalagon (36mm) T:2,2- kis
patina ....................................................................................................................................................1 400

31094.1934. "Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) / Corinthián díj II. 1933-34" jelzett Ag labdarúgó
díjérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel (~19g/0.800/35mm) + DN Jelzett
Ag úszó díjérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel (~11g/0.800/29mm), a
két érem közös függesztőkarikán T:2 kis ph. ........................................................................................4 000

31095.Budapest 1937. "Magyar Országos Torna Szövetség" tanúsítványa az 1936. évi országos
csapatbajnokságon szerzett ezüst fokozatú jelvény viseléséről ...........................................................1 400

31096.1938. "Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége (MDEOSZ) Székesfehérvár" fém jelvény
(30x35mm) T:2 kis patina ......................................................................................................................1 000

31097.1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" Br jelvény, hátoldalán "LUDVIG
BP." és "TÖRV. VÉD." jelzéssel (2x) (22,5mm) + Ausztria / Bécs 1912. "XXIII. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus" Br emlékérem szalagon (33mm) T:2,2- .................................................1 000

31098.Gács Lajos (1905-1981) 1943. "Hunyadi Int. III." Zn díjérem, "Ludvig" gyártói jelzéssel (36mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000

31099.Berecz Gyula (1894-1951) 1943. "Komárom Visszatérésének Tornász Vándordíja - 1938. nov. 6. /
1943.III. díj" fém emlékérem (49,5mm) T:2 ...........................................................................................1 400

31100.1945. "Felszabadulás" fém jelvény (20,5mm) T:2 ....................................................................................800
31101.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" zománcozott Br kitűző (32x27,5mm) T:2- .........700
31102.1948-1956. 12db-os vegyes sportérem tétel, az érmek láncokon, az érmeken "Oktatásügyi

Minisztérium", "Baranya Megyei T.S.B", "Vasutas Szakszervezet Sporttitkársága", "MEDOSZ
Sportünnepély - Traktor SE" feliratokkal T:2 .........................................................................................1 200

31103.~1950. "Kiváló dolgozó" zománcozott fém kitüntetés Rákosi-címeres tokban, miniatűrrel + 1953.
"Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel T:2 ................................................................2 000

31104.1954. "A Munka Vörös Zászló Érdemrendje" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
dupla függesztőkarikával T:2 1954. "Red Flag Order of Labour" gilt, enamelled Br deoration with
ribbon, with double suspension ring C:XF NMK 595. ..........................................................................36 000

31105.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti
dísztokban T:2 NMK 606. ......................................................................................................................1 000

31106.1956. "Munkásnők Világkonferenciája - Budapest 1956 június - Szakszervezetek Világszövetsége"
francia nyelvű zománcozott Br jelvény (33x35mm), szalagra tűzve, a szalag "Burg. Org. Hongr."
francia nyelvű fém jelvényre erősítve (13x45mm) T:2 Hungary 1956. "Conference Mondiale des
Travailleuses - Budapest Juin 1956 - Federation Syndicale Mondiale" French language enamelled
Br badge (33x35mm) pinned on ribbon, the ribbon placed on "Burg. Org. Hongr." French language
badge (13x45mm) C:XF ........................................................................................................................2 200

31107.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, tokban T:2 NMK 700. .....................................................................................................2 600

31108.1958. "Postás Kongresszus" zománcozott fém jelvény (22,5x18mm) T:2 ...............................................800
31109.~1960-1980. "Jó munkáért" zománcozott fém, Vöröskeresztes jelvény T:2 .........................................1 000
31110.~1960. Rendőrtiszti Főiskola" zománcozott jelvény + 1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend"

mellszalaggal (2x) (egyik középrésze mozog) egy adományozói okirattal + 1978-1979. "Szocialista
Népköztársaság Bajnokságai" aranyozott Br és Br sérült díjérmek tokban T:2,2- ................................3 000

31111.~1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés, szalagon, miniatűrrel szalagsávon + "Munkásőr" fém jelvény
(23x23,5mm) + "Munkásőr sapkajelvény" zománcozott fém sapkajelvény (29x35mm) T:2,2- .............1 000

31112.1963. "Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete 60 éves" zománcozott fém jelvény
(21x25mm) T:2 .........................................................................................................................................800

31113.1964. "Munka Érdemend" arany fokozata, zománcozott, aranyozott Br kitüntetés, miniatűrrel
szalagsávon, eredeti tokban T:1-,2 NMK 599.a ....................................................................................2 000

31114.1966. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban,
adományozói okirattal és igazolvánnyal T:2 NMK 601 .........................................................................1 000

31115.1970. "Jászberény Hűtőgépgyár - Kiválló Vállalat 10" kétoldalas fém emlékérem (60mm) + DN
"Jászberény" ezüstözött fém emlékérem (70mm) + Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "MÉE-Keszthely
Hévíz / Dr. Schulhof Vilmos" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) + DN címeres(?), festett Br
plakett (55x72mm) T:2 .............................................................................................................................800

31116.Vincze Dénes (1914-1972) ~1970. "Az Építőipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés
miniatűrrel dísztokban T:2 .....................................................................................................................1 000
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31117.~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott tombak jelvény (22mm) T:2 ..............................................800
31118.1973. "Országos CAC Kutyakiállítás - Balatonalmádi Veszprémi Csoport" 3db díjérem mellszalaggal,

egy emlékérem dísztokban T:2,2- ............................................................................................................800
31119.~1975. 2. és 3. osztályos távírász jelvények (3x) T:2 ...........................................................................1 000
31120.1977. "II. Szovjet-Magyar Ifjúsági Barátság Fesztivál" Br jelvény (52mm) T:2- hajlott ............................800
31121.~1980. 3db klf repülős jelvény, benne "Malév" T:2 ...............................................................................1 000
31122.DN "Széchenyi István Közgazdasági Technikum" zománcozott Br jelvény (27x27mm) + DN "1855

Eötvös József Budapesti GImnázium" Br jelvény, festett (29x38mm) T:2 ............................................1 000
31123.DN "Knezich PF" zománcozott fém sapkajelvény, hátoldalán nagy mennyiségű forrasztóón

(36x36mm) T:3- sérült zománc, görbült sarkak .....................................................................................1 400
31124.DN Puttót ábrázoló fém medál "M. ZELL" és "DEPOSÉE" jelzéssel (21mm) T:2,2- ND Metal medal

depicting putto with "M. ZELL" and "DEPOSÉE" mark (21mm) C:XF,VF .............................................1 000
31125.DN "Esperanto" zománcozott fém kitűző (12mm) + DN "E (Eszperantó)" zománcozott fém kitűző

(18x19mm) + DN "Universala Asocio de Blindaj Esperantistoj" zománcozott fém jelvény (22mm) T:2
...............................................................................................................................................................1 600

31126.Iván István (1905-1968) DN "Férfi teniszjátékos" ezüstözött fém sportérem (40mm) + DN "Női
teniszjátékos" ezüstözött fém sportérem (40mm) T:2,3 ph., ragasztónyom .........................................1 000

31127.DN "Pest-Buda / Állami Pénzverő, Budapest" Br kitűző (15mm) T:2 ....................................................1 000
31128.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (10x) (29x18mm) T:2 ...................................1 000
31129.DN "Ikarus" zománcozott fém kitűző (5x) T:2 .......................................................................................1 000
31130.DN "Patrona Hungariae / Kis Szent Teréz" fém vallási érem + "XI. Pius" fém vallási érem + "MI"

koronás (kereszt letört) zománcozott Br jelvény (37x22,5mm), mindhárom közös csokorszalagon
T:2,2- zománchiba ................................................................................................................................1 400

31131.DN 2db klf vallási témájú zománcozott fém jelvény T:2 ........................................................................1 600
31132.Amerikai Egyesült Államok 1989. "Az Egyetemes Postaegyesület 20. Kongresszusa - Washington

D.C. 1989." fém kitűző dísztokban (23x33mm) T:1- USA 1989. "20th UPU (Universal Postal Union)
Congress - Washington D.C. 1989" metal pin in original case (23x33mm) C:AU .................................1 000

31133.Ausztria 1928. "Tirol Emlékérem 1914-1918" Br kitüntetés eredeti mellszalagon "A Haza
védelmezői 1914-1918, Tirol". Szign.: TJ T:2  Austria 1928. "Tyrol Commemorative Medal
1914-1918" Br medallion with ribbon "Das Land Tirol - den Verteidgern des Vaterlandes
1914-1918". Sign: TJ C:XF ...................................................................................................................1 000

31134.Kanada DN "Garde Chasse et Peche Club 1037" festett fém jelvény hátlapon "SCULLY LTD
MONTREAL" (38mm) T:2 Canada ND "Garde Chasse et Peche Club 1037" painted metal badge with
makers mark "SCULLY LTD MONTREAL" on the back (38mm) C:XF ....................................................800

31135.Kanada DN "Gero Andor Magyar SZK - Toronto" Szabadkőműves aranyozott fém jelvény,
mellszalagon T:2 Canada ND "Gero Andor Magyar SZK - Toronto" Freemasons gold plated medal
with ribbon C:XF ....................................................................................................................................5 000

31136.Lengyelország 1984. "Emlékérem a népi Lengyelország 40 éves évfordulójára" fém kitüntetés
mellszalagon T:2 Poland 1984. "Medal of the 40th Anniversary of People's Poland" metal medal on
ribbon C:XF ...........................................................................................................................................1 200

31137.Német 3. Birodalom 1935. "Hans Schemm" Cu jelvény (37mm) T:2 German Third Reich 1935.
"Hans Schemm" Cu badge (37mm) C:XF .............................................................................................1 000

31138.1936. "II. Frigyes 1786-1936" fém jelvény (25mm) T:2 1936. "Frederick the Great 1786-1936" metal
badge (25mm) C:XF .................................................................................................................................800

31139.Svájc 1914. "Basel 1914 - Nemzetközi énekes verseny" német nyelvű ezüstözött Br emlékérem,
"Arthur Kern vésnök Basel" gyártói jelzéssel (25x31mm) T:2 kopott ezüstözés Switzerland 1914.
"Basel 1914 - Internationale Sanger Wettstreit" German language silver plated Br commemorative
medal, with "Arthur Kern Graveur Basel" makers mark (25x31mm) C:XF worn silver plating ..............1 000

31140.Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" 20xklf sportágakat ábrázoló zománcozott, aranyozott fém
jelvény T:2  Soviet Union 1980. "Moscow Olympiad" 20xdiff enamelled, gold plated badges about
the Olympic Sports C:XF .......................................................................................................................1 800

31141.Szovjetunió 1980. Moszkvai Olimpia, 8db klf jelvény és kitűző T:2 Soviet Union 1980. Moscow
Olympiad, 8pcs of diff badges and pins C:XF ..........................................................................................800

31142.Szovjetunió 1986. "Csernobili likvidátor" kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2 Soviet Union 1986.
"Chernobyl Liquidator Medal" decoration on original ribbon C:XF ........................................................3 600

31143.Vegyes 1896. "Milleniumi emlék - Ferenc József" Br emlékérem (29mm) + DN "Frigyes császár és
Vilmos császár a Német Birodalom alapítói" fém emlékérem (29mm) + DN "Emlék Máriagyüd"
emlékérem füllel (19mm) T:2-3, ü. ...........................................................................................................800

31144.6db-os magyar emlékérem, kitüntetés, jelvény tétel, közte 1998. "Országos Mentőszolgálat
1948-1998" fém emlékérem tokban (42,5mm), "Bányász Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br
kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- ........................................................................................................1 400

31145.Vegyes 7db klf olimpiai témájú kitűző és jelvény-, közte DN "ÖOC (Osztrák Olimpiai Bizottság)" fém
kitűző (16mm), NDK "Olimpia" fém jelvény (19x19mm) T:2 Mixed 7pcs of diff olympics themed
badges and pins, including, "ÖOC (Österreichisches Olympisches Comité)" fém kitűző (16mm),
GDR "Olimpia" badge (19x19mm) C:XF ...............................................................................................2 000
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31146.7db klf ókori olimpiai sportágakat ábrázoló, orosz nyelvű jelvény T:2  7pcs of diff badges about
Ancient Olympic Sports in Russian language C:XF .................................................................................800

31147.Vegyes 7db-os jelvény és kitűző tétel, közte Görögország 1996. "Athén '96" zománcozott fém
olimpiai kitűző (15,5x17mm), Németország DN "Alsó-Szászország - Légpuska" német nyelvű
zománcozott fém jelvény (23x30mm), Szovjetunió 1980. "XXII. Moszkva 1980" olimpiai fém kitűző
(17x19mm) T:2 Mixed 7pcs of badges and pins, including Greece 1996. "Athens '96" enamelled
pin, Olympiad (15,5x17mm), Germany ND "Niedersachsen - Luftgewehr" enamelled badge
(23x30mm), Soviet Union 1980. "XXII. Moscow 1980" Olympiad pin (17x19mm) C:XF .......................1 600

31148.Vegyes 8db klf olimpiai kitűző és jelvény tétel, közte jugoszláv, szovjet és NSZK-s darabok T:2
Mixed 8pcs diff Olympics themed pins and badges, including Yugoslavian, Soviet and GDR pieces
C:XF ......................................................................................................................................................1 600

31149.8db klf véradó kitűző, jelvény, emlékérem, közte zománcozott is T:2,2- .................................................800
31150.8db szocialista kitüntetés, jelvény tokban (közte sérült is), közte "Társadalmi tevékenységért H.N.F.

Pest Megyei Bizottsága" zománcozott, aranyozott jelvény, "MHSZ - Kiváó Munkáért" zománcozott
Br jelvény T:2 ........................................................................................................................................1 000

31151.9db-os vegyes szocialista jelvény és kitűző tétel, közte "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" fém
jelvény, DN "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon + 5db sport oklevél T:2,2- .......................................800

31152.10db vegyes szocialista fém és bronz sportérem több szalaggal, közte "1951 évi MHK
postaverseny I." fém sportérem T:2,2- ..................................................................................................1 000

31153.10db vegyes szocialista fém és bronz sportérem több szalaggal, közte "Előre S.E." fém sportérem
mellszalagon T:2,2- ...............................................................................................................................1 000

31154.13db-os vegyes magyar sportérem tétel, közte 2db mellszalagon T:2,2-,3 ..........................................1 000
31155.14db-os vegyes szocialista jelvény, kitüntetés tétel, közte többféle munkásőr kitüntetés, jelvény,

1958. "10 és 15 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti
Parancsnoksága" ezüstözött fém kitüntetések szalagon T:2,2- ............................................................1 000

31156.15db-os vegyes szocialista jelvény, kitüntetés tétel több tokkal, közte 1970. "Felszabadulási
Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,
miniatűrrel, tokban, adományozói okirattal, "A könnyűipar kiváló dolgozója" zománcozott Br jelvény
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000

31157.18db vegyes külföldi jelvény, medál a szocialista időszakból, közte NDK "NDK kiállítás" festett Al
jelvény, Csehszlovákia "Rózsahegy" műgyantás fém jelvény T:2,2- 18pcs of mixed socialist badges,
medals, with GDR "GDR Exhibition" painted Al badge, Czechoslovakia "Ruzomberok" metal badge
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

31158.18db-os vegyes emlékérem, sportérem tétel néhány szalagos darabbal, közte DN "Magyar
Athletikai Club 1875" Br emlékérem (28mm), "Szövetkezeti Jubileumi Sportversenyek 1948-1973"
Br emlékérem (45mm), DN "MTK Magyar Testgyakorlók Köre" ezüstözött Br emlékérem (34mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 200

31159.25db-os vegyes jelvény és kitüntetés tétel, közte ~1970-1980. "Bányász Szolgálati Érdemérem"
aranyozott fém kitüntetés, 2db fém tűzoltó sapkajelvény (41x48mm), 1980. "Közös Űrrepülés" fém
jelvény (30mm) T:vegyes ......................................................................................................................1 600

31160.27db-os vegyes magyar és külföldi jelvény, kitűző és gomblyukjelvény tétel, közte DN "BHV
Törzsgárda", "Fémárú- és Szerszámgépgyár", "Szocialista Hazáért - KISZ" T:2 .................................1 000

31161.30db vegyes szocialista jelvény, kitűző, közte 1983. "November 7 emléktúra - Pilisnyereg"
műgyantás fém jelvény, "Egység Bajnokság" zománcozott Br jelvény T:2, 2- .....................................1 400

31162.36db vegyes szocialista jelvény, kitűző, közte "Autótaxi Törzsgárda 5 év" zománcozott fém kitűző,
1984. "Csepel Vas- és Fémművek" 10 éves törzsgárda aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2,2- .1 400

31163.60db-os "Szocialista Brigád" tétel, több klf T:vegyes ...............................................................................800
31164.Fémdobozban több száz darab vegyes magyar és külföldi szocialista kitűző, jelvény, közte sok

zománcozottal T:2,2- .............................................................................................................................4 000

Replikák és hamisítványok
31165.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" Br modern replika kitűző (36x36mm) T:2 .............................................1 000
31166.1942. "Tiszti Szolgálati Jel III. osztálya" Br modern replika kitűző (34x34mm) T:2 ...............................1 000
31167.DN "Sopron Vármegye Nagycenk Község" Br pecsétnyomó replika emlékérem "COPY" jelzéssel

(32mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000
31168.6db-os ókori görög és római pénzek hamisítványai, közte egy hamis ezüst T:2-,3 6pcs of fake

ancient Greek and Roman coins with one fake silver C:VF,F ...............................................................1 400
31169.6db ókori réz- és bronzpénz hamisítványa T:2-,3 6pcs of fake ancient copper and bronze coins

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200
31170.Amerikai Konföderációs Államok / Mississippi 1862. 100$ egyoldalas replika T:II ázott Confederate

States of America / Mississippi 1862. 100 Dollars one sided replica C:XF wet damage ......................1 000
31171.Amerikai Konföderációs Államok / Louisiana 1863. 100$ egyoldalas replika T:I- Confederate States

of America / Louisiana 1863. 100 Dollars one sided replica C:AU ........................................................1 000
31172.Amerikai Konföderációs Államok / Richmond 1864. 500$ egyoldalas replika T:I- Confederate States

of America / Richmond 1864. 500 Dollars one sided replica C:AU .......................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31173.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31174.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31175.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31176.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31177.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31178.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31179.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31180.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31181.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31182.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31183.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2,2kg súlyban T:vegyes .....................................................2 400
31184.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 3Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................4 200
31185.1912KB 2K Ag "Ferenc József" + Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" + Belgium 1949. 20F T:2,2-

ph. Hungary 1912KB 2 Corona Ag "Franz Joseph" + Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihail I" + Belgium
1949. 20F Adamo K6 Krause KM#65, KM#140.1 .................................................................................3 000

31186.Vegyes DN "SZOT üdültetés - C vacsora / Országos Takarékpénztár" színezett Al bárca (28mm) +
DN "Budapesti Erőmű" számozott fém lemezjelvény tű nélkül, "0565" sorszámmal T:2,2- ..................1 400

31187.16db-os vegyes magyar és külföldi érme, emlékérem, zseton tétel, közte 1671K-B 6kr Ag "I. Lipót"
Körmöcbánya sérült állapotban, Amerikai Egyesült Államok DN "John F. Kennedy" ezüstözött Br
medál (29mm), 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag és
függesztőkarika nélkül, erősen sérült T:2-3 ..........................................................................................1 200

31188.57db-os vegyes, főleg magyar szocialista jelvény, kitüntetés, emlékérem, sportérem tétel, közte
1963. "IV. Országos Sportnapok" zománcozott fém jelvény, 1972. "Csepel Vas- és Fémművek -
Kommunista szombat" zománcozott fém jelvény, "Országos Takarékpénztár Kiváló Dolgozó"
zománcozott fém jelvény T:2,2- ............................................................................................................2 000

31189.6db-os vegyes rossz minőségű magyar és külföldi ezüstpénz tétel, közte Ausztria 1779C-A 3kr Ag
"Mária Terézia", Magyarország 1849NB 6kr Ag T:3,3- patina,ü. 6pcs of various silver coins in bad
condition, including Austria 1779C-A 3 Kreuzer Ag "Maria Theresia", Hungary 1849NB 6 Kreuzer
Ag C:F,VG patina,ding ..........................................................................................................................1 200

31190.5db-os vegyes magyar és lengyel szocialista jelvény, emlékérem, plakett tokban, közte "Kiváló
Pénzügyi Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém jelvény miniatűrrel, 1972. "A Magyar
Népgazdasági Tervezés 25 éves / 1947-1972" fém emlékérem eredeti tokban (60mm) T:1-,2 ...........2 200

31191.Vegyes fémpénz, zseton, emlékérem és plakett tétel 1,2kg súlyban, közte Olaszország DN "Marco
Casagrande" kétoldalas emlékplakett (78mm), Németország 1990. "Német Egység" jelzetlen Ag
emlékérem (15.18g/35mm). A tételben néhány további ezüst érme valamint hamis darab T:vegyes ..1 800

31192.Vegyes magyar és külföldi érme, emlékérem, sportérem, zseton, jelvény, replika tétel 2kg-os
súlyban, közte szalagok, szocialista jelvények, sportérmek T:vegyes ..................................................1 800
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 273. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 272. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30003 1000
30004 16000
30005 12000
30006 1600
30007 3000
30008 3000
30012 4200
30013 1000
30016 1600
30022 4000
30026 1000
30029 1000
30031 5000
30033 4000
30034 40000
30035 1800
30036 2600
30037 2200
30041 1800
30042 1000
30043 200
30044 4200
30045 2200
30048 3200
30049 1800
30050 1600
30051 2000
30053 3200
30054 6000
30055 2000
30056 4000
30057 2600
30058 2600
30059 2600
30068 1000
30069 24000
30070 1800
30071 3800
30072 5000
30073 4000
30074 3600
30075 4200
30076 2200
30077 1000
30078 5000
30079 2200
30080 2200
30081 2200
30082 1400
30083 1000
30085 4000
30087 3200
30093 1000
30094 3000

30095 1400
30096 1000
30097 8000
30099 1000
30101 2000
30102 4600
30103 8000
30104 4000
30105 11000
30106 6500
30107 3000
30109 3000
30111 4800
30112 1600
30113 1600
30114 1000
30115 1600
30116 1000
30117 1200
30118 4000
30119 4200
30120 3000
30121 7000
30122 3000
30123 12000
30124 6000
30125 2800
30126 3600
30127 2800
30128 2000
30129 1400
30130 1600
30131 24000
30132 1200
30133 1200
30135 1000
30136 3400
30137 3400
30138 2400
30141 1600
30142 2200
30143 4000
30144 2600
30145 1800
30146 3400
30147 4000
30148 1000
30149 6500
30150 3200
30151 1000
30152 1000
30153 2400
30154 1800
30155 1000

30156 1000
30157 2800
30158 44000
30159 4600
30160 1600
30162 2000
30163 1600
30165 2000
30166 4200
30167 13000
30168 2600
30169 2600
30170 2400
30171 2400
30175 1800
30176 3600
30177 3600
30178 3600
30179 3800
30180 4200
30185 2000
30186 1200
30187 1400
30188 3000
30190 4000
30192 2000
30195 1800
30197 1000
30198 10000
30201 2000
30205 3600
30206 2600
30207 1400
30208 1600
30209 1400
30210 2000
30211 1400
30213 2600
30215 2600
30216 1600
30218 2400
30220 1200
30221 1000
30222 1000
30223 7000
30225 2200
30226 1400
30228 3000
30230 900
30231 1200
30233 1600
30234 1400
30235 2400
30237 3000

30238 5000
30239 19000
30240 2000
30241 2600
30242 3200
30243 4200
30244 6000
30245 2000
30246 2200
30247 2000
30248 3600
30249 1800
30250 8500
30251 4200
30252 2200
30254 1400
30257 14000
30258 3200
30259 1600
30260 1600
30261 3200
30263 2000
30265 1600
30268 2600
30269 1600
30270 3000
30272 2800
30273 8500
30274 2200
30275 7000
30277 4000
30278 1000
30279 1000
30280 1000
30281 1800
30282 1400
30283 1800
30285 8000
30286 20000
30287 1800
30288 4800
30289 12000
30290 1800
30291 1600
30292 1600
30293 2200
30294 1600
30295 2000
30296 1600
30297 1000
30298 1400
30299 2000
30300 2000
30301 2600

30302 2000
30303 2400
30304 2000
30305 2200
30306 2000
30307 3600
30309 2200
30310 4200
30311 5000
30312 2000
30313 3000
30314 2000
30315 2000
30316 9000
30317 6500
30318 2800
30319 1400
30321 1800
30322 1600
30323 1800
30324 9000
30325 1800
30326 1600
30327 1800
30328 2000
30329 4200
30330 4200
30331 4000
30332 4000
30333 3800
30334 2000
30335 4200
30336 3600
30337 4000
30338 3800
30339 1600
30345 1400
30346 1400
30347 1400
30348 1400
30350 1400
30354 1400
30355 1600
30356 1600
30357 10000
30358 2400
30359 3600
30360 4000
30361 1200
30362 1000
30363 13000
30364 3000
30365 3000
30366 8000

30367 8000
30368 5000
30370 13000
30371 7500
30372 3000
30373 5500
30374 5000
30375 1800
30376 1400
30377 4600
30378 5500
30379 2400
30380 2400
30381 1200
30382 1200
30383 4000
30384 2800
30385 2800
30386 1200
30387 2600
30388 2800
30389 2400
30390 5000
30391 8500
30392 3200
30393 1200
30395 8000
30396 3000
30397 1200
30398 1200
30399 3200
30400 1200
30402 2600
30403 1200
30404 1200
30405 1200
30406 1200
30407 3000
30408 1200
30409 1200
30410 1200
30411 1200
30412 1400
30414 1000
30415 1600
30416 3200
30417 1000
30418 1400
30419 3000
30421 1000
30422 4000
30423 3600
30424 4000
30425 3800



30426 3600
30427 1400
30430 1400
30431 1400
30434 1400
30438 4000
30441 1400
30443 4000
30445 1400
30446 1400
30452 4400
30454 7000
30455 5000
30456 11000
30458 6000
30459 5000
30460 5000
30462 16000
30464 8000
30465 2400
30466 1000
30467 8500
30468 2600
30470 2400
30471 1600
30476 5000
30477 2200
30478 5500
30479 11000
30480 800
30482 2000
30483 4400
30485 2000
30487 800
30489 6000
30492 2000
30493 1600
30494 3400
30495 4200
30497 3600
30504 6500
30505 3200
30507 1800
30509 1000
30513 6000
30516 2200
30519 6000
30520 2000
30521 3800
30522 1600
30523 4000
30524 4000
30525 3200
30530 800

30531 800
30532 2200
30533 4200
30534 2000
30535 3200
30536 17000
30537 1800
30539 1000
30542 2600
30543 2000
30544 2000
30547 2000
30548 1600
30549 1000
30551 1200
30552 3400
30553 1000
30555 2800
30556 900
30558 3000
30559 3000
30560 3000
30562 2800
30563 3000
30566 2800
30567 2800
30568 2800
30569 3000
30570 2800
30572 3000
30573 2600
30574 2600
30578 95000
30579 1200
30580 3000
30581 3200
30582 2200
30583 2200
30584 1600
30585 2200
30586 2000
30587 1800
30588 2800
30589 4600
30591 1600
30594 2600
30595 1200
30598 1200
30599 1000
30600 1200
30601 1200
30602 1400
30603 4200
30604 2200

30605 1200
30606 3400
30607 1000
30608 1000
30609 2600
30610 3600
30611 4000
30612 2800
30613 1400
30614 1000
30616 1000
30617 44000
30618 1800
30619 1400
30620 1400
30621 2000
30622 5500
30623 8000
30624 4000
30626 1600
30628 1800
30629 1600
30633 1000
30634 2400
30635 3000
30637 5000
30640 800
30642 2400
30646 2000
30651 1200
30654 5000
30656 1000
30657 6500
30658 2800
30662 4200
30667 4200
30668 6000
30671 1600
30672 8000
30676 1200
30678 2800
30680 13000
30683 1400
30684 1400
30685 19000
30688 2800
30689 2800
30690 2400
30691 1800
30692 2000
30695 2600
30696 2000
30697 3200
30698 2600

30700 1400
30701 1200
30702 1800
30704 2000
30705 1400
30706 3200
30707 1400
30708 2000
30709 2600
30710 1400
30711 5000
30712 3000
30713 4800
30714 1800
30715 1800
30716 1400
30717 1400
30719 1000
30720 1600
30721 1200
30722 1600
30725 1800
30726 2200
30727 2000
30729 2000
30732 2000
30735 5500
30737 2200
30738 2200
30739 3000
30740 2800
30742 3400
30743 1000
30744 6000
30745 3200
30750 1200
30753 3400
30754 6500
30755 9000
30756 2800
30757 3000
30758 1600
30759 1000
30760 1000
30761 4600
30762 1800
30763 1600
30765 2000
30766 1600
30768 3400
30769 1000
30771 2400
30775 1400
30777 1400

30778 2400
30779 2200
30782 1200
30783 1200
30784 1400
30785 1000
30786 1000
30789 2400
30791 1000
30792 4000
30796 2000
30802 2600
30803 1200
30806 1200
30807 1200
30808 800
30810 800
30813 1200
30814 1000
30815 1000
30816 1000
30817 1000
30818 1200
30819 1200
30820 1200
30823 2200
30825 3000
30826 2400
30827 3200
30837 1200
30838 3000
30839 1800
30840 1800
30841 2000
30843 2600
30844 8500
30845 1400
30846 4000
30848 1600
30849 1600
30852 2800
30853 2400
30856 4000
30858 1000
30861 2200
30862 2200
30863 10000
30864 800
30865 1000
30867 1200
30869 1600
30870 1200
30872 3200
30873 6000

30876 6000
30877 1000
30878 10000
30880 3200
30882 3000
30883 8500
30887 1200
30888 3000
30890 1000
30892 3000
30899 6500
30902 800
30903 1000
30904 2800
30905 4000
30906 4200
30907 2600
30908 1600
30909 2000
30910 2000
30911 2800
30912 8000
30913 1600
30914 3800
30915 1000
30916 9500
30917 5500
30918 3400
30920 3000
30921 6000
30923 3000
30924 4400
30926 3800
30927 1200
30929 4200
30930 1800
30931 2800
30932 1400
30935 1200
30938 2000
30939 1200
30940 36000
30943 9000
30944 1800
30945 1000
30946 3000
30947 3000
30948 800
30950 900
30954 700
30955 1200
30956 1600
30957 800
30960 1000



30962 800
30963 2200
30964 1600
30965 1400
30966 1000
30969 1400
30970 2800
30971 1400
30979 2200
30980 800
30981 1400
30982 2000
30984 1000
30985 2800
30986 3800
30989 800
30990 1200
30991 2200
30992 2200
30993 1400
30994 1000
30995 900
30996 1000
30998 900
30999 800
31000 800
31003 800
31004 1200
31006 1400
31009 1400
31010 2600
31011 19000
31012 32000
31013 38000
31014 11000
31015 2000
31016 5500
31018 1200
31019 1000
31025 2000
31026 1400
31027 4200
31028 2200
31029 4000
31030 2600
31033 9500
31034 10000
31035 16000
31037 1200
31038 1000
31039 1400
31040 3400
31041 5000
31042 2200

31043 1600
31044 1800
31045 1800
31046 2200
31047 1600
31048 1600
31049 1800
31050 1600
31051 2400


